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TERMS OF BUSINESS							       TRADE ONLY SUPPLIED
PAYMENT			   30 Days from invoice date.
DISCOUNTS			   2.5% for payment within 7 days of invoice date.
				    2.5% for collection from our Warehouse.
OWNERSHIP			   Title of goods remains with John Rothery (Wholesale) Co. Ltd until payment is made in full.
PACKAGING			   No charge is made for packing & packaging.
MINIMUM ORDER			   No minimum order charge is made.
CARRIAGE			   Orders over £325 are carriage paid. UK Mainland.
				    Carriage on orders under £325 are charged at cost plus V.A.T.
				    Subject to:- Minimum postage £1.50. Minimum road at cost.
DIRECT DELIVERY			  £10 Minimum Direct Delivery Charge plus carriage at cost. No export of Branded items without written consent 	
				    from Brand owner.
PRICES				    All Trade prices are nett. V.A.T is charged extra.
NEW ACCOUNTS	 	 	 Applications for new accounts should be sent to the Sales Office Manager at sales@bisley-uk.com.
OPENING HOURS			   We are open from 8.30am through to 5.00pm Monday to Friday.
UNWANTED GOODS	 	 Are accepted at John Rothery (Wholesale) Co. Ltd’s discretion and carry a minimum 10% restocking fee.

CREDIT & DEBIT CARD PAYMENTS
We are pleased to accept this form of payment at your convenience. Several accounts now issue instructions for us to take the balance at a certain time and 
inform them of the amount. We are happy to do this with most credit cards. With a debit card the 2.5% early settlement still applies. We can now accept card 
payments securely through our website www.bisley-uk.com. For further details please speak to your Representative.

JOHN ROTHERY (WHOLESALE) CO. LTD RESERVE THE RIGHT TO ALTER PRICES, SPECIFICATIONS AND CONDITIONS OF TRADING WITHOUT PRIOR 
NOTICE. GOODS SHALL BE INVOICED AT THE PRICE RULING ON THE DATE OF DESPATCH.

WEBSITE ORDERING & LINKS
The website is now operational - www.bisley-uk.com. If you have not yet received your log-in details, please contact your Representative. Orders can be 
placed online and will be processed by the Sales team. There is also an area where consumers can locate their nearest retailer and visit their website. To link 
to our website, please provide your Representative with your website URL address. The link will remain active whilst your account is in open credit and you are 
regularly purchasing from us. You can also now view outstanding invoices and send payments online. Again, contact your Representative for further details.

UNAUTHORISED WHOLESALE SELLING, DISTRIBUTING AND INTERNET SELLING
All products and/or brands distributed by John Rothery (Wholesale) Co. Ltd in the UK shall not be distributed to the trade by any other person(s), unless 
specific permission has been granted by the Managing Director. Neither shall such products be sold via the internet on any person(s) own website, trading 
website or other third party website or auction website, including Amazon and Ebay. Permission to sell any such products to the trade or through a website will 
be given on an individual basis. If it is proven that any company is wholesaling/distributing in such products, or retailing such products on the internet without 
specific permission to do so, that company’s trading terms with John Rothery (Wholesale) Co. Ltd will be affected. Goods sold in this way without permission 
are also exempt from any and all guarantees and/or warranties.

RETURNS
Should you need to return any item/s to us, you MUST contact your Representative to obtain a Returns Reference. Goods not in our catalogue that have been 
supplied as a special order are non-returnable. When returning goods to us, please use the Customer Returns form printed on the reverse of your invoice 
envelope. If you require credit or a replacement item/s, you must ensure goods are returned in perfect resalable condition and in their original undamaged 
packaging. If returning goods for repair or servicing, please remove all unnecessary attachments. If returning weapons, you MUST ensure item/s 
are not cocked or loaded and are in safe condition to travel. Please be aware, it is your responsibility to ensure all goods returned to us are packed 
sufficiently to withstand normal carrier network handling.
Please note: John Rothery (Wholesale) Co. Ltd will not accept liability for loss or damage to goods as a result of the following: Goods returned without a 
Returns Reference, goods returned with unnecessary attachments, inadequate packing & packaging.

GUARANTEES ON PRODUCTS
All goods supplied by us are guaranteed to be of merchantable quality on despatch. We will repair, replace or credit F.O.C any defective goods returned to us 
within 10 days of invoice plus carriage costs of such returns. John Rothery (Wholesale) Co. Ltd will underwrite all manufacturers guarantees on goods supplied 
by this Company.

ALL GUARANTEES WILL BECOME NULL & VOID If it is found that the damage is:- Fair wear & tear, caused by misuse, used for a purpose other than 
intended by design, modified or adapted from original design or specification, use of ammunition other than that for which the weapon is designed or proofed, 
application of chemicals and lubricants other than recommended by the Company or works carried out by other persons than Gun Trade members approved by 
John Rothery (Wholesale) Co. Ltd for specific works.

GUARANTEED DESPATCH & DELIVERY
All orders accepted by 3.00pm Mon-Fri will be despatched same day, delivered by road to U.K Mainland within 48 hours.

ADDITIONAL ORDERS
Every order received is processed within 20 minutes to ensure our guaranteed despatch is possible. Any additions placed outside this processing time have to 
be treated as separate orders.

STOCK GUARANTEE
We guarantee that 95% of items in this catalogue will be in stock at all times. No orders for items out of stock will be accepted without the clients 
knowledge and approval.

NON GUARANTEE REPAIRS
We are more than happy to help members of the Trade with spare parts or repairs if possible, for items stocked by us which are out of guarantee or have 
come originally from another Wholesaler. Our charges are based on Trade Prices for spares, time & transport. Minimum charge is £10 exc V.A.T. Please ensure 
all goods for repair/warranty are packaged correctly, we cannot accept any liability if goods are damaged in transit. 

DISPUTES (INCLUDING DELIVERY DISPUTES)
All delivery discrepancies need to be reported within 48 hours of delivery. In the case of any disputes, John Rothery (Wholesale) Co. Ltd undertake to accept 
the findings of an independent and mutually acceptable Arbitor appointed by the Gun Trade Association.

COMPLAINTS
If you have any complaints or problems with John Rothery (Wholesale) Co. Ltd please contact the head of department concerned. When a client has a 
problem the department head will personally contact the client and investigate action within 24 hours and will maintain communication with the client until 
the matter is resolved. Should any client feel for any reason at odds or aggrieved with the company please ask to speak to Mr Bob Rothery who will make 
himself available.

ADVICE & SUGGESTIONS
We would be happy to receive any advice or suggestions or indeed criticism that the trade may care to make to enable us to improve our service.
Please note: Telephone calls may be recorded for training purposes.
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Dear Customer

Welcome to catalogue No.35. Someone asked “is 35 the age of the company or the 
number of catalogues we have produced?” Neither, we became a limited Company in 
1971 so we are into our 44th year of growth and looking forward to many more, we are 
just getting going. On the number of catalogues, we did not produce one every year so 
we think this is our 29th catalogue.

What’s changed? Well, everything and nothing. We continue to invest in more members 
of our team, you can see their ugly mugs on the rear cover. We continue to invest in IT 
and the advantages the modern world has to offer. It’s a strange thing IT, we all complain 
about it going wrong, but wow, the things it gives us; Time, Information, Management 
& Evaluations. We continue to battle to get 100% of products barcoded and I think we 
are winning. On this, think about investing in an EPOS (Electronic Point Of Sale) system, 
there is a reason all the High Street shops use them and we think we have found a 
supplier specifically tailored to the requirements of our Trade. See the page over.

What else? We have many new products, but this year we have focused on gaps that 
were in our current range rather than new areas. It always amazes me that no two 
customers of ours buy the same full range of products. Why is that? All our products sell 
and sell in good numbers, otherwise we drop them. So what makes one retailer buy, sell 
and re-stock 50% of our products, making good margins, whilst the next shop buys some 
of those items and a few others! Are YOU missing out? Ask your Rep “what really sells 
that I don’t buy”. The more you use us the better value we become, the more mutual 
profit we make.

So what has not changed? We still use people to talk to you, in English, and at a time 
convenient to you. We still try to comply with all your requests. We still keep over 95% 
of stock on the shelf waiting for your orders. You might be able to get an item a few 
pennies cheaper, but not better or quicker. We still care, customer service is the heart of 
everything we do. We will work for you.

As always, thank you for your help and custom. If you like what we do, buy more and if 
you don’t, tell us why and we will try to do something about it.

Yours sincerely

Bob Rothery
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Epos
We often get asked about barcoding, stock management and EPOS 
systems which aim to make everyone’s business much easier to 
manage. We think we have found a solution that could be of great 
value and in an unprecedented move for John Rothery Wholesale we 
would like to introduce you to Intelligent Retail’s EPOS solution.

• Manage	your	available	stock	inventory.

• 	Many	of	the	JRW	products	can	be	pre-loaded	onto	your	EPOS	system	with
descriptions	and	images	from	day	one.

• Add	other	products	from	your	complete	supply	chain.

• 	Generate	re-stocking	orders	based	on	previous	sales	history	and	future	stock
requirements.

• 	Create	an	online	presence	with	a	customised	website	template	to	generate
online	sales	with	less	effort.

• 	Add	your	product	range	to	your	customised	website	and	take	online	orders
with	less	administration.

• Sell	in	store.	Also	list	selected	products	online	with	Amazon	and	eBay.

• 	Use	the	EPoS	solution	to	gather	your	customer’s	information,	creating
mailing	lists	for	future	use.

Intelligent	Retail,	a	family	business	that	has	been	selling	EPOS	and	eCommerce	
Websites	to	small	retailers	for	over	a	decade,		is	working	closely	with	John	
Rothery	Wholesale,	the	market	leading	distributor	to	the	UK	gun-trade.	The	aim	is	
to	enhance	the	retailer’s	ability	to	carry	the	correct	stock	levels	at	the	right	time	
of	year	with	full	access	to	John	Rothery	product	information.	This	solution	allows	
retailers	to	sell	directly	from	stock	in	store,	online	or	on	marketplaces	like	eBay	
and	Amazon.	Please	call	us	for	more	information.

To	arrange	a	free	demonstration	or	for	more	information
call	your	John	Rothery	Customer	Service	Rep	on	(023) 9224 5350 
www.intelligentretail.co.uk/eposgunshop.jsp

Solution

Premium Retail System
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THE BIG LINCOLN GIVEAWAY

RETAIL SALES ASSISTANTS INCENTIVE
Points Make Prizes

Points are awarded for each new Lincoln shotgun sold to consumers, 
these points can be redeemed against Lifestyle vouchers (High Street, 
Leisure and Travel voucher), Holidays, Gifts and thousands of Experiences. 
They can also be accumulated to purchase a higher valued prize.

2.

Every consumer who purchases a gun receives a winning John Rothery 
Wholesale scratch card.    Prizes include; Venice for two and a tour of the
Lincoln Shotgun Factory, Croots leather gun-slips, binoculars, shotgun 
cleaning kits and Bisley gun oil.

1. CONSUMER INCENTIVE
The Italian Job

RETAILER TRADE INCENTIVE
Viva Las Vegas!

Win a trip for two to the Shot Show in Las Vegas.
 Each Gun bought into stock generates an entry to the prize draw, 
at the end of the incentive the winner will be chosen at random.

3.

THE BIG LINCOLN

GIVEAWAY

Offer expires 30th April 2016. 
Call us for further details.
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F.A.I.R Shotguns
Page 1

The new F.A.I.R. “Iside” marks the rebirth of the side-by-side. The refined and complex construction process of a quality side-by-side shotgun are 
intrinsically difficult; the Iside possesses unique quality. Their attractive appearance brings an element of style to the top level of the traditional 
market. Only available in 20G and 28G for the discerning shot.

Gauges available 20G & 28G
Barrel lengths 
available

30”
20G Steel Proofed

Stock length 141/2”
Stock finish Oil finish
Trigger Single selective
Safety Manual
Chokes Multi Choke (5 Included)
Chamber 3” 20G

2 3/4” 28G
Weight 3.17kg (20G)

3.08kg (28G)
Packaging F.A.I.R ABS case

Gauges available 12G
Barrel lengths 
available

28”
Steel Proofed

Stock length 141/2”
Stock finish Varnished wood
Trigger Black polymer, fully 

removable design
Safety Manual
Chokes Multi Choke (5 Included)
Chamber 3”
Weight 3.00kg
Packaging F.A.I.R Box

Attractive chrome finished steel action is modest yet beautiful. The Iside features a 
dedicated action body for each gauge, keeping handling at its best. Fine checkering to the 
stock and fore-end and fret-worked top lever add to the overall beauty of the Iside.
The Iside Deluxe features scroll engravings to the action.

Iside & Iside Deluxe

SSX12 Semi-Auto

Firearm
s, 

Paintball &
 

Accessories

The new F.A.I.R. SSX12 semi-automatic shotgun operates on the principle of inertia utilising kinetic energy. It is the answer to customers’ 
requirements for a semi-auto shotgun at the same quality as the superb O/U and S/S guns from the factory F.A.I.R.
The SSX12 system is the newest type of reloading system. It has an extremely simple mechanism which needs the minimum of maintenance, 
unlike normal gas-operated semi-automatic shotguns, that need constant cleaning and maintenance. 
The SSX12 Semi-Auto is proofed for steel shot and features F.A.I.R’s X-Cones technology to reduce recoil.

Offer expires 30th April 2016. 
Call us for further details.
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Lincoln Premier
Page 2

The Premier model’s mechanic assembly, selected materials and reliability has made this one of our bestsellers. These models are our way to 
satisfy the need for an elegant and practical hunting shotgun at a very reasonable price.
Each Lincoln shotgun features fine-pitch laser checkering with double grip pattern, special three-alloyed steel barrels machined out of bored bars, 
internally-chromed bore and chambers for improved lifespan and better-distributed shot patterns, long-stroke selective ejectors, single selective 
trigger and checkered upper rib with anti-flare finishing.
Two different dedicated action bodies have been designed for 12G & 20G (28G and 410G use the same action body as the 20G).

Premier 

Premier Gold

Gauges available 12G & 20G
Barrel lengths 
available

29”
Steel Proofed

Stock length 141/2”
Stock finish Wax finish
Trigger Black, single selective
Safety Automatic
Chokes Fixed (1/4 & 1/2) or Multi 

Choke
Chamber 3”
Weight 3.05kg (12G)

2.75kg (20G)
Packaging Lincoln box

Gauges available 12G, 16G, 20G, 28G, 
410G

Barrel lengths 
available

28”, 30”, 32”
12 & 20G Steel Proofed.

Stock length 141/2”
Stock finish Oil finish
Trigger Gold, single selective
Safety Automatic
Chokes Fixed (1/4 & 1/2) or 

Multi Choke (5 included)
(410G fixed choke only)

Chamber 3” (12, 20 & 410G)
23/4” (16 & 28G)

Weight 3.05kg (12 & 16G)
2.75kg (20, 28 & 410G)

Packaging Lincoln case

Adjustable stock available for 12G
20G-410G are on 
a smaller action 
body

Compact model now available in 20G with 28” barrels on a shortened 
131/2” stock with rubber recoil pad. Perfect for youths and ladies.

Offer expires 30th April 2016. 
Call us for further details.
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Lincoln Premier
Page 3

Premier Sporter

Premier Gold Deluxe

The Premier Sporter is built to absorb and withstand more recoil, ideally suited for heavy clay days. It features a special sporter stock with large, 
comfortable fore-end and pistol grip, ventilated mid rib and a rubber recoil pad.

Each Premier Gold Deluxe model features a set of beautifully engraved side plates. All the features of the Premier Gold, but with that extra touch 
of class and tradition.

Chokes & Spare Keys

Standard & Long 50mm Chokes Extended 20mm Chokes Choke Keys

Gauges available 12G 
Barrel lengths 
available

28”, 30”
Steel Proofed

Stock length 141/2”
Stock finish Oil finish
Trigger Gold, single selective
Safety Manual
Chokes Multi Choke (5 included)
Chamber 3”
Weight 3.25kg 
Packaging Lincoln case

Gauges available 12G & 20G
Barrel lengths 
available

28”, 30”, 32”
Steel Proofed

Stock length 141/2”
Stock finish Oil finish
Trigger Gold, single selective
Safety Automatic
Chokes Multi Choke (5 included)

Chamber 3”
Weight 3.2kg (12g)

2.90kg (20g)
Packaging Lincoln case

20G-410G are on 
a smaller action 
body

Offer expires 30th April 2016. 
Call us for further details.
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Lincoln Elite
Page 4

The Lincoln Elite was developed to satisfy the needs of those hunters who require a strong and sound, yet elegant and refined gun. The Elite 
features a steel action body with chromed finishing, fine-pitch laser checkering with double grip pattern, special three-alloyed steel barrels 
machined out of bored bars, internally-chromed bore and chambers for improved lifespan and better-distributed shot patterns, long-stroke 
selective ejectors and checkered and ventilated upper rib with anti-flare finishing. 
The Elite is modelled on three different action bodies for 12G - 16G, 20G & 28G, each one sized appropriately for that particular model.

Gauges available 12G, 16G, 20G, 28G
Barrel lengths 
available

28”, 30”
12 & 20G Steel Proofed

Stock length 141/2”
Stock finish FX wood, oil finish
Trigger Gold, single selective
Safety Automatic
Chokes Multi Choke (5 included)
Chamber 3” (12 & 20G)

23/4” (16 & 28G)
Weight 3.15kg (12 & 16G)

2.85kg (20 & 28G)
Packaging Lincoln case

Gauges available 12G & 20G
Barrel lengths 
available

28”, 20”, 32”
Steel Proofed

Stock length 141/2”
Stock finish FX wood, oil finish
Trigger Gold, single selective
Safety Automatic
Chokes Multi Choke (5 included)
Chamber 3” (12 & 20G)
Weight 3.25kg (12G)

2.95kg (20G)
Packaging Lincoln case

Elite Deluxe

Elite

This new model has the added feature of a set of beautifully engraved side plates. When tradition meets beauty, the Lincoln Elite Deluxe is the 
result.

Scaled down action 
bodies for small bores

Scaled down action 
bodies for small bores

Offer expires 30th April 2016. 
Call us for further details.
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Lincoln Jubilee Prestige & 
Wildfowler

Page 5

Jubilee Prestige

Premier Wildfowler

A classic design with the most modern technologies, the Lincoln Jubilee Prestige is characterised by an elegant and refined style. Features include 
long side plates, a slender profile and no screws. Beautiful case hardened side plates with five gold plated engravings. The Jubilee Prestige also 
features thin checkering, wooden butt plate and Prince of Wales stock.
An appealing feature of these shotguns is their exclusive construction based on four different action bodies for 12, 16, 20 and 28G. We are proud 
to have one of the very few manufacturers in the world offering a 16G over-and-under using an action specifically designed for this size.

Gauges available 12G, 16G, 20G, 28G, 
410G

Barrel lengths 
available

28”, 30”, 32”
12 & 20G Steel Proofed

Stock length 141/2”
Stock finish Superior category, oil 

finish
Trigger Gold, single selective
Safety Automatic
Chokes Multi Choke (5 included)

(410G is fixed choke only)
Chamber 3” (12, 20 & 410G)

23/4” (16G)
Weight 3.2kg (12 & 16G)

2.90kg (20, 28 & 410G)
Packaging Lincoln case

The Premier Wildfowler features camouflage finishing to both wood and metal parts. The stock itself features sporting ventilated rubber recoil 
pad and oversized fore-end to suit heavier cartridges. The Wildfowler is supplied in a Lincoln case with four standard chokes and two 50mm long 
chokes 3/4 and full. It is also proofed for steel shot and features a 7mm top rib. 

Gauges available 12G 
Barrel lengths 
available

32”
Steel Proofed

Stock length 141/2”
Stock finish Camouflage
Trigger Gold, single selective
Safety Automatic
Chokes Multi Choke (4 standard 

& 2 long 50mm included)
Chamber 31/2”
Weight 3.5kg
Packaging Lincoln case

Each bore has its own 
action body (410G is 
on a 28G action)

Offer expires 30th April 2016. 
Call us for further details.
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H&K MP5
Page 6

The dedicated .22 long rifle is a new, licensed, economically-priced reproduction of the famous MP5 Tactical Rimfire. These rifles are high-quality 
products at a reasonable purchase price made by Carl Walther, Germany. These models have both metal upper and lower receivers for durability 
and authenticity.
Each MP5 model boasts a front sight adjustable for elevation (different posts are included) and a rear sight adjustable for windage and elevation 
for more precise shooting. Additional features, such as the simplicity of the Semi-Automatic blowback operation, make the firearm easy to operate 
and enhances reliability. 
In order to ensure a reliable function the weapons were designed for calibre .22 L.R. H.V. (High Velocity).

MP5 A4

MP5 A5

Barrel Length 310mm
Total Length 750mm
Weight (Less 
Magazine)

2.49 kg

Stock Fixed
Forearm Standard
Pistol Grip Navy style
Levers Navy style
Magazine 
Included

25-Round

Sights H&K Style 
adjustable

Barrel Length 410mm
Total Length 825mm (670mm 

fully retracted)
Weight (Less 
Magazine)

2.49 kg

Stock Retractable
Forearm Standard
Pistol Grip Navy style
Levers Navy style
Magazine 
Included

25-Round

Sights H&K Style 
adjustable

Additional 
Features

Dummy Silencer

For tactical sights, please see page 45.

MP5 SD6
Barrel Length 412mm
Total Length 860mm (680mm 

fully retracted)
Weight (Less 
Magazine)

2.77 kg

Stock Retractable
Forearm SD style
Pistol Grip Navy style
Levers Navy style
Magazine 
Included

25-Round

Sights H&K Style adjustable
Additional 
Features

Dummy Silencer
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H&K 416 & G36
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The H&K .22 Tactical Rimfire rifles have both metal upper and lower receivers for durability and authenticity. Each model boasts a front sight 
adjustable for elevation and rear sight adjustable for windage and elevation for more precise shooting. Additional features, such as the simplicity 
of the Semi-Automatic blowback operation, make the firearm easy to operate and enhances reliability.
In order to ensure a reliable function the weapons were designed for calibre .22 L.R. H.V. (High Velocity).

The HK G36 was designed in the early 1990s as a replacement for the heavier 7.62 mm G3 battle 
rifle. It was accepted into service of the German armed forces and is used as an infantry weapon 
in a large number of countries. This genuine rimfire replica offers all the excitement of the original 
in the cost effective .22 L.R. calibre.

416 D10RS & D145RS

G36

H&K Accessories

Silencer with Adaptor

1/2” UNF Moderator 
Adaptor

Forearm Grip for 
Picatinny Rail

Flip-Up Sight

Sling Swivel for 
Picatinny Rail

416 & G36 Spare 
Magazines
10-Round .22
20-Round .22
30-Round .22

D10RS D145RS
Barrel Length 305mm 410mm
Total Length 785mm 895mm
Weight (Less 
Magazine)

2.89 kg 3.1 kg

Stock Retractable with 
storage facility

Retractable with 
storage facility

Forearm RIS CNC-machined RIS CNC-machined
Pistol Grip Inc storage facility Inc storage facility
Levers 90o manual safety 90o manual safety
Magazine 
Included

20-Round 20-Round

Sights H&K Style 
adjustable

H&K Style 
adjustable

D145RS

D10RS

For tactical sights, please see page 45.

MP5 Fixed Stock 

RIS (Rail Interface System)
MP5 Spare 
Magazines

One Piece Mount for AR15 
Type Rifles by Bisley

10-Round .22
25-Round .22

Manufactured by Sportsmatch to 
fit scopes to weaver/picatinny rails 
where extra eye relief is required. 
Will fit up to 50mm lens diameter, 
30mm scope tubes.

NEW

Barrel Length 460mm
Total Length 960mm (716mm 

fully retracted)
Weight (Less 
Magazine)

2.5 kg

Stock Foldable
Forearm Standard
Pistol Grip Navy style
Levers Ambidextrous 

external safety
Magazine 
Included

20-Round

Sights Fully adjustable rear 
sight. Fixed front.

Additional 
Features

Long picatinny rail 
for accessories.
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Colt M4
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Barrel Length 412mm
Total Length 876mm 
Rifling 
Length

350mm

Grooves 6
Weight (Less 
Magazine)

2.70 kg

Safety External
Sights Adjustable for 

windage and 
elevation

Stock Adjustable to four 
positions

Magazine 
Included

10-Round

Additional 
Features

Detachable carry 
handle

Barrel Length 412mm
Total Length 876mm 
Rifling 
Length

350mm

Grooves 6
Weight (Less 
Magazine)

2.83 kg

Safety External
Sights Adjustable 

for windage 
and elevation. 
Detachable

Stock Adjustable to four 
positions

Magazine 
Included

10-Round

Additional 
Features

Accomodates a 
wide variety of 
tactical accessories

Under the brand name Colt the legendary models of the Colt M4 series are produced in Germany by Carl Walther in calibre .22 l.r. in top quality. 
Same as on the original, the upper and lower receiver is made of high-quality aluminium as well as the milled Picatinny-style rails of the different 
fore-end variants

M4 Carbine

M4 OPS Carbine

Illustrated with optional 30 round magazine

Illustrated with optional 30 round magazine

For tactical sights, please see page 45.
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Colt Accessories & Uzi
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Spare Magazines Stock for M4

Flip Up Front SightCarry Handle Tactical Rear Sight Folding Rear Sight

10-Round .22
20-Round .22
30-Round .22

Special Force Crane Stock for the Colt M4. 
Retractable.

Aluminium flip up sight 
for the Colt M4.

Carry handle including sight for the Colt M4. Low profile tactical rear 
sight for the Colt M4.

For the Colt M4.

Silencer with Adaptor

Barrel Length 410mm
Total Length 663mm -  845mm
Grooves 6
Weight (Less 
Magazine)

3.40 kg

Safety External, grip safety
Sights Front sight 

adjustable elevation.
Rear sight 
adjustable windage

Stock Foldable steel
Magazine 
Included

20-Round

Additional 
Features

Integral picatinny 
rail under the 
receiver cover. 
Detachable sling 
swivel. Dummy 
silencer

Colt Accessories

Uzi SMG Rifle & Accessories

Spare Magazines
10-Round .22
20-Round .22

Due to a licence agreement between Israel Weapon Industries (I.W.I) and Carl Walther GmbH, we are able to expand our wide range of tactical 
rimfire weapons. The Uzi SMG works on a blowback action especially designed for .22 l.r. H.V. (HV = High Velocity). The use of high velocity 
ammunition ensures a reliable function as the velocity of standard loads often vary greatly.

1/2” UNF Moderator 
Adaptor

One Piece Mount for AR15 Type Rifles 
by Bisley

Manufactured by Sportsmatch to fit scopes to weaver/
picatinny rails where extra eye relief is required. Will 
fit up to 50mm lens diameter, 30mm scope tubes.

Converts barrels to 1/2” 
UNF. Includes allen key.

For tactical sights, please see page 45.
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Air Arms TX200, HC & Pro-Sport

Calibre .177, .22 Power Up to 12ftlbs or FAC Safety Auto, anti-bear trap
Stock Options Beech, Walnut

L/H Walnut only
Shots per Charge N/A Trigger Two stage adjustable 

for weight & length
Total Length 1055 mm Sights None. Machine cut 

scope rail
Loading Single shot. Sliding 

breech
Barrel Length 335 mm Weight 4.1 kg Silencer Built in baffles

TX200
This beautiful springer is not only about looks, but also claims the winning title in World Field Target Championships. The almost recoiless action 
of this springer makes you think you’re firing a PCP, compared to other springers on the market. With little recoil and consistent muzzle velocities, 
it gives groupings similar to that of the PCP range.

TX200 HC Hunter Carbine
This shorter version of the TX200 has all the attributes of its big brother but comes into its own in small confined areas such as hides. To assist 
with the cocking it has its own knurled cocking aid and with its built-in internal supressor, meets the demands of all field pursuits. The HC model 
also allows for an external sound moderator to be fitted.

Reduces muzzle report by 27.58%. 
10.92% more efficient than the 
market leader.

Calibre .177, .22 Power Up to 12ftlbs or FAC Safety Auto, anti-bear trap
Stock Options Beech, Walnut Shots per Charge N/A Trigger Two stage adjustable 

for weight & length
Total Length 1050 mm Sights None. Machine cut 

scope rail
Loading Single shot. sliding 

breech
Barrel Length 243 mm Weight 4.3 kg Silencer Built in moderator

Pro-Sport
The Pro-Sport is a refined version of the TX200, where the under lever cocking arm lies flush in the stock. Beautiful laser chequering with 
incredible match triggers are but a few features of this refined Springer.

Calibre .177, .22 Power Up to 12ftlbs or FAC Safety Auto, anti-bear trap
Stock Options Beech, Walnut

L/H Walnut only
Shots per Charge N/A Trigger Two stage adjustable 

for weight & length
Total Length 995 mm Sights None. Machine cut 

scope rail
Loading Single shot. Sliding 

breech
Barrel Length 243 mm Weight 4.2 kg Silencer Built in baffles. 

Removable insert 
to allow external 
silencer

Beech illustrated

Walnut illustrated Standard Moderator

Q-Tec Moderator

Walnut illustrated
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Air Arms S200 & S400

Calibre .177, .22 Power Up to 12ftlbs Safety Manual 
Stock Options Beech, Walnut, 

Thumbhole
L/H Walnut only

Shots per Charge Carbine: .177 - 60, .22 - 80
Classic: .177 - 80, .22 - 100

Trigger Two stage adjustable 
for weight & length

Total Length Carbine - 925 mm
Classic - 1020 mm

Sights None. Machine cut scope 
rail

Loading Single shot. Sliding 
breech

Barrel Length Carbine - 395 mm
Classic - 493 mm

Weight Carbine - 2.8 kg
Classic - 3.0kg

Silencer Available extra

The S400 is one of the most popular and common rifles in the field and in competition. The S400 Classic has proven itself in competitions 
internationally as well as being great for use in the hunting field. A very well balanced rifle with a good shot count per charge to suit almost any 
purpose or discipline.
The S400 is also available with left hand action and left hand Walnut stock.

New features of this model include:
•	 New trigger design giving greater adjustment for control and less friction. Fully adjustable to cover all shooting disciplines from sporter 

to target.
•	 Larger muzzle end, producing greater sound reduction.
•	 Orbital fluting on the bolt handle provides improved grip, with co-ordinating muzzle end, valve cover and barrel bracket.

Beech Classic illustrated
Standard Moderator

S200
These rifles are the result of a close co-operation between Air Arms and the well known company of Ceska Zbrojokia. This combined effort 
has produced a rifle second to none within its price range. Based on a modular conception and now with the option of either single shot or a 
detachable magazine unit, it can easily compete in most sporting and target programs. Lightweight and accurate these rifles are finished to a 
high standard. S200 Target model is also available - please see page 16.

Calibre .177, .22 Power Up to 12ftlbs Safety None
Stock Options Beech Ambidextrous Shots per Charge .177 - 45

.22 - 55
Trigger Two stage adjustable 

for weight & length
Total Length 920 mm Sights None. Machine cut 

scope rail
Loading Single shot. Sliding 

breech
Barrel Length 485 mm Weight 2.6 kg Silencer Available extra

Standard
Moderator

10 shot 
magazine unit

S400
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FAC High Power .22 model S200 now also available. Power approx 19ftlbs giving 20 shots per charge.

See page 18 for the S200 Target model.
Reduces muzzle report by 27.58%. 
10.92% more efficient than the 
market leader.

Q-Tec Moderator

Reduces muzzle report by 27.58%. 
10.92% more efficient than the 
market leader.

Q-Tec Moderator
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Air Arms S410 & TDR

Calibre .177, .22 Power Up to 12ftlbs Safety Manual
Stock Options Beech, Walnut, 

Thumbhole
L/H Walnut only

Shots per Charge Carbine: .177 - 60, .22 - 80
Classic: .177 - 80, .22 - 100

Trigger Two stage adjustable 
for weight & length

Total Length Carbine - 910 mm
Classic - 1005 mm

Sights None. Machine cut scope 
rail

Loading 10 shot magazine

Barrel Length Carbine - 395 mm
Classic - 493 mm

Weight Carbine - 2.8 kg
Classic - 3.0 kg

Silencer Available extra

Calibre .177, .22 Power Up to 12ftlbs Safety Manual
Stock Options Walnut Ambidextrous Shots per Charge .177 - 40

.22 - 40
Trigger Two stage adjustable 

for weight & length
Total Length 1060 mm Sights None. Machine cut 

scope rail
Loading 10 shot magazine

Barrel Length 395 mm Weight 2.8 kg Silencer Included

New features of this model include:
•	 New trigger design giving greater adjustment for control and less friction. Fully adjustable to cover all shooting disciplines from sporter to 

target.
•	 Larger muzzle end, producing greater sound reduction.
•	 Orbital fluting on the bolt handle provides improved grip, with co-ordinating muzzle end, valve cover and barrel bracket.

The Air Arms S400/410 range is made from the finest materials using the latest CNC machinery to an extremely high standard. With a high 
degree of finish and accuracy, they are recognised as the premier pneumatic rifle manufactured in the UK.
The S410 is also available with left hand action and left hand Walnut stock.

S410

Walnut Carbine illustrated

Standard
Moderator

Spare Magazine

S410 TDR 
TDR stands for Take Down Rifle. The main components of this small nimble rifle are based on the S410 series. It can be dismantled into a small 
case making it the ultimate pest control rifle where space or travel efficiency is a concern. The TDR includes silencer and waterproof carrying case 
with carrying handles and shoulder straps. The butt stock of the TDR allows for storage of spare magazines for extra quick loading when out in 
the field.

Spare Magazine

RN600 Stud
Adapter for the fore-end rail to 
attach bipod, sling, etc.
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Reduces muzzle report by 27.58%. 
10.92% more efficient than the 
market leader.

Q-Tec Moderator

Reduces muzzle report by 27.58%. 
10.92% more efficient than the 
market leader.

Q-Tec Moderator
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Air Arms S510 & Ultimate Sporter
The S510 adds a new dimension to the present range of short lightweight and extremely user friendly sporting rifles. The S510 is side lever 
action, mounted on ball races for a silky smooth and lightweight action and a full length sound reducing bull barrel. The quality of design 
and engineering in the action is enhanced by the slimmed down and detailed ergonomic stock, what you have is a rifle which meets with the 
requirements of today’s discerning shooter.
The S510 is also available with left hand Walnut stock.

S510

Calibre .177, .22 Power Up to 12ftlbs Safety Manual
Stock Options Beech, Walnut, 

Thumbhole
L/H Walnut only

Shots per Charge .177 - 70
.22 - 90

Trigger Two stage adjustable 
for weight & length

Total Length 970 mm Sights None. Machine cut 
scope rail

Loading 10 shot magazine

Barrel Length 395 mm Weight 3.2 kg Silencer Shrouded barrel. 
External silencer 
available extra

Spare Magazine
Standard
Moderator
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Walnut illustrated

Reduces muzzle report by 27.58%. 
10.92% more efficient than the 
market leader.

Q-Tec Moderator

Air Arms has an unrivalled heritage of producing match winning field target rifles and world class sporters, and it was inevitable that the finest 
aspects of these superior airguns would meet in the creation of something extremely special. The result is the S510 Ultimate Sporter, a rifle 
designed to give hunters the advantages that make Air Arms’ FT shooters the best in the world. First, there’s the proven S510 technology in a 
recoiless, precharged pneumatic, 10-shot action, with near-effortless sidelever cocking and loading. Add a precision, adjustable, two-stage trigger, 
a match-accurate, fully-shrouded barrel tipped with a calibre-specific moderator, together with the renowned Air Arms autoload system that lines 
up your next shot at the flick of the sidelever, and the Ultimate Sporter can’t fail to impress any hunter who demands the best. Now consider the 
rifle’s incredible, super-tough, ambidextrous laminated stock, complete with fully-adjustable cheekpiece, sliding butt pad, integral accessory rail 
and sling swivel studs, and you’re holding a hunting rifle that puts you in total charge of every shot. You’re holding the S510 Ultimate Sporter - a 
rifle that truly lives up to its name.

S510 Ultimate Sporter

Calibre .177, .22 Power Up to 12ftlbs Safety Manual
Stock Options Ambidextrous Shots per Charge .177 - 60, .22 - 80 Trigger Multi adjustable
Total Length 1010 mm Sights None. Machine cut 

scope rail
Loading 10 shot magazine 

with Grey cover
Barrel Length 395 mm Weight 3.6 kg Silencer Included

Spare Magazine

Also available in FAC Extra High Power model giving 30 shots per charge at 20ftlbs in .177 and 30ftlbs in .22.

Complete with Q-Tec Moderator and
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Air Arms Super-Lite Series
In addition to our S400 / S410 / S510 range, we introduce the Superlite series, featuring the new range of ambidextrous stocks. Implements 
unique design and materials exclusive to Air Arms, thus giving a 25% reduction in weight, offering better balance with a superb finish. 
Incorporates all the features of the best selling S400, S410 & S510 air rifles. Includes the following features:

•	 3 colour options - Traditional, Hunter Green or Deluxe High Gloss.
•	 New trigger design giving greater adjustment for control and less friction. Fully adjustable to cover all shooting disciplines from sporter to 

target.
•	 Larger muzzle end, producing greater sound reduction.
•	 Orbital fluting on the bolt handle provides improved grip, with co-ordinating muzzle end, valve cover and barrel bracket.

Model Overall Length Barrel Length Weight No of shots .177 
cal

No of shots .22 
cal

Power

S400/S410 Carbine 910 mm 395 mm 2.5 kg 60 80 Up to 12ftlbs
S400/S410 Classic 1005 mm 493 mm 2.7 kg 80 100 Up to 12ftlbs

S510 Carbine 950 mm 395 mm 2.6 kg 70 90 Up to 12ftlbs
S500/S510 FAC 1100 mm 493 mm 3.0 kg 30 30 20ftlbs in .177

30ftlbs in .22

S400 Traditional Classic illustrated

S510 Hunter Green illustrated

S410 Carbine Deluxe High Gloss illustrated
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Air Arms High Power FAC 
This is the ultimate hunting air rifle. With a flat trajectory and high velocity, wind and distance has less influence in the hunting field compared 
to its 12ftlbs brothers. With the all new side lever action, it makes this rifle a pleasure to load. With its power adjustability it is at home in open 
country or in and around buildings. Power adjustable to as low as 7ftlbs, ideal for use in barns or other buildings.
The High Power FAC Air Arms rifles are all Xtra High Power as standard. Some models are also available in Carbine length.

S500/510 High Power

S510 TC High Power

Model Overall Length Barrel Length Weight No of shots .177 
cal

No of shots .22 
cal

Power

S510 Carbine 965 mm 395 mm 3.1 kg N/A 15 +20ftlbs .177
+30ftlbs .22

S500/S510 Xtra 1110 mm 493 mm 3.3 kg 30 .22 - 30
.25 - 20

+20ftlbs .177
+30ftlbs .22
+35ftlbs .25

Model Overall Length Barrel Length Weight No of shots .177 
cal

No of shots .22 
cal

Power

S510 TC Carbine 960 mm 395 mm 3.3 kg 20 30 +19ftlbs .177
+30ftlbs .22

S510 TC Xtra 1110 mm 493 mm 3.4 kg 60 75 +20ftlbs .177
+30ftlbs .22
+35ftlbs .25

S500 Carbine Thumbhole illustrated

S510 Xtra Walnut Illustrated

S510 TC Xtra illustrated

Introducing the new addition to the S510 range, the Twin Cylinder. Using lightweight aerospace technology and materials, Air Arms have created 
a rifle that produces ground breaking quantities of first class shots, but still holds its advantage over the opposition by retaining its class leading 
balance and stunning light weight, resulting in superb handling. 

Above models available in the following stock configurations:
Right hand - Beech, Walnut or Thumbhole.

Left Hand - Walnut.
Ambidextrous - Traditional, Hunter Green or Deluxe High Gloss.
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Standard
Moderator

Standard
Moderator

Reduces muzzle report by 27.58%. 10.92% 
more efficient than the market leader.

Q-Tec Moderator

Reduces muzzle report by 27.58%. 10.92% 
more efficient than the market leader.

Q-Tec Moderator

Also available in sub-12ftlbs, giving 190 shots in .177 and 275 shots in .22. 
Carbine sub-12ftlbs model gives 110 shots .177 and 160 shots .22.

Spare Magazine
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Air Arms S200 Target & Alfa Pistol
S200 Target
The perfect rifle for plinking and starting off in Field Target shooting. It’s also the perfect sized rifle for a junior due to its weight and size. A good 
all rounder or starter to Field Target.

Calibre .177 Power 6ftlbs or Full Power Safety None
Stock Options Beech Ambidextrous Shots per Charge 45 Trigger Two stage adjustable 

for weight & length
Total Length 920 mm Sights Rear dioptre sight. 

Front tunnel sight
Loading Single shot. Sliding 

breech
Barrel Length 485 mm Weight 2.6 kg Silencer None

Alfa Proj Pistol
This pistol is a result of the coming together of the two well known companies, Air Arms and Alfa Proj. Using the combined advanced technical 
skills of the two companies, a pistol has been produced to suit the developing student.

Features of this compressed air pistol include built-in regulator, multi adjustable trigger, dry firing facility/safety latch, air release device and fitted 
open sights. The grip is ambidextrous, anatomical grips are available.

Calibre .177 Power 3ftlbs Safety Manual
Stock Options Ambidextrous Shots per Charge 90 Trigger Multi adjustable
Total Length 430 mm Sights Open sights Loading Single shot. Sliding 

breech
Barrel Length 243 mm Weight 0.9 kg Silencer None
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Shooting Mat by Bisley

World Class Spotting Scope by Tasco

Single Point Target Sling by Bisley

Fold up model to prevent dirt from being rolled 
up onto all surfaces of the mat. Non-slip rubber 
pad with leather Bisley logo.

Features a variable 20-60x magnification and 
fully coated optics. 60mm lens diameter. Comes 
complete with tripod. Ambidextrous fully adjustable sling. Armband backed 

with super grip rubber. Non-stretch, re-inforced 
material. Adjustable at 10mm intervals. Two colours 
available, blue or black.

Target Shooting Equipment

Rifle Shooters Pads by Bisley
Bipod Rifle Rest Sling SwivelsElbow protectors with 

adjustable canvas straps.
Offers a secure platform 
to rest your rifle.

40mm Rail Sling Swivel 
and 40mm Sling Hook. 
Sold separately.
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Air Arms HFT500 & FTP-900

Air Arms has always been a pro active company when it comes to listening to what the shooter requires. This shows through if you look at the 
evolution of the flagship rifle the EV2 and its predecessor. Air Arms have moved the boundaries even further than anyone could have imagined.

The FTP-900 has used the latest design and technology available within the engineering industry, from the all new multi-adjustable butt hook 
system, right through to the intricate air diffuser on the front of the rifle’s barrel. The bullet points below show just how much the FTP-900 has 
evolved:-
 
· The stock:-  A complete redesign incorporating new features, such as a new pistol grip giving better hand to grip to trigger feel and additional 
support to the hand. The rear of the stock has the all new Butt pad and Butt Hook design, the adjustments are endless.
 
· The main action has been totally reworked to give greater rigidity and practicality with a new chassis system forward of the valve housing area 
to incorporate the barrel support bracket. The action housing has incorporated Air Arms latest “Smooth Lines” directive; this is a new concept 
which makes for a very tactile and ergonomic look and feel to the whole aspect of the air rifle.
 
· The trigger has additional improvements to help the end user fine tune even further the already world class leading feel, helping to enhance the 
smooth crisp operation.
 
· The regulator, a highly complicated system at the heart of the air rifle, the FTP-900 regulator has been totally readdressed. Much thought has 
gone into the valve seat and piston head design to give the latest system the reaction time never seen in a production airgun before. 
 
The 4 points listed above are a few of the changes, but, are huge leaps forward. The ones you cannot see, are too many to list.
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FTP-900

Air Arms complete product catalogues are available upon request.

NEW

HFT 500
The Air Arms HFT 500 is a specialised rifle and worthy of winning trophy after trophy in hunter field target competitions. We can say this with 
confidence because it provides the shooter with everything required to win. All you need to do is provide the talent - and the HFT 500 will do the 
rest.

Calibre .177 Power Up to 12ftlbs Safety None
Stock Options Laminate stock with 

adjustable cheek 
piece and butt pad

Shots per Charge 90 Trigger Multi adjustable 
match trigger

Total Length 1020 mm Sights None. Machine cut 
scope rail

Loading Single shot. Sliding 
breech

Barrel Length 485.5 mm Weight 3.7kg Silencer None

To win a hunter field target competition, you need a rifle which will produce consistent accuracy right out to 50 metres, in all kinds of weather 
from chilly sub-zero temperatures to the intense heat of midsummer. Add rain, wind and the demands of these changing conditions and you will 
quickly find that a successful hunter field target rifle is a specialised piece of equipment.

Palm Rest (Hamster)

NEW
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Air Arms MPR 

MPR Sporter

These rifles have been developed with the assistance of several leading shooting bodies. With their help Air Arms have created a rifle that will 
serve the shooter from junior through to the more senior levels.
The MPR has been crafted using the most up to date machining technology and the highest quality materials, all of which are not reflected in its 
competitive price tag.

MPR Precision

Calibre .177 Power 6ftlbs Safety None
Stock Options Ambidextrous Shots per Charge 120 Trigger Five way adjustable 

match trigger
Total Length 945 mm Sights Rear dioptre sight & 

front tunnel sight
Loading Single shot. Sliding 

breech
Barrel Length 485 mm Weight 3.1 kg Silencer None

Calibre .177 Power 6ftlbs Safety None
Stock Options Ambidextrous Shots per Charge 120 Trigger Five way adjustable 

match trigger
Total Length 1060 mm Sights Rear dioptre sight & 

front tunnel sight
Loading Single shot. Sliding 

breech
Barrel Length 485 mm Weight 3.1 kg Silencer None

MPR Accessories

Features include multi adjustable rubber butt pad, removable cylinder with pressure indicator gauge, external rail & fitted butt pad spacer kit.

In addition to the above features, the MPR Precision includes internal rail and muzzle extension.

Butt Hook Palm Rest Kit Butt Extension Kit Rear Sight by Centra
Centra products are not placed on the 
market before being tested and approved 
by six World Cup/Olympic shooters.
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Air Arms Biathlon & Target 
Shooting Accessories

Ergonomically designed, the stock has an adjustable cheek piece and comes with a sliding rubber butt pad. Metal butt hook assembly is available 
as extra. Spacers for the rubber butt pad are also available. The stock also features an external rail, allowing the fitting of a sling, gun rest or 
palm rest, or weights if required. Also includes storage for up to four Biathlon 5-shot magazines. Four magazines are included, and they are 
available to purchase separately.

MPR Biathlon

Target Shooting Accessories

The Air Arms Precision Biathlon rifle delivers world-class accuracy. Air Arms is known for making extremely accurate guns, and the Biathlon is no 
exception. This air rifle is dressed in a unique white poplar stock with adjustable black cheekpiece and rubber buttpad. Keep your extra rotary 
clips in the slots of the right-hand forearm. Load them before each match so there’s no fumbling when the pressure is on.

Calibre .177 Power 6ftlbs Safety None
Stock Options Ambidextrous Shots per Charge 120 Trigger Five way adjustable 

match trigger
Total Length 975 mm Sights Rear dioptre sight & 

front tunnel sight
Loading 5-shot. Side lever 

action
Barrel Length 485 mm Weight 3.3 kg Silencer None
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RN600 Stud

Shooting Cushion

Adapter for the fore-
end rail to attach 
bipod, sling, etc.

Rugged cushion made from 600D waterproof polyester. Features 
zip compartment. Unfilled. Available in black, green or camo.

NEW

Shooting Mat by Bisley

World Class Spotting Scope by Tasco

Single Point Target Sling by Bisley

Fold up model to prevent dirt from being rolled 
up onto all surfaces of the mat. Non-slip rubber 
pad with leather Bisley logo.

Features a variable 20-60x magnification and 
fully coated optics. 60mm lens diameter. Comes 
complete with tripod.

Ambidextrous fully adjustable sling. Armband backed 
with super grip rubber. Non-stretch, re-inforced 
material. Adjustable at 10mm intervals. Two colours 
available, blue or black.

Rifle Shooters Pads by Bisley

Bipod Rifle Rest Sling Swivels

Elbow protectors with adjustable canvas straps.

Offers a secure platform 
to rest your rifle.

40mm Rail Sling Swivel and 40mm 
Sling Hook. Sold separately.
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Hammerli AP20 Match Air Pistol
Hammerli sporting arms are known for their functionality, longevity and modern design. In addition, they offer excellent value for money. The 
AP20 permits a large range of custom variations and weighs only 900g, making it the ideal air pistol for beginners, youths, target clubs and 
ambitious recreational shooters. Important components like the grip, trigger, barrel and sight are the same as in a full-fledged match air pistol. 
Manufactured by Carl Walther GmbH, Germany.
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Calibre .177 System Compressed air 200 
bar

Safety None

Grip Options Universal for right / 
left / S-L sizes

Shots per Charge Approx 140 shots Trigger Adjustable match 
trigger & trigger 
blade

Total Length 415 mm Sights Open sights, 
adjustable

Loading Single shot. Sliding 
breech

Barrel Length 250 mm Weight 0.87 kg Silencer None

Adjustable rear 
sight width

Adjustable 
match trigger 
and trigger 
blade

ALL-IN-ONE 
universal grip

200 bar PRO-LINE 
aluminium cylinder, 
mountable horizontally 
or vertically

Wide loading recess. 
Pellet fed by loading 
pin

Loading lever can be 
mounted on the left or 
right as desired

SPEKTRAL barrel 
jacket in six different 
colours

Compensator

Turnable triangular 
foresight, three 
different widths

For right-handers with palm rest 
and rest for the ball of the thumb.

Six different colour barrel sleeves are included with each pistol.

Various accessories available including:
•	 Slimline aluminium 200 bar cylinder with 

pressure gauge in Silver, Blue or Red
•	 Compact Silver Slimline aluminium cylinder
•	 External pressure gauge
•	 Filling adaptors
•	 Walnut grip
•	 Universal grip
•	 Barrel weights and bar
•	 Expert trigger blade
•	 Trigger guard
•	 Safety snap cap
•	 Safety cord

Switchable for left-handers. Universal grip size can be adjusted over a wide 
range of sizes S to L.
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Airgun Charging Equipment

Hills Pump MK4
New model requires less effort. 
Includes hose with 1/8” BSP 
connection. Lifetime limited 
warranty. Dry-Pac Kit sold separately.

Dry-Pac Kit MK4
Removes 90% of moisture. 
Includes all connectors & one 
sachet of Dry-Pac. MK2 and 
MK3 kits also still available.

Dry-Pac RefillDouble Male Coupling
Ideally should be replaced 
every 4-6 months.

For fitting hoses to valves. 
1/8 to 1/4 BSP or 1/8 to 1/8 BSP.

DIN Adaptor
1/8” male to DIN female 
adaptor. 300 BAR.

S468
Female filling adaptor for 
pre-2006 Air Arms models.

S475
Female filling adaptor for 
2006-current Air Arms 
models.

300 BAR Air Cylinders

Microbore Hoses Hydraulic Gun Hose

DIN Airgun Charging Kit
Now with the choice of either Jubilee or Hydrotech 
valve, both include 300mm microbore hose. 5-year 
test cycle. Our cylinders are CE marked and are type 
approved for use in the UK and European Union. 
Available 3l, 7l or 12l. Further discounts are 
available for pallet quantites. Cylinder service 
kit also available.

With 1/8” BSP female ends. PVC 
coated stainless steel. Extremely 
durable, flexible and almost 
indestructable. Available 300mm, 
600mm and 1000mm.

With 1/8” BSP female and 1/8” 
BSP male ends. PVC coated 
stainless steel. Extremely 
durable. Measures 300mm.

Push Button DIN Charging Kit with 450mm 
Microbore Hose. Fitted with a Removable 
Flow Restrictor. Ready to attach with 1/8” 
BSP Filling Adaptor.
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S470 S472

Quick Coupler Starter Kit

Buddy Bottle AdaptorBSA Fill Probe Kit

Career 707 Fill Probe

Generic Fill Probe

HW100 Quick Fill Probe

Cylinder Transporting

Male adaptor for pre-
2006 Air Arms models.

Male adaptor for 
2006-current Air Arms 
models.

This handy kit is compatible with all 
1/8” BSP fill probes and connectors. 
Includes Coupler, Plugs, Bonded Seals 
and Pressure Test/Dust Plug. Contains 
instructions. Plugs, Socket & Pressure 
Test/Dust Plug also sold separately.

BSA Buddy Bottle Filling 
Adaptor. Also fits Theoben 
Rapid buddy bottle (not MFR).

BSA Fill Probe Kit. Fits BSA R10 / 
T10, Ultra, Scorpion, Sportsman 
and all other BSA Probe Fill Range.

Career 707 / Shinsung fill probe.

Generic Fill Probe, fits Logun, 
Webley, FX, Hatsan, Ripley, 
Prestige, probe fill rifles.

Weihrauch HW100 Fill Probe. 

Cradle	 Prevents cylinders 		
	 rolling in transport.
Strap	 Heavy duty webbing 	
	 with comfortable 		
	 moulded rubber handle.

NEW

NEW

Air Arms Adaptors

Jubilee

Hydrotech

NEW
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Cometa Indian, 50, 100 & 220

Indian Pistols
The Indian pistol by Cometa is a spring and piston airgun that gives the maximum power possible for air pistols. The barrel is cold precision 
hammered for accuracy. The competition trigger is formed from aluminium & steel, providing high resistance. The anatomical grips are styled for 
comfort and ease of handling. The Cometa Indian pistol gives a good training feel for those shooters of this level.

Calibre .177 pellet
Total Length 265 mm
Barrel Length 220 mm
Weight 1.1 kg
Power Up to 6ftlbs
Barrel Rifled steel
Sights Rear sight 

adjustable
System Compressed air 

(spring & piston)
Safety ManualModel 50 & Model 100

Heirs to a centuries-old tradition of high quality gun making, Carabinas Cometa are specialists in the development of craftsman-built air guns.
As a result of their extensive experience in manufacturing airguns and the constant effort to innovate their products, we are able to offer high 
quality airguns. All components of the airguns are manufactured in Spain. 
In particular, the barrel, stock and tube - are manufactured and controlled by Cometa itself. All airguns are individually tested and calibrated.

The ideal rifles for the first time younger shooter and growing shooter.

Model 50 Model 100
Calibre .177, .22 .177, .22
Total Length 930 mm 1020 mm
Barrel Length 300 mm 350 mm
Weight 2 kg 2.7 kg
Power Approx 6ftlbs Approx 8ftlbs
Barrel Rifled steel Rifled steel
Sights Rear sight adjustable. 

Machine cut dovetail 
groove

Rear sight adjustable. 
Machine cut dovetail 
groove

Safety Automatic Automatic
Trigger Non-adjustable Non-adjustable
Stock Beech Beech

Black includes Pouch.
Nickel includes Hard Case.
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Model 220 & Carbine

Calibre .22
Total Length 1060 mm
Barrel Length 350 mm
Weight 2.8 kg
Power Approx 11ftlbs
Barrel Rifled steel
Sights Rear sight adjustable. 

Machine cut dovetail 
groove

Safety Automatic
Trigger Adjustable for 

pressure
Stock Beech

Rifle with pressure adjustable two stage trigger. 

Carbine model includes Sound Moderator. Sights not included.

Galaxy model features synthetic stock.
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Cometa 300 & Fenix 400 
Model 300 
With checkering design on the pistol grip.

Calibre .177, .22
Total Length 1120 mm
Barrel Length 370 mm
Weight 3.4 kg
Power Up to 12ftlbs
Barrel Rifled steel
Sights Rear sight adjustable. 

Machine cut dovetail 
groove

Safety Manual
Trigger Non-adjustable
Stock Beech Carbine model includes Sound Moderator. Sights not included.

.22 calibre only. 

Model 300 Nickel

Model 300 Carbine Mossy
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Model Fenix 400

Calibre .22
Total Length 1140 mm
Barrel Length 370 mm
Weight 3.4 kg
Power Up to 12ftlbs.

FAC 18ftlbs model also 
available in .22

Barrel Rifled steel
Sights Rear sight adjustable. 

Machine cut dovetail 
groove

Safety Automatic
Trigger Adjustable for 

pressure and length
Stock Beech

Beech or Walnut 
(Carbine model only)

Carbine model includes Sound Moderator. Sights not included.

.22 calibre only. Beech or Walnut stock.

Galaxy model features synthetic stock and includes 

Sound Moderator.

Prestige rifle with redesigned front & rear sights.

Carbine Walnut model features Premier Walnut stock with checkering on both grip and forearm. Available .22 calibre only.
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Cometa Lynx & Orion PCP

Orion
The Cometa Orion PCP Air Rifle can be used as either a single shot or converted to a multi-shot 13 capacity magazine which is included with each 
model. Production of the UK Orion models is hoped for late 2015.
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With extensive experience in the manufacture of spring rifles, Cometa launches a new, feature-laden air rifle for hunting and field target shooting. 
The new Lynx is a versatile PCP air rifle with a clean, modern look. The Lynx is available in single shot model or V10 multishot, giving 17 rounds 
in .177 or 13 rounds in .22. Each rifle features 1/2” UNF thread to allow for an extra silencer to be fitted.

Lynx 

Calibre .177 .22
Total Length Lynx - 980 mm

Lynx V10 - 1050 mm
Barrel Length 470 mm
Weight Lynx - 3.4 kg

Lynx V10 - 3.7 kg
Power Adjustable, 6-12ftlbs
Shots per Charge Lynx 200cc - 200 shots

Lynx V10 400cc - 400 shots

Barrel Lynx - Rifled steel with air 
stripper
Lynx V10 - Shrouded with 
integrated silencer

Sights None. Machine cut dovetail 
groove

Safety Manual
Trigger Adjustable for pressure and 

length
Stock Ambidextrous in beech, 

choice of Natural or Blue oil 
finish

Calibre .22
Total Length 920 mm
Barrel Length 470 mm
Weight 3.3 kg
Power Full Power sub-12ftlbs
Shots per Charge Approx 80 consistent shots
Barrel Rifled steel
Sights Fibre Optic or None on 

moderator version. Machine 
cut scope rail

Safety Manual
Trigger Adjustable for length
Stock Beech with adjustable cheek 

piece

Lynx with Natural stock

Lynx V10 with Blue stock

NEW

Spare Lynx V10 Magazines

Also available:
Spare 200cc Bottle
Spare 400cc Bottle
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Remington Air Rifles
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Remington have styled their Air Rifles on the popular Remington 700 deer-hunting rifle. Each model below is a traditional break-barrel spring 
piston rifle, available in either .177 or .22. Each rifle includes Remington scope and each XP model includes Remington scope and moderator.

NEW

Express

Express Synthetic

Express XP

Express XP Tactical

Express Compact

•	 Full power rifle up to 12ftlbs
•	 Includes 4x32 scope and mounts
•	 Two stage trigger
•	 Fibre optic front and adjustable rear sights
•	 Full length hardwood chequered stock

•	 Full power rifle up to 12ftlbs
•	 Includes 4x32 scope and mounts
•	 Two stage trigger
•	 Fibre optic front and adjustable rear sights
•	 Synthetic stock with stippled forend and grip

•	 Full power rifle up to 12ftlbs
•	 Includes 3-9x32 scope and mounts
•	 Includes sound moderator
•	 Two stage trigger
•	 Full length hardwood chequered stock

•	 Full power rifle up to 12ftlbs
•	 Includes 3-9x32 scope and mounts
•	 Includes sound moderator
•	 Two stage trigger
•	 Synthetic stock with stippled forend and grip
•	 Marbled effect and beavertail fore-end

•	 Ideal youth or beginner rifle. Power up to 11ftlbs
•	 Includes 4x32 scope and mounts
•	 Two stage trigger
•	 Fibre optic front and adjustable rear sights
•	 Compact length hardwood chequered stock
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Co2 Air Pistols

Tanfoglio 1911 Plastic

Model 1911 GSR

M84

Model 2022

Model M92

Model 941

PM Model

Swiss Arms P84
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Each model is packaged in an attractive cardboard box outlining each pistol’s unique selling points and features. Each pistol includes a box of BB’s 
to get the shooter started. Each shoots metal 4.5mm BB’s and uses standard 12g Co2.

Velocity:		  361 fps
Mag Capacity:	 20
Features:		 Tactical Rail

Velocity:		  426 fps
Mag Capacity:	 23
Features:		 Tactical Rail

Velocity:		  397 fps
Mag Capacity:	 21
Features:		 Tactical Rail

Velocity:		  426 fps
Mag Capacity:	 20
Features:		 Heavyweight metal 	
		  construction
BB’s not included

Velocity:		  312 fps
Mag Capacity:	 21
Features:		 Tactical Rail, 
		  Blowback 		
		  action

Velocity:		  361 fps
Mag Capacity:	 20

Velocity:		  443 fps
Mag Capacity:	 22
Features:		 Tactical Rail

Velocity:		  410 fps
Mag Capacity:	 18
Features:		 Heavyweight metal 	
		  construction

Model 226-S5
Velocity:		  300 fps
Mag Capacity:	 18
Features:		 Tactical Rail, 
		  Blowback 		
		  action
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Co2 Air Pistols
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Swiss Arms P1911 Swiss Arms 357

Mini Sub Machine Gun

Black Ops 6” Black or Silver Black Ops 8” Black 

Tanfoglio Custom 
Limited

Tanfoglio Custom Gold
Velocity:		  300 fps
Mag Capacity:	 20
Features:		 Mounting 		
		  System, 
		  Blowback 		
		  action

Velocity:		  300 fps
Mag Capacity:	 20
Features:		 Blowback 		
		  action

Velocity:		  320 fps
Mag Capacity:	 18
Features:		 Blowback 		
		  action

In packs of 6 cases.

Velocity:		  344 fps
Mag Capacity:	 6
Features:		 Adjustable rear sight. 	
		  Single or double action

Velocity:		  344 fps
Mag Capacity:	 25
Features:		 Blowback action. Metal 	
		  foldable stock

Velocity:		  410 fps
Mag Capacity:	 6
Features:		 Adjustable rear sight. Accessory rail 	
		  and sight rail included.
Does not include BB’s.

Velocity:		  410 fps
Mag Capacity:	 6
Features:		 Adjustable rear sight. Accessory rail 	
		  and sight rail included.
Does not include BB’s.

Spare CasesCase Loader

M1911 A1 Tac
Velocity:		  312 fps
Mag Capacity:	 18
Features:		 Tactical Rail, 	
		  Blowback 		
		  action
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415 Kit by Daisy 340 by Daisy 5170 by Daisy
Includes the 21-shot, semi-automatic, CO2-
powered BB repeater, shooting glasses, three 12 
gram CO2 cylinders, targets and BB’s. Open rear 
sight with fiber optic front sight and manual 
trigger block safety. Maximum velocity of 495 
feet per second.

A spring air pistol that features a 200-shot BB 
resevoir with a 13-shot speedload magazine located 
in the grip. Once the reservoir is loaded with 200 
BBs, you just pull the Speedload Clip tab all the 
way out, shake the pistol and push the tab back in 
to reload the Speedload Clip without removing the 
magazine.

This versatile CO2 semi-automatic 
pistol features blade and ramp front 
sights and open rear sights with 
upper and lower rails for mounting 
additional accessories. This pistol 
comes with a 21 shot BB drop-in 
clip.

1938 Red Ryder by Daisy

Beeman 1084 Carnivore

Supergrade XS19

A Daisy Red Ryder has been the dream of youths since its introduction in 1940. Now featuring 
a metal cocking lever, with its solid wood stock and forearm, lariat ring with a leather saddle 
thong, today’s Daisy Red Ryder is the spittin’ image of the one you cherished growing up!

Kit including .22 rifle, 3-9x32 scope and mounts. This full powered break barrel rifle features a 
fluted barrel and camouflage pattern synthetic stock.

Break barrel .22 full powered rifle offers great value for money. Perfect for beginners and 
occasional shooters. Features include adjustable rear sight, fitted recoil pad and machine cut 
grooves to enable scope and mounts to be fitted.

Beeman 2004E
The 2004E has absolutely no recoil or spring 
jump. A functional, built-in muzzle brake 
prevents any tendency for muzzle flip. 
Calibre .177 pellets only.

Daisy Powerline Pistols
There is nothing quite as fun and exciting as pistol shooting. Contemporary styling, with year after year of proven performance - the hallmark of 
PowerLine® and the reason why it continues to be the first choice of more shooters.

Co2 Gas

12g Capsules by Bisley
10 capsules to a box.
30 boxes to one outer.

Box of 500 loose quality 
12g capsules.

88g CapsulesBulk Box of Co2
Sold individually or in 
complete boxes of 25.

Daisy, Beeman & Co2
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NEWNEW
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Airsoft

Paintball

Spring powered. In Bright Blue to comply with the current law. Each soft air pistol below includes a sachet of BB’s.

HA-118 HA-112 HA-109

HA-117 HA-124

L85A2

Ready to play! Kit includes JT Outkast Paintball Marker, Protective 
Safety Mask, 200 Ball Hopper, 90g Co2 Cartridge, 50 Paintballs and 
Squeegee Barrel Plug.
The JT Outkast Paintball Marker has a semi-automatic action, firing 
up to 8 paintballs per second thanks to its double finger trigger. 
Picatinny rails all around allow for the fitting of accessories such as 
lasers and torches.

•	 Adjustable strap
•	 Removable peak
•	 Rigid face section
•	 Hard impact visor
•	 Fully vented to prevent 

“steam up”
•	 ASTM safety approved

JT Outkast Paintball Marker Kit

Protective Safety Mask

CO2 Adaptor
Use to adapt paintball 
markers to accept 88g CO2 
as the power source.

Clear lid for easy vision. Will 
hold 200 paintballs.

Plastic 6mm BB’s. Colours may vary. 
Sold in packs of 1,000 BB’s. 
Available Standard or 
Heavyweight.

200 Ball Hopper

Airsoft BB’s

Paintballs
.68 cal paintballs. Available sizes:
•	 Bags of 50
•	 Bags of 500
•	 Boxes of 2000 (Bagged in 

500’s inside)

Airsoft & Paintball
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Silencers
Silencers & Accessories

Something NEW is coming...
(Not that you would hear it!)

Silencers by Parker-Hale Q-Tec Silencers by Air Arms
1/2” UNF thread. 15 baffles, 
removable for cleaning. 
Available in Steel (proofed 
or unproofed) or Lightweight 
Aluminium.

1/2” UNF male or female thread. 
Reduces muzzzle report by 
27.58% down to 58.2 dB on Air 
Arms rifles at 1m. 10.92% more 
effective than the market leader. 
Weighs just 200g. 

Universal Silencer 
by Parker-Hale

Fits 83% of barrels quickly & 
effectively. 

Adds a 1/2” UNF thread to most barrels 
13.5 - 16mm in diameter. No cutting 
required.

Phantom Silencers
Carbon fibre casing. 1/2” UNF 
thread. Adjustable internal weight 
reduces muzzle flip. Weight 94g. 
Length 185mm.
.22 proofed model available.

Screw Thread Adaptor 
by Parker-Hale

Double Male Conversion
by Parker-Hale

1/2” UNF male to 1/2” UNF 
male adaptor.

Spare Baffles 
by Parker-Hale

Set of 15 spare baffles for 
Parker-Hale silencers.

Screw Cut Collar
by Parker-Hale
To protect threads.

Bisley Silencers
No drilling or tapping. No filing or cutting. No adaptors.

Numbers 3 & 5 Number 6

No.3		  Fits Airsporter, Mercury, Supersport, Superten, 	
		  Relum, Meteor. HW99. 
		  Fits most 15.5mm barrels.

No.5		  Fits ASI. Elgamo. HW35 E & K (needs filing). 	
		  Original 24 & 50. Webley Hawk & MKI Vulcan. 	
		  HW97. Cometa 220, 300 & 400.
		  Fits most 15mm barrels.

No.6		  Fits HW77 MKI II & III with sight remaining.

Rabbit Stopper	 Fits Gunsport Rabbit Stopper. Slip over barrel, 	
		  secures with grub screw.
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NEW

NEW

Silensave by Napier

Parker-Hale Silencers
A simple effective chemical that is 
sprayed directly into either end of the 
moderator prior to storage, The specially 
formulated chemical is dispensed with a 
very low pressure aerosol that creates 
a mist within the can, ensuring a very 
fine but even coating on the internal 
surfaces and baffles. Contains Napier’s 
VP90 corrosion inhibitor.

A new range of Parker-Hale silencers is due for release in late 2015. 
Various models will be available, including airgun, 17HMR, .270, 
Reflex etc. Is there a specific best-selling or difficult to source calibre? 
Tell us your requirements and we will do our best to fulfill them.

More information will follow, please speak to your Customer Service 
Representative for further details.
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Mainsprings
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Ox Mainspring

Titan XS Mainspring

Ox Accelerator Spring
Of the 100,000+ Ox Mainsprings sold around the world each year, it is almost unknown for one to fail. Ox was the world’s first square section air 
rifle mainspring available to the public. They are manufactured from Swedish high-content chrome manganese carbon silicone tempered spring 
steel with a tensile strength of 250,000 lbs per square inch. Under laboratory tests, Ox Mainsprings have endured 350 million compression cycles.

Ox Accelerator Springs are furnace bake-coated with molybdenum and PTFE for progessive lubrication and rapid acceleration.

When any Ox Mainspring is fitted to an Air Rifle, it is advisable to check the power to ensure it is within the 12ftlbs UK legal limit for low-powered 
Air Rifles.

Sizes available in each spring are:

No.1	 BSA Lightning, Airsporter, Mercury, Supersport, Superstar, Goldstar. Anschutz 335. Original 35, 38, 45 	& 50. RWS 24, 27, 34, 45 & 50. 	
	 Haenel. Lion. ASI CF 16/20. Webley MKIII (if the spring guide is reduced by 20 thou). HW95 & 98.
No.2	 BSA Meteor. Milbro Diana G80 & 27. Norica. Baikal. Cometa 300 & 400. Cometa 5, 50 & 100 with coil removed. HW57.
No.3	 BSA Superstar (12ftlbs only). Webley (all models except Eclipse & MKIII).
No.4	 HW35 (Diana Orig RWS 48, 52).
No.5	 HW80. Webley Eclipse.
No.6	 HW77 & 97. Feinwerkbau Sports, also larger original models if ultimate power required.
No.7	 ASI Sniper, Magnum and all other ASI models.

For over 30 years Titan Mainsprings have been supplied worldwide to airgun enthusiasts, professional airgun customisers and the Gun Trade. 
Only the finest quality Grade 1 Swedish Silicone Chrome Vanadium Spring Steel is used. We use no mass production methods, each spring is 
hand wound to an exact specification, then heat treated and tempered to ensure ultimate performance and maximum durability. During final 
tempering, they are coated with a specially formulated hard, but flexible finish. 

The almost friction-free operation of the Titan XS mainspring reduces the possibilities of dieseling to a minimum and increases power by up to 
40% for FAC rated air rifles. Fitting this spring may take the rifle over the legal limit. Sizes available are:

No.1	 BSA Airsporter, Mercury, Challenger, 635 Magnum, Supersport, Lightning, Xl, XLSE, Superstar, Goldstar, Centenary. Air Arms Firepower, 	
	 Jackal, Woodsman. Original Mod. 34/35/36/38/45/(48/52std power), 54, RWS Firebird, Falke Mod 80-90, HW77(std power), HW99, 		
	 FWB 124/127.
No.2	 HW80, Webley Eclipse(FAC), HW90 (to replace gas ram), Pro Elite.
No.3	 HW77(FAC), HW97, Orig Mod 35/45/50, Hammerli 401.
No.4	 HW35, Webley Eclipse(STD), Orig. Mod 48/52/54(FAC).
No.5	 BSA Meteor MK1-5, Diana Mod. 24/26/27/28/G46/70/71/78/79/80, Vostock.
No.6	 BSA Meteor MK6 & MK7, BSA Comet, Crosman Phantom, Mod 800, Hatsan’s.
No.7	 BSA Polaris, Webley Tracker, Osprey, Excel, Viscount, Xocet, Stingray, Falcon, Hawk Mk1-3, norica, Relum (using existing inner), Baikal, 	
	 Cometa 5, Haenel Mod. 303, Gamo Sniper, Commando, Delta, Apache, CF16, Rangemaster, Statical, Magnum, Gunmark Phantom, NAC, 	
	 HW55 & 55T, Gamo 1000, Shadow, CSI, Whisper, Gamo 68.
No.8	 Webley Vulcan, Victor, Omega, Longbow, Tomahawk, HW95, HW98, Gamo 3000.
No.9	 Air Arms TX200 MK1 & MK2, HW57.
No.10	 Air Arms TX200 MK3, Pro Sport.
No.11	 SMK - All Models (cut to length required) Not XS38, Stoeger X20.
No.12	 Cometa 100, 200, 400, Fenix, Dragon, Comet.
No.13	 Gamo Paratrooper, CF20, CF30, CFX.
No.14	 Diana 350 Magnum, Webley Patriot.
No.15	 HW45, HW25, Orig Mod 20.

NEW
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Paper Targets & Holders

Double Sided 5+1 Targets 
Grade 1

Standard Single Targets
Grade 2 & 3

Standard Five Targets
Grade 2 & 3

Double Sided Vermin Targets 
Grade 1

Coloured Targets
Grade 1

Coloured Targets
Grade 2 & 3

All above targets are the standard size 17cm x 17cm. Grade 1 deluxe card material. Each design is available in a loose trade pack of 1,000 
targets or prepacked in boxes of 20 packets of 25 targets.

All above targets are the standard size 17cm x 17cm. Grade 2 is card and Grade 3 is paper. 
Each design is available in a loose trade pack of 1,000 targets or prepacked in 
packets of 100.

All above targets are the small size 14cm x 14cm. Grade 1 deluxe card 
material. Each design is available in a loose trade pack of 1,000 
targets or prepacked in packets of 50.

All above targets are the small size 14cm x 14cm. Grade 2 is card 
and Grade 3 is paper. Each design is available in a loose trade 
pack of 1,000 targets or prepacked in packets of 100.

Double Sided 5+1 
Grade 1

Small Five 
Targets

Grades 2 & 3
Dayglow Targets

Grade 1

Small Single 
Standard Targets 

Grades 2 & 3

Target Holder by Bisley

Pellet Drop Targets by Gr8fun

Heavy duty target holder for 
standard 17cm x 17cm paper 
targets. Sprung backing plate. 
Easy waste removal.

Pack of 100 cards with 10 plastic holders. 
Scaled in both inches and cm making it 
simple to learn how much hold over or 
under is required at various ranges.

Target Holder Pellet Catchers
Funnel shaped to allow spent pellets to 
collect in reservoir. Two sizes available: 
Small 	    For 14cm x 14cm targets.
Standard   For 17cm x 17cm targets.

Yellow Target Holder
Economical target holder. Two sizes 
available:
Small   	    For 14cm x 14cm targets. 
Standard   For 17cm x 17cm targets.
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Target Holder 
by David Nickerson

For standard 17cm x 17cm 
paper targets. Swinging 
backing plate to deflect 
pellets downwards.

Self adhesive bulls eyes with a wide range of 
applications.
1” pack of 360 targets.
11/2” pack of 160 targets.
2” pack of 90 targets.
3” pack of 40 targets.
6” pack of 10 targets.

Target Spots 
by Birchwood Casey

Small Coloured 
Targets

Grades 2 & 3

17cm

17cm

17cm

17cm

14cm

14cm
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Reactive Targets
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Firebird Reactive Targets Firebird Displays
On impact, the target ignites in order to reflect a direct hit. 
Four models available:
Airflash		  For use with air rifles. 40mm only.
Airflash Quiet	 For air rifles. Produces white smoke and 		
	 	 flash without the bang. 40mm only.	
Shooting Star	 65mm target for use in clay pigeons.
SniperFire	 For use with high velocity live fire. 	 	
		  Available 40mm or 65mm.
Magplate	 Spare Magplates for Airgun Firebirds. In 		
		  packs of 5 Magplates.

Firebird display stands can be sent free of 
charge with qualifying orders, please speak to 
your Sales Account Manager for further details. 
Available in two sizes:
Counter Top	 34cm x 20cm x 53cm
Tall Standing	 57cm x 47cm x 156cm

Primal Cut Special Delivery Drain Pipe & Go Fetch 
Combo

Smokehouse & Blood Trail 
ComboFine Print

Look psychotic? They’re Darkotic® — the next great line of targets from Birchwood Casey®. 12” x 18” targets in packs of eight of one design. 
Combo packs feature four of each of two different designs. Each hit on our new splattering targets explodes in a white halo around the bullet 
hole, so you instantly know where you hit the target. Get them before they get you!

Shoot-N-C Targets

Shoot-N-Smash Chalk Targets
by Bisley

Self adhesive targets where every shot EXPLODES in colour on impact.
1” pack of 432 targets (or pasters).
2” pack of 108 targets.
3” pack of 48 targets.
3” pack of 240 targets.
6” pack of 12 targets or pack of 60 targets.
8” pack of 6 targets or pack of 30 targets.
12” pack of 5 targets or pack of 12 targets.
171/4” pack of 5 targets or pack of 12 targets.
7” Oval pack of 12 targets or pack of 60 targets.
Mixed pack includes 1” x 60 targets, 2” x 30 targets and 3” x 20 targets.

Chalk targets that smash with a puff of 
powdered chalk when hit. 42mm white 
discs with Bisley logo. Box of 50 discs.

NEW

Targets, Rests, 
Am

m
o &

 O
ptics
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Airgun Gallery Resetting Target 
by Birchwood Casey

Experience hours of shooting fun with 
your airgun! Discs are 13/4”. Shoot bottom 
four discs, then top disc resets. Extremely 
popular target, no strings attached!

Magnetic Target BoxKnockdown Target Pellet Catcher
Hit the ducks to knock them down, then 
disc to reset.

Knock down the four animal figures, then 
hit the centre disc to reset. Heavy metal 
construction and deflective angle to avoid 
ricochets. Magnetic.

Knockover Target Box
Mechanical resetting target. Centre 
plate resets outer four targets.

Fall flat targets. Shoot the white “kill-zone” disc then pull cord to re-set. Adjustable sensitivity. Individually wrapped. Includes fixing stakes and 
50m resetting cord.

Crow by Air Arms Pigeon by Air ArmsRat by Air Arms Rabbit by Air Arms

Resetting Spinner by Gr8fun
Triple Cordless Resetting 

by Gr8fun
Cordless resetting airgun target 
offering a lower 25mm hole to reset 
the top 40mm knock over target. 
Holes in the base should you wish 
to peg it out.

40mm discs. Each top disc shot 
presents bottom disc. A hit on the 
bottom disc resets the top disc.

Bottle Blanks Holder by Gr8funAirgun Flip Target
Sandwiches a short .22 blank between the 
steel faceplate and blank holder. On target 
shots will result in in a very loud BANG and 
puff of smoke. Holds 10 blanks at a time. 

Provides great fun and training for shooting 
over different distances. Four models available:
150	 For low powered .177 
250	 For medium-high powered .177
300	 For medium-high powered .22
340	 For medium-high powered .25

Swivel Target by Cometa
Target is manually charged, then 
automatically revolves when 
target is hit. Spare Target 
Faces also available.
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 Spinning Targets

Spinner by Air Arms
Smaller spinning set. 
Suits airguns. Boxed. 
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Resetting Spinner 
by Gr8fun

Double Post Spinner 
by Gr8fun

Single Post Spinner 
by Gr8fun

Single Spinner 
by Gr8fun

Double Spinner 
by Gr8fun

Garden Spinner 
Set by Gr8fun

Rimfire Spinning Targets 
by Gr8fun

Cordless resetting airgun target 
offering a lower 25mm hole to 
reset the top 40mm knock over 
target. Holes in the base should 
you wish to peg it out.

A simple steel spinning 
airgun target, an ideal air 
rifle target for HFT practice. 
Top 30mm and 20mm and 
bottom 40mm and 25mm 
discs.

A simple steel spinning 
airgun target, an ideal air 
rifle target for HFT practice. 
Top 25mm and bottom 40mm 
discs.

Designed to deflect the pellet 
safely downwards. Available 
15mm, 20mm, 25mm, 30mm, 
35mm and 40mm.

A fantastic treepost spinning airgun 
target. Ideal for leaving on a shoot 
for zeroing or practising in the 
garden or on the range. Top disk is 
25mm bottom disk is 40mm.

Designed to deflect pellets safely 
downwards. Targets start at 40mm and 
go down to 15mm for more challenging 
shooting.

Specially designed for high velocity lead .22 rimfire rifles and 
.17HMR. Targets are 25mm and 40mm. Double and Triple 
sets available.

Red Spinner Set 
by Bisley

Bisley paper target holder on top, free spinning discs below. The height of 
these targets is a total of 76cm. Red & Snooker Sets are boxed.

Snooker Spinner Set 
by BisleySingle Spinner

by Bisley
Single free-spinning target.
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Bipods & Shooting Rests

Bipods by Parker-Hale
Parker-Hale bipods are not made to compete with lightweight domestic models. They are 
solid, functional aids to professional snipers. Locks into spigot and folds to position. 

Original Steel Bipod
Telescopic legs extendable 
125-210mm. Weight 675g. 

Handstop with Spigot

Spigot Only
Fixed Spigot Bipod

Telescopic legs extendable 
125-210mm. Weight 695g. 

Bisley Rifle Bipod Bisley Swivel Rifle Bipod
A lightweight, reliable bipod. Features 
folding adjustable sprung locking legs 
& non-slip rubber feet. Attaches to QD 
stud for quick & easy attachment or 
detachment. Made from high quality 
aluminium.
Sizes available to meet every shooter’s 
needs:
6-9” Adjustable
9-14” Adjustable
13-23” Adjustable

The Bisley Rifle Bipod with added swivel 
feature and lever. Features folding 
adjustable sprung locking legs & non-
slip rubber feet. Attaches to QD stud for 
quick & easy attachment or detachment. 
Sizes available to meet every shooter’s 
needs:
6-9” Adjustable
9-14” Adjustable
13-23” Adjustable

Spartan Bipod
Manufactured with heat treated steels & hard 
alloys. The built-in swivel rotates to either side 
for instant levelling on uneven ground. Features 
hinge base with tension adjustment and buffer 
springs eliminate tremor or looseness.
Quick folding retractable legs extend 91/2” - 
131/2” and are infinitely adjustable. Attaches 
to QD stud for quick & easy attachment or 
detachment.

Three models which are competitively priced, strong & 
lightweight. Collapsable 3-section poles. Features foam 
non-slip grip and rubber ferrule for hard ground. Single 
83-187cm. Bipod 90-182cm. Tripod 82-168cm.

With just one hand and the pull of a trigger, you can adjust the Trigger Stick 
to your desired height. Lightweight height-adjustable gun rest and optical gear 
mount, perfect for kneeling or standing. 360o rotating head. 
Single Monopod 84 - 165cm. Bipod 61-155cm. Deluxe Tripod 61-157cm.

Turn any tripod into a stable shooting rest 
with the 2 Point Gun Rest. Easily adjust the 
height and tilt.

Rifle Rests Trigger Stick Gen II by Primos

2 Point Gun Rest by Primos

QD Studs
Short - 13mm
Long - 18mm

Page 36



John Rothery (Wholesale) Co. Ltd., Rothery House, Waterberry Drive, Waterlooville, Hampshire PO7 7XX

© JOHN ROTHERY (WHOLESALE) CO. LTD.

 Shooting Bags & Rests

Shooting Rests by 

Front Rifle Rest
The versatile MTM Front Rifle Rest offers excellent, rock-solid 
stability at a price any shooter can afford. This three legged rest 
accommodates nearly any shape of gun stock.

The Shoulder-Gard Rifle Rest is a recoil reducing rest. By 
utilising the integrated recoil-reduction sling, shooters are able 
to relax and shoot more comfortably, knowing that less recoil 
from the gun is going to be felt. The recoil reduction sling does 
not have to be used with lighter calibre rifles. 

We all know that every box of ammo should be checked for 
point of impact and re-sighted in. The K-Zone Shooting Rest is 
the tool you need for better accuracy. Designed for precision 
sighting in of rifles and for testing ammo and reloads. Rock 
solid performance from a lightweight fully adjustable rest.

Shoulder Gard Rifle RestK-Zone Shooting Rest

The MTM Predator Shooting Rest, with its exclusive solid four-legged 
stance, provides the stable, rock-solid gun rest that shooters demand 
of expensive heavy metal rifle rests, only at a fraction of the weight.
Lightweight and fully adjustable. The PSR’s butt stock support not only 
levels the rest to uneven surfaces but also adjusts to fit any size long 
gun. 

Predator Shooting Rest

Shooting Bags by 
All are shipped unfilled.

Tack Driver
The most user-friendly and effective one-piece shooting bag available. 
This convenient shooting bag takes the place of two. You can use the 
Tack Driver almost anywhere, from portable and permanent shooting 
benches to makeshift positions in the field.

Hunter’s Blind Bag

Narrow Sporter Front Rest

Support and protect your rifle in almost any hunting situation. The 
Caldwell Blind Bag is the answer when other types of support are 
unavailable or inappropriate. Quick set-up for accurate shooting when 
the need for a stable rest is at a premium.

This innovative, high-quality leather and polyester Front Shooting 
Bag will function with most brands of front rests. The exclusive 
hook and loop tabs allow quick installation and removal from the 
cradle. The leather gives you a secure rest and the polyester, 
which will not stretch or sag, allows the bag to hold it’s shape. This 
combination makes for the best shooting bag on the market.

Dead Shot Combo
Every hunter and shooter is looking for a versatile and steady shooting 
system that can be set up almost anywhere and at any time. Whether 
you have minutes or seconds to set up for your next shot, the Dead Shot 
Shooting Bags are the answer.
These inexpensive and functional bags continue to set the industry 
standard for quality and functional shooting bags.
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NEW

For more MTM Case-Gard products:
Mini Digital Scales - Page 43
Ammo Boxes - Page 50
Dry Boxes - Page 52
Maintenance Centres - Page 75
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Airgun Ammunition
Ammunition by H&N
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Finale Match 10m events. The top product for competition use.
Pistol	 CAL: 4.49, 4.50		  Weight: 7.56 gr		  Tins of 500	 Outers of 50 tins
Rifle	 CAL: 4.49, 4.50, 4.51	 Weight: 8.18 gr		  Tins of 500	 Outers of 50 tins

Hollow Point Hunting & leisure shooting. Lightweight with maximum shock effect & even deformation.
	 CAL: .177		  Weight: 7.10 gr		  Tins of 500	 Outers of 50 tins
	 CAL: .22			   Weight: 12.65 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins

Rabbit Magnum II Hunting long range. Extra heavyweight pellet with torpedo design.
	 CAL: .177	 	 Weight: 15.74 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins
	 CAL: .22			   Weight: 27.01 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins

Baracuda Field target shooting & hunting. Heavy accurate pellet for long ranges.
	 CAL: .20			   Weight: 13.58 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins
	 CAL: .25			   Weight: 31.02 gr		  Tins of 200	 Outers of 40 tins
		

	 CAL: .177	 	 Weight: 5.25 gr		  Tins of 500	 Outers of 50 tins

Match 10m events. Ideal competition & training pellet.

10m events. Ideal competition & training pellet. Lead free.

Pistol	 CAL: 4.49, 4.50		  Weight: 7.56 gr		  Tins of 500	 Outers of 50 tins
Rifle	 CAL: 4.49, 4.50		  Weight: 8.18 gr		  Tins of 500	 Outers of 50 tins

Match Green

Rabbit Magnum 
Power Hunting Long Range. Copper coated.

	 CAL: .177		  Weight: 16.05 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins
	 CAL: .22			   Weight: 25.77 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins

Baracuda 
Magnum Hunting up to ranges of 50 yards. Very heavy and accurate.

	 CAL: .177		  Weight: 16.36 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins

Pointed Hunting & precision shooting. Very accurate.
	 CAL: .177		  Weight: 8.64 gr		  Tins of 500	 Outers of 50 tins
	 CAL: .22			   Weight: 15.74 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins

Baracuda Match Field target shooting & hunting. Heavy extremely accurate pellet for long ranges.
	 CAL: 4.51, 4.52		  Weight: 10.65 gr		  Tins of 500	 Outers of 50 tins
	 CAL: 5.51, 5.52		  Weight: 21.14 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins
		

Baracuda Power Field target shooting & hunting. Heavy very accurate pellet for long ranges. Copper coated.
	 CAL: .177		  Weight: 10.65 gr		  Tins of 300	 Outers of 50 tins
	 CAL: .22			   Weight: 21.14 gr		  Tins of 200 	 Outers of 50 tins
		

Field target shooting & hunting up to 25 yards. Lead free.Baracuda Green
	 CAL: .177		  Weight: 6.48 gr		  Tins of 200	 Outers of 100 tins
	 CAL: .22			   Weight: 12.35 gr		  Tins of 200 	 Outers of 50 tins 
		

	 CAL: 4.46, 4.50	 	 Weight: 21.0 gr		  Tins of 250	 Outers of 50 tins
	 CAL: 5.50		  Weight: 30.0 gr		  Tins of 150	 Outers of 50 tins

Piledriver Hunting & field target shooting. Heavy boat-tail pellet. Suitable for high power PCP rifles only.

NEW
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Baracuda Hunter
Extreme Hunting. Heavy, exceptionally accurate for long ranges. Immense shock effect.

	 CAL: 177			  Weight: 9.57 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins
	 CAL: .22			   Weight: 19.09 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins
	 CAL: .25			   Weight: 28.40 gr		  Tins of 200	 Outers of 40 tins

ORDER ANY 15 OUTERS OF PELLETS AND RECEIVE AN EXTRA 2% DISCOUNT AND DELIVERY BY PALLET. 
FOR FURTHER DETAILS, PLEASE SEE OUR PRICE LIST OR SPEAK TO ANY MEMBER OF STAFF.

Baracuda Hunter Field target shooting & hunting. Maximum impact, high penetration & controlled deformation.
	 CAL: .177		  Weight: 10.34 gr		  Tins of 200	 Outers of 100 tins
	 CAL: .22			   Weight: 18.21 gr		  Tins of 200 	 Outers of 50 tins
	 CAL: .25			   Weight: 27.47 gr		  Tins of 200	 Outers of 40 tins

Field Target Field target shooting, match & hunting. Medium range.
	 CAL: .177		  Weight: 8.49 gr		  Tins of 500	 Outers of 50 tins
	 CAL: .22			   Weight: 16.36 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins 
	 CAL: .25			   Weight: 24.38 gr		  Tins of 200	 Outers of 40 tins

Field Target 
Trophy

Field target shooting & hunting up to 50 yards. Extremely accurate.
	 CAL: .177		  Weight: 8.64 gr		  Tins of 500	 Outers of 50 tins
	 CAL: .20			   Weight: 11.42 gr		  Tins of 500	 Outers of 40 tins 
	 CAL: .22			   Weight: 14.66 gr		  Tins of 500	 Outers of 40 tins
	 CAL: .25			   Weight: 19.91 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins

Field Target 
Trophy Power Field target shooting & hunting. Long range. Copper coated.

	 CAL: .177		  Weight: 8.80 gr		  Tins of 300	 Outers of 50 tins
	 CAL: .22			   Weight: 14.66 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins

Field Target 
Trophy Green Field target shooting & hunting up to 25 yards. Lead free.

	 CAL: .177		  Weight: 5.56 gr		  Tins of 300	 Outers of 50 tins
	 CAL: .22			   Weight: 10.03 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins

	 CAL: .177	 	 Weight: 15.0 gr		  Tins of 300	 Outers of 50 tins
	 CAL: .22			   Weight: 18.0 gr		  Tins of 250	 Outers of 50 tins

Sniper Magnum Hunting & field target shooting over long ranges up to 50m.

NEW

	 CAL: .177	 	 Weight: 8.50 gr		  Tins of 500	 Outers of 50 tins
	

Sniper Medium Designed for field target & hunter field target shooting. High velocity pellet.

NEW

	 CAL: .177	 	 Weight: 7.50 gr		  Tins of 500	 Outers of 50 tins
	 CAL: .22			   Weight: 14.0 gr		  Tins of 250	 Outers of 50 tins

Sniper Light Designed for field target shooting. High velocity competition and hunting pellet.

NEW

	 CAL: .177	 	 Weight: 8.33 gr		  Tins of 225	 Outers of 100 tins
		

Red Scorpion Hunting up to ranges of 30 yards.

	 CAL: .177	 	 Weight: 8.80 gr		  Tins of 225	 Outers of 100 tins
	 CAL: .22			   Weight: 16.0 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins
		

Hornet Hunting, plinking, hobby shooting, CO2 pistols, up to ranges of 30 yards.

NEW

	 CAL: .177	 	 Weight: 7.25 gr		  Tins of 400	 Outers of 50 tins
	 CAL: .22		  	 Weight: 16.36 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins
		

Terminator Hunting medium range. High impact, high penetration.
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Econ Hobby Leisure shooting. Very economically priced. 
	 CAL: .177		  Weight: 7.48 gr		  Tins of 500	 Outers of 50 tins
		

Coppa-Point Hunting & precision shooting. Copper coated. 
	 CAL: .177	 	 Weight: 7.56 gr		  Tins of 500	 Outers of 50 tins
	 CAL: .22			   Weight: 16.05 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins
	 CAL: .25			   Weight: 24.54 gr		  Tins of 200	 Outers of 40 tins

Excite by H&N
Excite offers beginners and hobby shooters superior air rifle pellets at an unrivalled price. “Made in Germany” guarantees top class quality and 
maximum fun.

ORDER ANY 15 OUTERS OF PELLETS AND RECEIVE AN EXTRA 2% DISCOUNT AND DELIVERY BY PALLET. 
FOR FURTHER DETAILS, PLEASE SEE OUR PRICE LIST OR SPEAK TO ANY MEMBER OF STAFF.

Spike  Plinking, hobby shooting, CO2 pistols, up to ranges of 30 yards.
	 CAL: .177	 	 Weight: 8.64 gr		  Tins of 400	 Outers of 50 tins
	 CAL: .22			   Weight: 15.74 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins

Hammer

Prometheus

Apollo

Apollo Short

Dynamic

Dynamic Pistol

Prometheus Pistol

 Plinking, hobby shooting, CO2 pistols, up to ranges of 30 yards.

Lead free, lightweight pellets. Low powered air weapons up to 20m.

Lead free, state-of-the-art pellet. Ideal for use up to 20m.

Lead free, made for shorter magazines.

Lead free, aerodynamic design. Ideal for use up to 30m.

Lead free, aerodynamic design. Lightweight, designed for Co2 pistols.

Lead free, wadcutter designed specifically for Co2 pistols. 

	 CAL: .177	 	 Weight: 7.87 gr		  Tins of 500	 Outers of 50 tins
	 CAL: .22			   Weight: 14.66 gr		  Tins of 250	 Outers of 50 tins

	 CAL: .177	 	 Weight: 6.0 gr		  Tins of 250	 Outers of 50 tins
	 CAL: .22			   Weight: 9.0 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins

	 CAL: .177	 	 Weight: 8.0 gr		  Tins of 250	 Outers of 50 tins
	 CAL: .22			   Weight: 14.5 gr		  Tins of 150	 Outers of 50 tins

	 CAL: .22			   Weight: 12.5 gr		  Tins of 150	 Outers of 50 tins

	 CAL: .177	 	 Weight: 7.95 gr		  Tins of 300	 Outers of 50 tins
	 CAL: .22			   Weight: 12.85 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins

	 CAL: .177	 	 Weight: 6.9 gr		  Tins of 400	 Outers of 50 tins

	 CAL: .177	 	 Weight: 4.5 gr		  Tins of 250	 Outers of 50 tins

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

Ball Gallery Ammo

Pellet Sampler Packs

Excite Sampler

4.4mm copper coated BB’s. 
In bags of 10,000 balls.

Packs of 6 different H&N pellets. 
.177 Hunting	 Contains 30-40 of each Crow Magnum, Silver Point, Baracuda 	
		  Power, Baracuda Hunter, Field Target Trophy & Field Target Trophy 	
		  Green.
.22 Hunting	 Contains Baracuda Match, Field Target Trophy, Baracuda Green, 	
		  Baracuda 	Power, Baracuda Hunter & Field Target.

.177 Field Target	 Contains 40 of each Field Target Trophy 4.50, 4.51, 4.52 & 		
		  Baracuda Match 4.50, 4.51, 4.52. 

Which Excite pellet is the right one for me? The fastest and most economical solution is our Excite sampler set. In the 
proven, re-sealable tubes you will always find the right pellet for your gun. Contains .177 50x Plinking, 30x Prometheus 
Pistol, 35x Dynamic Pistol, 45x Coppa-Point, 25x Apollo and 45x Hammer.

	 CAL: .25	 		  Weight: 31.0 gr		  Tins of 150	 Outers of 50 tins
	 CAL: .35			   Weight: 82.0 gr		  Tins of 85		 Outers of 40 tins
		

Grizzly Hunting up to ranges of 50m. For very powerful air rifles.

NEW

NEW
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Airgun Ammunition
Pellets by David Nickerson

Magnum Dome	 Domed pellets.
		  CAL: .177	 	 Weight: 8.18 gr		  Tubs of 500	 Outers of 50 tins
		  CAL: .22			   Weight: 12.65 gr		  Tubs of 500	 Outers of 36 tins

Magnum Point Pointed pellets.
		  CAL: .177	 	 Weight: 8.18 gr		  Tubs of 500	 Outers of 50 tins
		  CAL: .22			   Weight: 12.65 gr		  Tubs of 500	 Outers of 36 tins

True Match Flat head pellets.
		  CAL: .177	 	 Weight: 8.18 gr		  Tubs of 500	 Outers of 50 tins	

Silver Jet Pointed pellets. 5 guide rings for maximum accuracy.
		  CAL: .22			   Weight: 12.65 gr		  Tubs of 500	 Outers of 36 tins
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British Ammunition
Wasp .177 No.1 Red tin. Sold in unbroken outers only.
		  CAL: .177		  Weight: 7.20 gr		  Tins of 500	 Outers of 16 tins
		

Wasp .22 No.2 Blue tin, No.3 Purple tin. Sold in unbroken outers only.
		  CAL: 5.5 Purple tin		  Weight: 14.40 gr		  Tins of 500	 Outers of 10 tins
		  CAL: 5.6 Blue tin		  Weight: 14.50 gr		  Tins of 500	 Outers of 10 tins

Bulldog Economy domed pellets in plastic tubs. Sold in unbroken outers only.
		  CAL: .177		  Weight: 7.20 gr		  Tubs of 500	 Outers of 20 tins
		  CAL: .22			   Weight: 14.50 gr		  Tubs of 500	 Outers of 20 tins
Pointer Economy pointed pellets in plastic tubs. Sold in unbroken outers only.
		  CAL: .177		  Weight: 7.50 gr		  Tubs of 500	 Outers of 20 tins
		  CAL: .22			   Weight: 12.50 gr		  Tubs of 500	 Outers of 20 tins

ORDER ANY 15 OUTERS OF PELLETS AND RECEIVE AN EXTRA 2% DISCOUNT AND DELIVERY BY PALLET. 
FOR FURTHER DETAILS, PLEASE SEE OUR PRICE LIST OR SPEAK TO ANY MEMBER OF STAFF.

Practice Leisure shooting. Ideal for competition training. Excellent value for money.
		  CAL: .177	 	 Weight: 8.18 gr		  Tins of 500	 Outers of 50 tins
		  CAL: .22			   Weight: 13.73 gr		  Tins of 400	 Outers of 40 tins

Super Field Field target shooting & hunting up to 25 yards. 
		  CAL: .177		  Weight: 8.64 gr		  Tins of 500	 Outers of 50 tins
		  CAL: .22			   Weight: 14.66 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins

Pest Control Field target shooting & hunting up to 25 yards. 
		  CAL: .177		  Weight: 8.80 gr		  Tins of 500	 Outers of 40 tins
		  CAL: .22			   Weight: 18.21 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins
		  CAL: .25			   Weight: 26.24 gr		  Tins of 200	 Outers of 40 tins

Magnum Field target shooting & hunting up to 50 yards. Heavyweight pellet.
		  CAL: 4.50, 4.51, 4.52	 Weight: 10.65 gr		  Tins of 500	 Outers of 50 tins
		  CAL: .22			   Weight: 21.14 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins

Premier Hunting up to 25 yards. High impact with maximum shock effect.
		  CAL: .177		  Weight: 11.57 gr		  Tins of 500	 Outers of 50 tins
		  CAL: .22			   Weight: 17.13 gr		  Tins of 200	 Outers of 50 tins

Long Range Gold Field target shooting & hunting up to 50 yards. Extremely accurate pellet.
		  CAL: .177		  Weight: 7.56 gr		  Tins of 500	 Outers of 50 tins
		  CAL: .22			   Weight: 14.20 gr		  Tins of 500	 Outers of 40 tins

Packs of 6 different Bisley pellets:
.177	 Contains 30-35 of each Pest Control, Premier, Magnum, Practice, Long Range Gold & Super Field.
.22	 Contains Pest Control, Premier, Magnum, Practice, Long Range Gold & Super Field.

Pellet Sampler Packs

Pellets by Bisley
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Airgun Ammunition
Pellets by Air Arms & JSB

Diabolo Field Domed pellets. Sold in unbroken outers only.
		  CAL: 4.51, 4.52		  Weight: 8.44 gr		  Tins of 500	 Outers of 25 tins
		  CAL: 5.51, 5.52		  Weight: 16.00 gr		  Tins of 500	 Outers of 30 tins
		  CAL: 6.35		  Weight: 25.40 gr		  Tins of 350	 Outers of 30 tins

Diabolo Field 
Plus Domed heavyweight pellets. Sold in unbroken outers only.
		  CAL: 5.52		  Weight: 18.10 gr		  Tins of 250	 Outers of 50 tins	
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World Class airgun pellets. Every single pellet is hand-sorted and individually checked to ensure they are all created equal. Will perform well 
through any gun. Domed pellets are excellent for target shooting whilst also a great choice for pest control.

Diabolo Hunter Pointed pellets. Sold in unbroken outers only.
		  CAL: .22			   Weight: 16.00 gr		  Tins of 500	 Outers of 30 tins

Diabolo Match Flat head pellets. Sold in unbroken outers only.
		  CAL: 4.49		  Weight: 8.02 gr		  Tins of 500	 Outers of 25 tins

Diabolo Express Lightweight domed pellets. Sold in unbroken outers only.
		  CAL: 4.52	 	 Weight: 7.87gr		  Tins of 500	 Outers of 25 tins
		

JSB King Heavy Heavyweight domed pellets. Sold in unbroken sleeves only.
		  CAL: .25		  	 Weight: 33.95gr		  Tins of 300	 Sleeves of 5 tins
		

JSB Premium Specially selected competition pellets. Sold in unbroken sleeves only.
		  CAL: 4.52	 	 Weight: 8.44gr		  Box of 200	 Sleeves of 10 boxes
		

JSB Exact Domed pellets. Sold in unbroken outers only.
		  CAL: 4.50, 4.51, 4.52, 4.53	Weight: 8.44 gr		  Tins of 500	 Outers of 25 tins
		  CAL: 5.10		  Weight: 13.73 gr		  Tins of 500	 Outers of 30 tins
		  CAL: 5.52		  Weight: 15.89 gr		  Tins of 500	 Outers of 30 tins

JSB Predator 
Polymag Short

Hollowpoint lead pellets with red polymer tip. Sold in unbroken sleeves only.
		  CAL: .177		  Weight: 8.02 gr		  Tins of 200	 Sleeves of 10 tins
		  CAL: .22	 		  Weight: 15.89 gr		  Tins of 200	 Sleeves of 10 tins

NEW

NEW

NEW

Power Pellets have been achieving outstanding results in competition and field and are now presented pre- treated with Napiers’ world acclaimed 
Power Pellet Lube. The benefits of using Power Pellet Lube have been proven over the past 6 years and following feedback from shooters and the 
industry, Napier have now incorporated the chemical into each tin of pellets at final packing stage.

Power Target Wadcutter pellets. Sold by the tin.
		  CAL: .177		  Weight: 7.69 gr		  Tins of 500	 Outers of 50 tins
		  CAL: .22			   Weight: 15.42 gr		  Tins of 500	 Outers of 25 tins

Power Hunter Domed pellets. Sold by the tin.
		  CAL: .177	 	 Weight: 7.72 gr		  Tins of 500	 Outers of 50 tins
		  CAL: .22			   Weight: 15.46 gr		  Tins of 500	 Outers of 25 tins

Ultimate Power 
Hunting

Consistent results in all std powered air rifles. Pre-treated with Napier Pellet Lube. Sold by the tin.
		  CAL: .22			   Weight: 14.50 gr		  Tins of 500	 Outers of 20 tins
		

Packs of 3 different Napier pellets. 
Contains 35 of each Power Target, Power 
Hunter & UPH pellets. Also includes eight 
10m targets.

.22 Pellet Pack by Napier

Pellets by 
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Airgun Ammunition & Accessories

Wilkins Pellet Pouches Leather Pellet Pouch
Pellet Tin Cover 

by Air Arms
Hard leather pellet pouches. Easy access. Lanyard included. 
Available in Light Brown, Dark Brown & Black in two sizes:
Small	 21/2” diameter. Will fit approx 100 x .22 pellets.
Large	 31/2” diameter. Will fit approx 500 x .22 pellets. 

With popper fastening. Lanyard 
included. Very economical.

Soft case for .177 or .22 
Air Arms pellet tins. Helps to 
protect tins and pellets from 
damage. Pellets not included.

Pellet Pouch by Bisley

Pellet Lube 10ml by Napier Pellet Lube 25ml Spray by Napier

Green canvas with velcro 
opening. Belt loop to the 
reverse.

Improves accuracy with any pellet in 
any type of airgun. 

Pump spray bottle. Simply spray directly 
into a tin of pellets for a dramatic 
increase in accuracy and consistent power 
on any make or type of airgun pellet.

Mini Digital Scales by MTM
Pocket sized scale. Easy to read LCD display. 3 minute 
auto shut-off. Accurate to +/- 0.2 grains. Measures in 
grains, grams, carats & ounces. Calibration weight & 
full instructions included. 2 x AAA batteries (included).
Powder tray included.
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Soft Air
Plastic 6mm BB’s. 
0.12g in weight. Sold 
in bags of 1000 BB’s. 
Colours may vary.

Plastic 6mm 
heavywieght BB’s. 
0.20g in weight. Sold 
in speedloader tubs 
of 1000 BB’s. Colours 
may vary.

4.5mm darts for use 
in airguns. Assorted 
colours. Sold in 
boxes of 100 darts.

4.5mm copper 
coated steel BB’s. 
Sold in tubs of 435 
or 1500 BB’s.

4.5mm copper 
coated steel BB’s. 
Sold in pour nozzle 
tubs of 2400 BB’s.

4.5mm steel BB’s. 
Sold in pour nozzle 
tubs of 1500 BB’s or 
packets of 500 BB’s.

Soft Air Heavy Air Gun Darts Copper 
Coated BB’s

Copper 
Coated BB’s 
Speedloader

BB’s by Umarex

Match Box by H&N
Outdoor Pellet Case 

by H&N
Will safely and securely 
hold 100 x .177 pellets. 
Ideal for competitions.

Weather-proof outdoor 
box for safe transport and 
easy pellet removal. Max 
capacity 500 pellets.

Ammo Belt Pouch
With a sturdy snap latch and heavy duty 
belt clip, all you have to do is pour, clip 
and you’re ready to shoot. Holds 22 Long 
Rifle, pellets, 17 HMR, 22 Short and BB’s.
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Binoculars, Spotting Scope & Truglo

World Class Spotting Scope 
by Tasco

Monocular by Tasco

The Tasco World Class Spotting Scope 
features a variable 20 - 60x magnification 
power and fully coated optics. 60mm lens 
diameter. Tripod is included, perfect for 
keeping things steady. 

Powerful, ultra-compact 
and ultra-lightweight. 
10x25 available in Black 
or Camo.
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NEW

Essentials Compact by Tasco

Off Trail by Tasco

Glo Dot Universal Pro Series Fat Bead Dual Colour

Glo Dot Universal

Lever Action Rifle Sets 3/8” Metal Dovetail Sights

Tru Bead Universal

Glo Brite Paint Kits

Glo Dot Extreme UniversalGlo Dot II Universal

Long Bead
Tru Bead Universal 

Dual Colour

Sierra Compact by Tasco Sierra by Tasco

Essentials Opera by Tasco Essentials by Tasco
Powerful 10x magnification makes 
this compact an excellent choice 
for big game hunting. 25mm lens.

Tough waterproof and fogproof 
body. Multi coated optics 
offer bright images and better 
sharpness. 8x25 and 8x32 sizes 
available.

Helps eliminate problems with eye 
dominance and promotes shooting with 
both eyes open. Quick target acquisition. 
Extremely low profile. Fits any rib width.
Pro Series    Green or red available. 		
	       0.78” fibre diameter.
Dual Colour  .120” fibre diameter.

Largest diameter bead 
replacement. .120” fibre 
diameter. 2.6mm or 3mm 
thread sizes available.

Fits all ventilated rib shotguns 
regardless of width or tapering. 
Extremely low profile. 0.6” fibre 
diameter. Red or green available.

Full windage and elevation 
adjustment. 0.60” front and 0.35” 
rear diameters.

0.60” fibre diameter. Red or green 
available in .450”, .500” or .530” 
height.

Fits any rib width. Includes 
interchangeable fibres. 
Extremely low profile. 0.60” 
fibre diameter.

Bright Sight   Contains five high-vis gun sight coatings.
Ghost Glow    Contains three high-vis and three light-		
	         activated luminescent gun sight coatings.

Fits all ventilated rib shotguns. 
Extremely low profile and easy 
magnetic installation. Includes 
multiple interchangeable fibres and 
four different sized mounting bases. 
0.60” fibre diameter.

Designed for plain barrel shotguns. 
Extremely low profile and ultra-tough 
construction. 0.78” fibre diameter. 
Red or green available.

Fibre diameter 0.78”. 
Available 2.6mm or 3mm 
thread size, red or green.

Fits any rib width. 
Extremely low profile.

Compacts that will go 
anywhere. Waterproof and 
super tough. 8x25 and 
10x25 sizes available.

Rugged, waterproof, full-size 
binoculars for long range 
observation. 10x magnification 
with 42mm lens.

Simple opera glasses for close 
range viewing. 4x magnification. 
30mm lens.

Full size, roof prism, fully coated and 
twist-up eyecups. Available with either 
8x or 10x magnification. 42mm lens.

Truglo Sights
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Sights & Trail Cameras

Proof Cam 01 
by Primos

Proof Cam 03 
by Primos

Proof Cam 02 
by Primos

Trail Cam Black LED 
by Tasco

Trail Cam 
by Tasco

Primos Proof Cams simplify our time in the woods. They have been 
designed without complications we don’t need, simply a trail camera 
that we can rely on to capture photos and videos.
If you want the most reliable, most simple-to-use trail camera money 
can buy, with all the functions that really matter and none of the 
extras that don’t, you will thoroughly enjoy your new Proof Camera.

The Tasco Trail Cam is a digital scouting 
camera. It can be triggered by any
movement of game in a location, 
detected by a highly sensitive Passive 
Infra-Red (PIR) motion sensor, and then 
take high quality pictures (up to 6MP still
photos), or video clips. 

This camera is designed 
to record animal activity in 
the outdoors with its still 
image and movie modes 
and weatherproof, rugged 
construction.

Electronic Point Sight by Daisy
For most air pistols, air rifles and .22 
firearms. Lighted aiming point. Adjustable 
for windage & elevation. Mounts easily to a 
3/8” dovetail rail.

PS22 by Walther
Provides fast and accurate target 
acquisition, at short to medium 
distances. Includes a quick-release 
monopod for Weaver-style rail.

PS55 by Walther
With its high mount, the PS55 is especially suitable 
for assault rifles and Law Enforcement firearms 
with fixed front sights. The red illuminated reticle 
has 7 brightness settings. 
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NEW NEW

Modes Flash Range Photo Size Video Size Power Memory
Tasco Trail Cam 2MP or 4MP 

option camera 
with photo and 
video mode

15 Low Glow 
LED infra-red

10m 4MP = 2616x1472
2MP = 1848x1040

640x480 4 x AA batteries
(not included)

32GB SD card 
(Not included)

Tasco Trail Cam 
Black LED

2MP, 4MP or 
6MP option 
camera with 
photo, video 
and time lapse 
mode

32 Black No 
Glow LED 
infra-red

12-
15m

6MP = 3248x1824
4MP = 2616x1472
2MP = 1848x1040

High = 720x400
Low = 352x192

4-8 x AA batteries
(not included)

32GB SD card 
(Not included)

Primos Proof 
Cam 01

10MP camera 
with photo, HD 
video and HD 
time lapse

36 Low Glow 
LED infra-red

21m High = 3648x2736
Low = 2048x1536

High = 1280x720
Low = 320x240

8 x AA batteries (not 
included) or external 
12V power port

32GB SD card 
(Not included)

Primos Proof 
Cam 02

12MP camera 
with photo, HD 
video and HD 
time lapse

48 Low Glow 
LED infra-red

30m High = 4000x3000
Low = 1920x1440

High = 1280x720
Low = 640x240

8 x AA batteries (not 
included) or external 
12V power port

32GB SD card 
(Not included)

Primos Proof 
Cam 03

12MP camera 
with photo, HD 
video and HD 
time lapse

60 No Glow 
LED infra-red

24m High = 4000x3000
Low = 1920x1440

High = 1280x720
Low = 640x240

8 x AA batteries (not 
included) or external 
12V power port

32GB SD card 
(Not included)
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Scopes by Richter Optik
All made in high strength aluminium alloy casings with anti-corrosion treatment. Lenses are treated with an anti-reflective agent. The scopes 
themselves are fog proof, shock resistant & anti-vibration. Flip up scope covers are supplied as standard with every scope (4 x 20 are slip on/off 
covers) and every scope that benefits from an illuminated reticle includes battery. Each scope is boxed and made to ISO9001:2000 quality.

4 X 20 Illustrated

3-9 X 50AOE Illustrated

4-16 X 40AOE Illustrated

4-16 X 50SFN Illustrated

Fixed magnification:

4 x 20		  Includes two piece mounts. 1” tube.
4 x 32		  1” tube.
4 x 40		  1” tube.
6 x 40		  1” tube.

Adjustable magnification:

3-9 x 40		 1” tube.
3-9 x 50 E	 Illuminated reticle, 11 brightness settings. 1” tube.
3-9 x 50 AOE	 Illuminated reticle, 11 brightness settings. 1” tube. Parallax adjustable 		
	 	 10yds to infinity.
4-16 x 40 AOE	 Illuminated reticle, 11 brightness settings. 1” tube. Parallax adjustable 		
	 	 20yds to infinity.
4-16 x 50 SFN	 Illuminated reticle, 11 brightness settings. Includes two piece mounts & 	
		  sidewheel. 30mm tube.
6-24 x 50 AOE	 Illuminated reticle, 11 brightness settings. 1” tube. Parallax adjustable 		
	 	 25yds to infinity.

Flip-up lens covers supplied 
with all Richter Optik scopes 
free of charge.

Richter Economy Mounts Tasco Mounts

One piece

Two piece - Medium
Two piece - High

30mm two piece - Medium

Centrefire Rings - 1” Medium and High
Centrefire Rings - 30mm Medium

.22 Airgun Medium - 1”

.22 Airgun “Quick Peep” - 1”
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4x32 Crossbow Scope by Barnett
Multi-reticle scope. Waterproof, shock resistant and allows 
for shooting at various yardages quickly and easily.
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Scopes by Tasco

.22 and Rimfire Scopes Pronghorn Scopes
Specially calibrated for shorter distances. Coated optics for bright, 
clear images. Parallax set at 50yds. .22 scopes are also waterproof 
with Magenta multi-layered lens coatings. 
.22 scopes are available 4x32 and 3-9x32. Includes mounts.
Rimfire scope is 3-7x20.

With a 10% larger field of view than most standard scopes. 
Magenta multi-coated lenses. Fogproof, shockproof & waterproof. 
Parallax set at 100yds. Available in 4x32 and 3-9x40.

Golden Antler Scope World Class Scopes
With features like high-definition coating on the lenses and 
waterproof, shockproof and fogproof construction, Golden Antler is 
a lot of riflescope for the money. 3-9 zoom with a 40mm objective 
lens and parallax set at 100yds.

All the features you could ever want can be found in a World Class 
scope. Features SuperCon coating for the clearest, brightest images. 
Waterproof, shockproof and fogproof. Available in:
3-9x40 with Illuminated reticle. Parallax set at 100yds.
3-9x40 with 30/30 reticle. Parallax set at 100yds.
3-9x40 Stainless Steel finish with 30/30 reticle. Parallax set at 100yds.
3-9x40 with True Mil-Dot reticle. Parallax set at 100yds.
3-9x40 with Vital Zone reticle. Parallax set at 100yds.
3-9x50 with 30/30 reticle. Parallax set at 100yds.
4-16x40 with Vital Zone reticle. Parallax adjustable 10yds to infinity.

Target & Varmint Scopes
The ideal scopes for intermediate, long and extreme ranges! Available in:
2.5-10x42 with True Mil-Dot reticle. Parallax adjustable 10yds to infinity.
6-24x40 with 30/30 reticle. Parallax adjustable 15yds to infinity.
6-24x42 with True Mil-Dot reticle. Parallax adjustable 15yds to infinity.
6-24x44 with Crosshair reticle. Parallax adjustable 25yds to infinity.
10-40x50 with Crosshair reticle. Parallax adjustable 25yds to infinity.
2.5-10x42 with Illuminated Mil-Dot reticle. Parallax adjustable 25yds to infinity.
6-24x42 with Illuminated Mil-Dot reticle. Parallax adjustable 25yds to infinity.
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We are proud to continue our partnership with Tasco for this year. This great range of riflescopes covers all bases, from the budget end 
Pronghorn series right up to the top-of-the-range Titan series. Each product is backed up by Tasco’s ten year warranty.

Red Dot by Tasco
Illuminated reticle with 11 brightness 
settings. Unlimited eye relief with an ultra 
wide field of view. Includes dovetail rail to 
fit standard centrefire weaver style bases. 
Battery included. Available 1 x 30 or 1 x 42.
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Scope Accessories

Bushwacker™ Optic Covers employ state-
of-the-art polymer technology designed to 
maximize the product’s versatility. These highly 
stretchable covers are manufactured to fit both 
ocular and objective lenses and are ideal for 
firearm and spotting scopes, binoculars and 
cameras. Four sizes cover 70% of scopes, 
three more gives you 90%.

Sizes: 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8

Simply the ultimate scope lens protection. Custom-fit to your scope 
to create a watertight, airtight seal. Opens with a touch of your 
thumb. Silent hinges won’t spook game. Less than 1oz in weight.

Measure the outside diameter of the eye and objective ends of the 
scope. Fit range is .01 under to .25 over these measurements.

Scope Maximiser by Bisley Lens Cleaner by Bisley
Scope Extension Eyepiece 

by Bisley
Gain a proven 15 minutes extra shooting time at dawn and 
dusk with the Bisley Scope Maximiser. By cupping the eye and 
obliterating exterior light, this useful accessory forces the eye 
to adjust to obtain the maximum amount of light through the 
scope only. Suitable for spectacle wearers and most scopes.

Maximises clarity and brilliance. Our 
formulation is deliberately gentle to 
ensure that lacquer finishes are not 
harmed. The non smearing solution 
will enhance shooting, particularly 
in low light conditions. The Anti 
Static formulation will reduce further 
particles attaching to the lens. 100ml 
pump spray.

Will fit most 1” scopes. 
Two sizes available, 60mm or 90mm.

Fixed Level

Spirit Levels by Sportsmatch

Swingout Level Side Mounted Level

Eliminates canting of the rifle for enhanced long range accuracy.

Available for 
1” or 30mm 
Sportsmatch 
mounts.

Fits all Sportsmatch 
mounts.
The level can 
swing clockwise or 
anticlockwise, in and 
out of position.

Fits all Sportsmatch 
mounts with M5 (larger) 
dovetail clamp screws.  
Visible without moving 
eye away from scope.

Scope Mount Accessories

NEW

Bisley Arrestor/Raiser Block
Raising rail / arrestor block 
suitable for guns / mounts with 
91/2 - 111/2mm dovetail fitting.

Tikka/CZ Adaptors
15mm - 91/2mm dovetail adaptor 
rail allows any of our mounts to 
be fitted to Tikka, CZ527 and early 
Brno .22 rifles. 

Dovetail to Weaver/
Picatinny Adapters

Torch Mounts

91/2mm - Weaver / Picatinny 
adaptor rail. Allows night sights, 
range finding scopes etc. 

Fits all torches with a 1” 
tube diameter. The unit 
replaces the top cap on 
one of your Sportsmatch 
mounts so is extremely 
solid. Alternatively it can be 
clamped to the scope tube. 
Available 1” or 30mm.

Weaver/Picatinny to 
Dovetail Adaptors

Allows our comprehensive range of 
91/2 - 111/2mm mounts to be fitted 
to Weaver / Picatinny rails.
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Bushwacker Scope Covers by Quake

Flip-Open Covers by Butler Creek

Size mm Size mm Size mm Size mm
17 Eye 42.5 20 Objective 43.2 28 Objective 48.0 39 Objective 56.4
18 Eye 43.2 21 Objective 44.1 29 Objective 48.7 40 Objective 57.2
19 Eye 43.9 23 Objective 44.7 30 Objective 49.8 43 Objective 58.7
20 Eye 45.1 25 Objective 45.7 31 Objective 50.7 44 Objective 59.9

17 Objective 40.9 26 Objective 46.2 33 Objective 51.9 45 Objective 61.2
19 Objective 41.8 27 Objective 46.7 34 Objective 53.3 46 Objective 61.7
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Sportsmatch Mounts by Bisley
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Economy

One Piece 25mm

Two Piece 25mm

One & Two Piece 30mm & 34mm

For Weaver Rails

For 13mm Rails

Angled/Adjustable

Specialist

Two Piece Economy
Single top screw no stop pin. For scopes up to 
45mm lens.

One Piece Economy
Single top screw no stop pin. For scopes up to 
45mm lens.

Four bolt top rings and bases for 91/2-
111/2mm dovetails. All have removable 
stop pin.
LOW	 For scopes up to 32mm lens.
MEDIUM	For scopes up to 45mm lens.
HIGH	 For scopes up to 56mm lens.
DAMPA	 For scopes up to 50mm lens.

Four bolt top rings and two bolt bases 
for 91/2-111/2mm dovetails. All have 
removable stop pin.
LOW	 For scopes up to 32mm lens.
MEDIUM	For scopes up to 45mm lens.
HIGH	 For scopes up to 56mm lens.
SEE-THROUGH  For scopes up to 40mm 
lens.

EXTENDED For scopes up to 45mm lens.	
EXTENDED For scopes up to 56mm lens.

FULLY ADJUSTABLE For scopes up 
to 60mm lens. Adjustable for windage, 
elevation & height. Lateral position also 
adjustable.

One Piece HIGH	 For scopes up to 56mm lens.
One Piece DAMPA	 For scopes up to 56mm lens.
One Piece Adjustable For scopes up to 56mm 
lens.

Two Piece MEDIUM For scopes up to 45mm lens.
Two Piece HIGH	     For scopes up to 56mm lens.
Two Piece EXTRA HIGH For scopes up to 60mm 	
	                         lens.
Two Piece 34mm EXTRA HIGH For scopes up to 
60mm lens.

Two Piece Extended HIGH	For scopes up to 
			   56mm lens.

Two Piece ADJUSTABLE For scopes up to 60mm 
lens. Adjustable 1.5-2.5mm

Two Piece FULLY ADJUSTABLE For scopes up
to 60mm lens. Adjustable for windage, elevation 
and height. Lateral position also adjustable.25mm One Piece DAMPA	 For scopes up 	

			   to 56mm 
			   lens.
25mm Two Piece MEDIUM For scopes 	
			   up to 50mm 	
			   lens.
25mm Two Piece HIGH	 For scopes up
			   to 56mm 		
			   lens.
30mm Two Piece MEDIUM	For scopes 	
			   up to 45mm 	
			   lens.
30mm Two Piece HIGH 	 For scopes 	
			   up to 56mm 	
			   lens.

30mm Two Piece EXTENDED For scopes 	
			      up to 		
			      56mm lens.
30mm Two Piece ADJUSTABLE 
	             Adjustable up to 50 MOA.

30mm One Piece EXTENDED HIGH 
	             For AR15 type rifles. For 	
	             scopes up to 50mm.

Two Piece Tikka 15mm MEDIUM For scopes up 	
			             to 45mm lens.
30mm Two Piece Tikka 15mm HIGH
For scopes up to 56mm lens.
30mm Two Piece CZ527 15mm HIGH
For scopes up to 56mm lens.

Two Piece CZ550 & Parker-Hale bases 17mm 
MEDIUM	 For scopes up to 50mm lens.
30mmTwo Piece CZ550 & Parker-Hale bases 
17mm HIGH For scopes up to 56mm lens.
30mm Two Piece Theoben Rapid 7 

One Piece Angled MEDIUM For scopes up 
to 45mm lens. Includes 0.75mm of vertical 
taper.

One Piece Angled Adjustable HIGH For 
scopes up to 56mm lens. Maximum amount 
of adjustment from one end of the mount to 
the other is 2mm.

Two Piece Angled EXTENDED For scopes 
up to 56mm lens. Includes 0.4mm of vertical 
taper.

For 13mm Dovetails e.g. most modern BSA 
air rifles and early Weihrauch HW35. Includes 
removable arrester pin.
25mm Two Piece MEDIUM	For scopes up 	
			   to 45mm lens.
25mm Two Piece HIGH	 For scopes up 	
			   to 56mm lens.

30mm Two Piece HIGH	 For scopes up 	
			   to 56mm lens.

NEW

NEW

NEW

NEW
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Colours may vary from those illustrated. Complete size charts are available upon request or on our website www.bisley-uk.com.

J20 Series
Slip top for calibres:
J20XS	 223, 204 & 222.
J20L	 30-06, 30-30, 270, 	
	 308.

P50 Series
Flip top for calibres:
P5032	 25, 32.
P5038	 38-357.
P5044	 41, 44, 45.
P5045	 40, 10mm, 45.
P509	 9mm, 380.

P100 Series
Flip top for calibres:
P10038	 38-357.
P10044	 41, 44, 45.
P10045	 40, 10mm, 45
P1009	 9mm, 380

R Series - Rifle Rounds, Flip-Top Boxes
Available for 20, 50, 60 & 100 rounds.
RS-S for calibres 22-250, 6mm, 7mm.	 RM for calibres 243, 308 & 220.
RS for calibres 223, 204 & 6x46.	 RL for calibres 270, 303, 30-06, 	
				    25-06.

R100 With Handle
Deluxe box with handle for calibres:
R100 		  22-250 to 458.
R100 MAG 	 Ultra mag.

H50 Deluxe Series
Deluxe 50-rounds box with handle for calibres:
H50RS		  223, 204.
H50RM		  22-250, 243, 308.
H50RL		  25-06, 30-06, 270.
H50RXL		  300.
H50RMAG	 7mm Mag to 300 Mag.

SB Series
The favourite amongst small bore shooters. Two sizes available:
SB22	 Holds 30 rounds 22 Long Rifle Rimfire Match & 17 HMR. Space for 	
	 boxed ammo. Holds up to 180 rounds in total.
SB200	 Holds 100 rounds 22 Long Rifle Rimfire Competition & 17 HMR. 	
	 Space for two full 50 round boxes. Holds up to 250 rounds in total.

Ammo Belt Pouch
With a sturdy snap latch and heavy duty belt clip, all you 
have to do is pour, clip and you’re ready to shoot. Holds 
22 Long Rifle, pellets, 17 HMR, 22 Short and BB’s.

Ammo Wallets
W9SM	 Holds 9 rounds 223, 22-250, 30-30, 6x47.
W9LM	 Holds 9 rounds 243, 25-06, 30-06, 308, 45-47.
W30	 Holds 30 rounds 22 Long Rifle & 17 HMR.
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Ammo Boxes by MTM
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Luggage, Safety 

&
 Protection

Ammo Boxes by Plano

20-Round Pistol and Rifle 50-Round Pistol 50-Round Rifle

100-Round Pistol

Shot Shell Box Field Box Shell Case

25-Round Cartridge Box 12-16G 25-Round Cartridge Box 20G

Sturdy hard plastic case for holding 20 
rounds of pistol ammunition.
Small	 For .22-250, .250 Savage, 30-30 	
	 Win, .32 Win, .223.
Medium	 For .220 Swift, .243 Win, .257 	
	 Roberst, .270 WSM, 300 WSM, 	
	 .243 Win, .308 Win, .35 Rem, 		
	 444 Marlin, .45-70 Gov, 7mm-08.
Large	 For .30-06, 7mm Mag, .25-06 		
	 Rem, .270, .280 Rem, .338 Win. 	
	 Mag, .340 Wby. Mag.

Sturdy hard plastic case for holding 50 
rounds of pistol ammunition.
Small	 For 9mm, .380 Auto.
Medium	 For .357 Mag, .38 Special, .38 	
	 S&W.
Large	 For .41 Mag, .44 Mag, .45 Long 	
	 Colt.
X Large	 For .45 ACP, .40 S&W, 10mm.

Sturdy hard plastic case for holding 50 
rounds of rifle ammunition.
Small	 For .22-.250, .250 Savage, 30-30 	
	 Win, .32 Win, .233.
Medium	 For .220 Swift, .243 Win, .257 	
	 Roberst, .270 WSM, 300 WSM, 	
	 .243 Win, .308 Win, .35 Rem, 		
	 .444 Marlin, .45-70 Gov, 
	 7mm-08.
Large	 For .378 Wby Mag, 375-300 		
	 Rem Ultra Mag, .28 Rem, 25-06 	
	 Rem.

Sturdy hard plastic case for holding 100 
rounds of pistol ammunition.
Small	 For 9mm, .380 Auto.
Medium	 For .357 Mag, .38 Special, .38 	
	 S&W
Large	 For .41 Mag, .44 Mag, .45 Long 	
	 Colt.
X Large	 For .45 ACP, .40 S&W, 10mm.

Water resistant o-ring seal keeps contents 
dry. Brass bail latch to prevent rust. Lockable 
for extra security. Holds four shot shell boxes. 
Measures 13.625” x 5.625” x 5.625”.

Features a water resistant O-ring seal to 
keep your ammo dry and protected. The lid 
is firmly secured with a brass latch and the 
heavy-duty handle allows for easy carrying. 
These stackable ammo cans are constructed 
with durable, high quality plastic to last 
many years. Holds 6-8 boxes of ammunition. 
Measures 9.5” x 4.25” x 6.5” internally.

Equipped with Plano’s patented Universal 
Shell Holder this case has it all - from 
easy access storage and large lift out 
tray to sturdy latches and an easy carry 
handle. Also features top access in the lid 
and water resistant o-ring seal. Includes 
patented Universal Shell Holder. Measures 
12.5” x 6” x 8.5” internally.

Sturdy hard plastic case for holding 
25 cartridges 12-16G.
Small	 For 2.75” and 3” shells.
Large	 For 3.5” shells. 

Sturdy hard plastic case for holding 
25 cartridges 20G. Will accomodate 
2.75” and 3” shells.
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Equipment Boxes

Hunter Guide Boxes 
by Plano Spud 1 Dry Box by MTM

Protect wallets, tools, electronics 
and other items from the 
elements. Remains waterproof 
to depths of 1 metre for 30 
minutes.
Small	 7.5” x 3.125” x 2.5” int’
Large	 12” x 7” x 4.625” int’

In Orange. Water resistant 
O-Ring seal; five section lid 
compartment; full size lift out 
tray, large comfortable handle; 
thick sidewall construction; 
heavy duty latch; and double 
padlock tabs. 15” x 813/16 x 
93/8”.

Spud 2 Dry Box by MTM
In Orange. Water resistant 
O-Ring seal; five section lid 
compartment; full size lift out 
tray, large comfortable handle; 
thick sidewall construction; 
heavy duty latch; and double 
padlock tabs. 15” x 813/16 x 
13”.

Spud 6 Dry Box by MTM
All Weather Pistol / Accessory 

Case by Plano

Survivor Dry Boxes by MTM

The SPUD 6 features loads of storage 
room along with molded-in bungee hook 
receiver so you can strap it down tight to 
anything, from a fishing boat to an ATV. 
181/2” x 13” x 10”.

Water and weather resistant, designed 
for personal and safety items. 
Features: built-in compass, signaling 
mirror, lockable, rugged construction 
and they float. Two sizes available:
Small	 8.2” x 5” x 2.6” internally.
Large	 8.2” x 5” x 4.4” internally.

Spud 7 Dry Box by MTM

Sportsman’s Trunks by Plano Shooter Case by Plano

The SPUD 7’s spacious design offers a whopping 
2,073 cubic inches of dry storage. It can carry items 
up to 14 inches tall. Load one up for the range and 
then use it for a chair once you get there!
181/2” x 13” x 151/4”.

With rugged, industrial strength 
construction and a continuous Dri-Loc® 
Seal, All Weather™ cases create watertight 
and airtight shields that protect your guns 
even in the most extreme conditions. 
And with heavy-duty, dual-stage lockable 
latches and a built-in pressure valve, 
the cases are designed to withstand 
the continuous bumping and jarring of 
airline travel. Measures 17” x 12” x 7.25” 
internally. Pluckable foam area measures 
15” x 10”.

Conveniently store and transport all your hunting and outdoor gear in one large 
protective trunk. These high-impact plastic bins are designed with durable reinforced 
lids that allow for units to be securely stacked on top of one another. The fully 
removable lids fit tightly on the base and clamp down in place with heavy-duty latches. 
Additonally, each features padlock tabs for added security. Available in three sizes:
Small		  20” x 12” x 11.5” internally.
Medium		  26” x 11.25” x 11.25” internally.
Large		  34.75” x 13.5” x 16” internally. Features wheels.

This shooters case is perfect for going to the range or 
the field. Quickly and easily organise all your shooting 
or cleaning supplies for gun, bow or muzzleloader. 
There is even room under the lid for ear muffs and 
shooting glasses. Includes two Plano stowaway utility 
boxes. Measures 16.5” x 11.75” x 13.375”.

For more MTM Case-Gard products:
Shooting Rests - Page 35
Mini Digital Scales - Page 41
Ammo Boxes - Page 48
Maintenance Centres - Page 73
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Pistol Cases

Model 806 by MTM Model 807 by MTMModel 808 by MTM

Model 809 by MTM

Special Edition Cases by Plano DLX Cases by Plano

Model 811 by MTM

11.6” x 7.3” x 2” internally to suit 6” 
barrels.

14.1” x 8.2” x 2.5” internally to suit two 
semi autos or a scoped revolver up to 
8.8” barrel.

12.5” x 8.1” x 3” internally to suit 
automatics and scoped revolvers with 
barrels up to 6”.

14.7” x 10.6” x 3.3” internally to suit 
two automatics or two revolvers with 
barrel up to 8”. 

Rugged ribbed construction, recessed latches and padlock tabs. 
High-density foam protection. Two sizes available:
Single Pistol	 Measures 13” x 9.5” x 2.5” internally.
Four Pistol	 Measures 16.5” x 14.25” x 5.25” internally.

The industry standard for over 30 years. Features attractive 
alligator textured exterior, full-length piano hinges and a 
protective aluminium valance around the case opening. High-
density foam padding. Dual key-lock latches. Two sizes available:
Two Pistol	 Measures 13.75” x 8.62” x 3.875” internally.
Four Pistol	 Measures 17.63” x 13.75” x 4” internally.

14.7” x 10.6” x 5.3” internally to suit four 
automatics or four revolvers with barrels up 
to 8”. Comes with a three-piece foam set.

Sportsman’s Utility Case by MTM
This large case can carry just about any 
type of handgun. Large lift out tray to reveal 
shooting gear compartment.
20.7” x 12.75” x 8.75”.
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Gun Cases by Plano

Special Edition Rifle Case

Special Edition Double Rifle / Shotgun Case

Pro-Max Shotgun Case Pro-Max Rifle Case

Pro-Max Contoured Rifle Case

Special Edition Contoured Rifle / Shotgun Case
Rugged look and solid protection, Special Edition cases feature contoured recessed latches, padlock tabs for added security and strong, rigid 
ribbed construction. 
Rifle Case	 	 	 Will hold a single rifle with high-mount 50mm scope. Measures 47.87” x 10.44” x 3” internally. Available 	
				    in single case in one outer or bulk pack of six loose cases in one outer.
Contoured Rifle / Shotgun		 Will hold a shotgun or rifle with standard high-mount scope. Measures 52” x 10.31” x 3” internally. 	 	
				    Available in single case in one outer or bulk pack of four loose cases in one outer.

Rugged look and solid protection, Special Edition cases feature 
contoured recessed latches, padlock tabs for added security and 
strong, rigid ribbed construction. This case holds two rifles with 
high-mount 50mm scopes or two shotguns with accessories. 
Measures 51.75” x 14.88” x 3.77” internally. Available in single 
case in one outer or bulk pack of two loose cases in one outer.

This Pro-Max case is fitted for take-down firearms and utilises the 
patented PillarLock which adds superior crush-resistant strength 
to each case. Thick walled construction, heavy-duty latches, 
moulded-in handles and padlock tabs round out the features. Airline 
approved. Measures 35.25” x 7.625” x 3.625” internally.

This case uses the patented PillarLock which adds crush-resistant 
strength to the case. It will hold a scoped rifle with a large objective 
lens. Thick walled construction, heavy-duty latches, moulded-in 
handles and padlock tabs round out the features. Airline approved. 
Measures 52” x 3.75” x 8.25” internally. Available in single case in 
one outer or bulk pack of four loose cases in one outer.

This case uses the patented PillarLock which adds crush-resistant 
strength to the case. It will hold a scoped rifle with a large objective 
lens. Thick walled construction, heavy-duty latches, moulded-in 
handles and padlock tabs round out the features. Airline approved. 
Measures 52” x 10.25 x 3.75” internally. Available in single case in 
one outer or bulk pack of four loose cases in one outer.
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Gun Cases by Plano

Pro-Max Double Rifle Case DLX Rifle Case

DLX Double Rifle / Shotgun Case All Weather Rifle Case

All Weather Double Rifle / Shotgun Wheeled Case AirGlide Scoped Rifle Transport Case

This case uses the patented PillarLock which adds crush-resistant 
strength to the case. It will hold two scoped rifles with large 
objective lenses. Includes four security straps to hold guns firmly 
in place. Thick walled construction, heavy-duty latches, moulded-in 
handles and padlock tabs round out the features. Airline approved. 
Measures 52.5” x 16.25” x 4.5” internally.

This classic case holds a single rifle with high-mount 50mm scope. 
With an attractive alligator texture, the DLX Series of cases feature 
strong durable full length piano hinges, a protective aluminum 
valance, fold-away handles and dual key-lock latches. Measures 
47.88” x 8.75” x 3.88” internally.

This classic case is large enough to hold two scoped rifles/
shotguns. With an attractive alligator texture, the DLX Series of 
cases feature strong durable full length piano hinges, a protective 
aluminum valance, fold-away handles and dual key-lock latches. 
Measures 51.75” x 13” x 3.875” internally.

Plano’s All Weather gun cases protect your firearms from damage 
and the elements. With rugged, industrial strength construction and 
a continuous Dri-Loc® Seal, All Weather™ cases create watertight 
and airtight shields that protect your guns even in the most extreme 
conditions. And with heavy-duty, dual-stage lockable latches and 
a built-in pressure valve, the cases are designed to withstand the 
continuous bumping and jarring of airline travel. Now with pluck foam 
to customise to any firearms. Measures 43” x 13” x 5” internally. 
Pluckable area measures 39.25” x 10.25”.

Plano’s All Weather gun cases protect your firearms from damage and the 
elements. With rugged, industrial strength construction and a continuous 
Dri-Loc® Seal, All Weather™ cases create watertight and airtight shields 
that protect your guns even in the most extreme conditions. And with 
heavy-duty, dual-stage lockable latches and a built-in pressure valve, the 
cases are designed to withstand the continuous bumping and jarring of 
airline travel. Now with pluck foam to customise to any firearms. Measures 
51.5” x 12.63” x 5.25” internally. Pluckable area measures 46” x 10”.

The AirGlide Case provides a cushion of air for the rifle or 
shotgun inside. High density foam inserts and tie-down straps 
allow the firearm to “float” inside the case. This allows you to 
go from case to field without making adjustments to your scope. 
Will suit firearms up to 50” long. Lockable and airline approved. 
Measures 51.5” x 7.75” x 11.25”.

NEW

NEW
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Gun Covers

Nylon Airgun Cover 

Basic Gun Slip by 
David Nickerson

Padded Gun Slip by 
David Nickerson

Full length nylon zip. Adjustable sling. 
Measures 49” x 91/2”.

Available in Green or Realtree Camo. 
Top flap with single buckle. Canvas with 
foam lining. Measures 50” x 8”.

Available in Green or Realtree Camo. Full 
length nylon zip. Outer pocket. Fleece lining.
Measures 49” x 10”.

Economy Rifle Cover by Bisley

Rifle Cover by Air Arms

Green Canvas Covers by Bisley

Black heavyweight canvas cover. Top flap 
with single buckle. Measures 50” x 10”.

Polyester canvas. Outer pocket with Air Arms 
logo. Thick foam lining. Sling & handles. Large 
pocket with several internal pockets. Measures 
48” x 11”.

Green canvas. Full length zip. Fleece 
lining. Available for:
Carbine		  44” x 10”
Rifle		  50” x 10”
Rifle Long	 54” x 10”
Shotgun		 50” x 8”
Shotgun Long	 54” x 8”

Deluxe Canvas Covers by Bisley
Polyester Covers by AC 
Shooting Accessories

Canvas cover with fleece lining. Leather 
fittings and shoulder pad. Outer zip pocket. 
Available for:
Rifle		  50” x 10”
Shotgun		 50” x 8”

Fully waterproof. Fleece lining. Large pocket. 
Available for:
Carbine			   44” x 10”
Rifle			   48” x 10”
Rifle Wide	 	 48” x 12”
Rifle Long & Wide		 52” x 12”
Shotgun			  50” x 8”
Shotgun Long		  54” x 8”

Roller Carriers by Napier
Designed to roll so small it can be literally hung 
from your belt loop. Protect your gun from minor 
knocks and scratches, but most importantly, 
ensure that it is covered when out in public. 
Available for Shotgun or Rifle.
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Gun Covers

800 Series Waterfowl Special 
Shotgun Cover by Plano

Designed to fit shotguns up to 52” in 
length. Waterproof, durable exterior 
and high density foam interior with 
full float capability make this case a 
prime choice for the duck blind.

Polyester Double Shotgun Cover 
by AC Shooting Accessories
Double cover for two guns. Fully 
waterproof. Padded fleece lining. Stock 
retainer. Large pocket. 
Measures 48” x 8”.
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Tactical Gun Cases by Uncle Mike’s Gun Guard Gun Socks by Plano
Three styles available:
Medium	 33” x 10” internally. Three pouches
Large	 41” x 10” internally. Five pouches
MP5	 241/2” x 13”. Three pouches

Designed to protect firearms from rust, dirt and scratches, Gun 
Socks are made of a special silicone-treated material that keeps 
out moisture and dust. Ideal for year-round long term storage. 
42” in length.

300 Series Rifle 
Covers by Plano

400 Series Rifle 
Covers by Plano

300 Series Shotgun 
Covers by Plano

400 Series Shotgun 
Covers by Plano

For durable and affordable firearm protection, Plano’s soft sided cases offer unmatched quality. 
Heavy duty 600D exteriors and thick foam-padded sides. Other features include full-length zips and 
wrap-around nylon web handles for easy packing and carrying. Available in Green or Realtree 
XTRA pattern.
Rifle		  Measures 46.75” x 10.75” internally.
Shotgun		 Measures 52.75” x 8.25” internally.

For durable and affordable firearm protection, Plano’s soft sided cases offer unmatched quality. 
Heavy duty 600D exteriors and thick foam-padded sides. Other features include external pockets, 
full-length zips and wrap-around nylon web handles for easy packing and carrying. Available in 
Brown or Realtree XTRA pattern.
Rifle		  Measures 46.75” x 10.75” internally.
Shotgun		 Measures 52.75” x 8.25” internally.

NEW
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Gun Covers by Croots
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Byland Shotgun Slip by Croots
Malton Bridle Shotgun Slip 

by Croots
Made from the finest leather hide. Flap 
and buckle in addition to full length zip. 
Padded fleece lining. Available for 30” or 
32” barrels. 8” wide.
See page 59 for matching cartridge bag.

Leather slip with traditional flap and 
buckle opening plus full-length zip. Bridle 
leather sling, hand-sewn blocked muzzle 
end and padded fleece lining. Available 
for 30” or 32” barrels. 8” wide.
See page 59 for matching cartridge bag.

Byland Double Shotgun 
Slip by Croots

Made from the finest leather hide. Flap 
and buckle in addition to full length 
zip. Padded fleece lining. Slips can be 
used independantly if required. For 30” 
barrels. 8” wide.
See page 59 for matching cartridge bag.

Rosedale Canvas Shotgun 
Slip Green by Croots

Rosedale Canvas Shotgun 
Slip Fox by Croots

Rosedale Canvas Roll-up 
Shotgun Slip by Croots

Rosedale Canvas Rifle Slip by Croots

100% waterproof cotton canvas. Flap 
and buckle in addition to full length zip. 
Padded fleece lining. Available for 30” or 
32” barrels. 8” wide.
See page 59 for matching cartridge bag.

100% waterproof cotton canvas. Flap 
and buckle in addition to full length zip. 
Padded fleece lining. Available for 30” or 
32” barrels. 8” wide.
See page 59 for matching cartridge bag.

Made from the same heavy cotton canvas but with 
no fleece lining. Designed to allow the slip to be 
rolled up when not in use and easily stored. Retains 
the waterproof and durability features as standard. 
Available for 30” or 32” barrels.

100% waterproof cotton canvas. 10” wide and 
designed to take a scoped rifle with a bipod fitted. 
Traditional flap and buckle opening with additional zip 
for easy drying. Wide cobra-shaped leather shoulder 
sling. Hand-sewn blocked muzzle end. Padded fleece 
lining. Measures 48” in length.

Helmsley Tweed Shotgun 
Slip by Croots

100% waterproof slip made from 100% 
pure wool. Flap and buckle with full length 
zip. Leather sling and blocked muzzle end. 
Padded fleece lining. Available for 30” or 
32” barrels. 8” wide.
See page 59 for matching cartridge bag.
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Cartridge Bags & Boxes

Cartridge Box by MTM SF50 Cartridge Box by MTM
SW100 Cartridge Box 

by MTM
S-10	 Holds 10 x 12g cartridges.
S-25-12	Holds 25 x 12g cartridges.
S-25-20	Holds 25 x 20g cartridges.

Holds 50 x 12g cartridges.
Cartridge Trays also available separately for 
12g.

Holds 100 x 12g cartridges in 
their boxes. Includes choke case.

Economy Canvas Cartridge Bag Canvas Cartridge Bags by Bisley Clay Shooters Case by Bisley
For 100 cartridges. Adjustable canvas 
strap.

Available for 75 & 100 cartridges in either green 
or fox brown. Canvas strap with leather fittings.
Quickload 100 model also now available in 
green or fox brown.

Canvas cartridge case. Holds four boxes 
of 25 cartridges.

Byland Leather Cartridge 
Bag by Croots

Hinged speed load opening for easy 
access. 2” wide cotton webbing shoulder 
sling for comfort. Full suede lining. 
Available for 75, 100 or 150 cartridges.

Rosedale Cartridge Bag by Croots

Malton Bridle Leather 
Cartridge Bag by Croots

Byland Leather Loaders Bag 
by Croots

Malton Bridle Leather 
Cartridge Magazine by Croots

Helmsley Cartridge Bag by Croots
Hinged speed load design allowing for easy 
access. 2” cotton webbing shoulder sling for 
comfort. Full suede lining. For 100 cartridges. 
Available in loden green or fox tan.

This bag has a capacity of 100 cartridges and 
has a hinged speed load design allowing for 
easy access. Also features 2” wide cotton 
webbing sling and a full suede lining.

Designed to enable quick loading and has 
a capacity of 150 cartridges plus 15 pairs 
mounted on the front. Hinged speed load 
design. 2” wide cotton webbing sling and full 
suede lining.

Bridle Leather cartridge carrier with a capacity 
for 300 cartridges. Features 2” wide cotton 
webbing shoulder sling for extra comfort and 
Leather handle. Size: W14 x H6½ x D9”.

Tweed cartridge bag with the capacity for 
100 cartridges. Hinged speed load design. 2” 
cotton webbing shoulder sling for comfort. 
Full suede lining.
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Game Bags & Carryalls

Canvas Game Bag by 
David Nickerson

Green nylon bag with mesh to front. 
PVC lining for easy cleaning. Two sizes 
available:
Medium	 18” x 14” x 4”.
Large	 22” x 16” x 5”.

Canvas Game Bag by Bisley

Rosedale Canvas Game Bag by Croots Dalby Netted Carryall by Croots

Dalby Carryall by Croots Dalby Compact Carryall by Croots

Canvas bag with leather and brass fittings. Washable lining. Outer net. 17” x 12”. Good quality 2” 
canvas strap. Available in green or fox brown colour.

This traditional game bag is made from Croot’s heavy cotton canvas with a washable 
inner fabric and a large netted front pocket. It has a 2” wide cotton webbing shoulder 
sling for comfort. Measures 18” x 14”. Available in fox tan or loden green.

Features a good-sized main compartment, a full-
width rear pocket and a large netted pocket on the 
front. The cotton webbing shoulder strap is fully 
adjustable and a comfortable 2” wide. Access to 
the bag is either through the solid brass buckles or 
the quick-release brass studs. 
Measures 151/2” x 11” x 41/2”.

Features a good-sized main compartment, full-width rear pocket 
and two leather-trimmed pockets on the front with flap closure. 
The cotton webbing shoulder strap is fully adjustable and a 
comfortable 2” wide. Access to the bag is through either the 
solid brass buckles or the quick-release studs. Available in two 
sizes:
Medium		  131/2” x 10” x 31/2”
Large		  151/2” x 11” x 41/2”

Croots’ best selling carryall with a large main compartment, 
full-width rear pocket and two large, gusseted pockets on the 
front with flap closure. The cotton webbing shoulder strap is 
fully adjustable and a comfortable 2” wide. Access is through 
either the solid brass buckles or the quick-release brass studs. 
Measures 18” x 11” x 6”.
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Cartridge Belts & Pouches

Basic by Bisley
Mock leather material. Available for 12G, 20G 
or 410G. Fits waists 30-43”. Pocket type for 
25 cartridges.

Universal by Bisley
Green webbing with camo expandable loops. 
For 12-20G. Fits waists 32-50”. Will hold 25 
cartridges.

Leather on Webbing Pockets Leather on Webbing Loops
Green canvas webbing with suede leather 
pockets. For 12G, fits waists 32-39”. Holds 25 
cartridges. 

Green canvas webbing with leather loops. 
12G or 410G Loop. Fits waists 37-43”. Holds 
25 cartridges.

Natural Leather by Bisley

Malton Bridle Leather 
Quick Release Belt by Croots

Natural hide. Available for 12G or 20G. Fits 
waists 31-44”. Pocket type for 25 cartridges.

Waxed bridle leather cartridge belt with plastic 
quick release clips. Holds 25 cartridges, 12G 
or 20G available. Sizes are:
Medium		  36”-42”
Large		  42”-48”
Extra Large	 48”-54”

Brown Leather
Two styles available:
12G Loop. Fits waists 38-44”. Holds 25 
cartridges.
12G or 20G Pocket. Fits waists 38-44”. 
Holds 25 cartridges.

Double Leather
For 12G. Fits waists 32-39”. Holds 49 
cartridges in total.

Deluxe Brown Leather

Malton Bridle Leather by Croots

For 12G. Deluxe high quality leather with brass 
fittings and accessory loops. Fits waists 38-47”. 
Pocket type for 24 cartridges.

Waxed Bridle Leather cartridge belt with open 
loops and a wide stopper band. The belt holds 
25 cartridges of either 12G or 20G. Available 
in:
Medium		  36”-42”
Large		  42”-48”
Extra Large	 48”-54”

Leather Bullet Pouches
Small	 Holds 10 small calibre 	
	 rounds.
Large	 Holds 8 large calibre 	
	 rounds

Leather Choke HolderStock Shell Holder by Uncle Mike’s
Holds five chokes or cartridges.Neoprene sleeve stretches over gun stock. 

Secure elastic loops. Two sizes available:
Shotgun	5 loops
Rifle	 6 loops
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Slings & Swivels

Extremely strong and durable. 
The new QD swivel is also 
25% stronger than the 
original design.
Low profile, flat swivel design 
prevents direct contact with 
the stock. Will not squeak, 
rattle or rust.

Hush Stalker II 
by Quake

Sling Swivel Sets 
by Bisley

In pairs on cards to fit:
131/2mm
141/2mm
16mm
20mm
Wood Ends Pair

Tri-Lock Swivels 
by Uncle Mike’s

Push Button Swivels 
by Uncle Mike’s

QD Studs 
by Uncle Mike’s

Three lock system for 
extra security. Flawless 
fit and silent operation. 
QD.

Bases glue in place, no 
screws required. Flush-
mount front and rear 
bases for stud-free profile 
when sling and swivels are 
removed.

Pair of 1/2” and 3/4” 
QD Studs with White 
spacers.

QD Studs
Short - 13mm
Long - 18mm
Washers are available.

Chicago Studs
One male, one 
female per set.

Leather Slings by Bisley

Easy Rider Sling by Butler Creek Rhino Rib Sling by Butler Creek Comfort Stretch Sling by Butler Creek

Green Canvas Sling 
by Bisley

Plain	 Brown leather. 39-42” 	
	 long.
Plaited	 Brown leather, hand 	
	 plaited. 39-42” long.

Non-slip surface to keep your gun on your 
shoulder. Fits 1” swivels. Deluxe shock 
absorption. Rubberised sharkskin pattern. 
Adjustable to 48” long.

Exclusive Rhino Rib at the strap. Ultra-grip 
material under strap to prevent slipping. 
Universal fit. Includes QD swivels.

Raised non-slip grippers keep your gun on 
your shoulder. Features elastic loops. Deluxe 
shock absorption. Quick adjustment, no clumsy 
buckles or fasteners. Includes QD swivels.

Quick release clip ends. 25-43” long.

Claw Sling by Quake
Durable, non-slip, soft touch pad. 
Includes swivels. 30-42” long.

2” English Canvas Sling
by Bisley

Rust coloured with solid brass 
fittings. Leather fasteners. 20-37” 
long.

Cobra Slings by Bisley
Standard    Leather with pimpled 	
	     rubber lining. White detail 	
	     stitching. 27-31” long. 
Thumbhole Leather with padded 	
	     suede lining. 35-39” long.

Leather Slings 
by David Nickerson

Plain	 Stitched detail 		
	 and rubber non-slip 		
	 lining. 42-45” long.
Detailed	Interwoven design 		
	 with neoprene non-
	 slip lining. 33-37” long.

Safari Sling by Bisley
High quality leather with suede non-slip 
patch. 33-41” long. Bisley logo embossed 
in leather.
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Firearm Security

Now available and 
in stock from our 

Waterlooville warehouse. 
If you can’t find the 

model you are looking 
for, please ask and we 

will obtain more details. 

2 Gun Breakdown SB2							       839 x 268 x 244mm			  19kg	
2/3 Gun ST3								        1308 x 216 x 204mm		  25kg

4/5 Gun ST5								        1308 x 268 x 244mm		  29kg
4/5 Gun with 203mm Shelf SS5+						      1515 x 268 x 271mm		  38kg
4/5 Gun + 203mm Internal Locking Top SL5+				    1515 x 268 x 271mm		  38kg
4/5 Gun Extra Deep RD5							       1308 x 268 x 320mm		  34kg
4/5 Rifle Extra Deep with Internal Locking Top RL5+				   1515 x 268 x 346mm		  40kg
4/5 Rifle Extra Tall MT5+							       1515 x 268 x 271mm		  38kg

6/7 Gun ST7+								        1308 x 407 x 271mm		  40kg
6/7 Gun Extra Deep RD7+							      1308 x 407 x 346mm		  46kg
6/7 Gun with 203mm Internal Locking Top SL7+				    1515 x 407 x 271mm		  44kg

9 Gun ST9+								        1308 x 407 x 346mm		  46kg
9 Gun with 203mm Internal Locking Top SL9+				    1515 x 407 x 346mm		  54kg
9 Gun Extra Tall MT9+							       1515 x 407 x 346mm		  54kg

4 Gun / 9 Pistol with 3 Shelves & Internal Locking Top SL7+ with CS1		  1515 x 407 x 271mm		  44kg
5 Pistol  or Ammo PA5							       388 x 268 x 244mm			  10kg
7 Pistol or Ammo (Extra Deep) PD7						     388 x 407 x 320mm			  16kg

Bulk Storage Cabinet with 2 Shelves SC2S					     916 x 407 x 320mm			  33kg
Fixing Kit							       	 To secure Gunsafes to permanent fixtures.	

Super VP90 by Napier

Lockable Weapon Rack by Nor-Lyx

Corrosion Inhibitor - prevents metal parts 
from rusting when in transit or storage.
This remarkable product is used by over 
500,000 shooters worldwide to protect guns 
and other metal objects. Advanced vapour 
phase action deposits an invisible coating on 
any exposed metal, preventing corrosion.

Store, protect and display weapons in a neat, simple and 
secure manner. Black steel construction with a protective 
film to guard against scratching. The fitting screws are 
concealed behind the weapon lock. Supplied with two 
keys from the same series.
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Security Cord & Lock
Double Loop 
Security Cord Gun Lock by Nor-Lyx Gun Padlock by Amta

Covered steel cord with base plate, 
one way screws and padlock. Suitable 
for securing a row of guns to a wall. 
Available in 2ft, 4ft or 6ft lengths.

Covered steel cord with a loop 
at both ends. Suitable for 
wrapping around guns on a 
stand or use as an extension. 
Available in 3ft or 5ft lengths.

Ideal solution for displaying single 
guns on a wall. Two different key 
numbers available.

Same as those now found in 
every brand new gun. Ideal for 
securing guns when in storage.

NEW
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Safety Glasses

A1000 Pro Frame Set by Napier
Set now includes A1000 Black Pro Frame 
with five interchangeable lenses in Sodium 
Yellow, Smoke Grey, Bronze, Vermillion 
and Lilac. Supplied in zip case including 
drawstring bag and cleaning cloth. Tested 
to withstand a shotgun blast at 15 yds, 
(No 8 shot 32 grm 12g). 

System 7000 Multisport Set by Napier Combat Kit by Bolle

Contour by Bolle Silium by Bolle Tracker by Bolle

_

_ _ _

The frame weighs just 30 grams, and its wrap 
profile gives improved side protection. The set 
includes four quick change lenses in Vermillion, 
Clear, Sodium Yellow and Smoke Grey. Also 
includes a neoprene active sports band, cleaning 
cloth and case.

Ballistic spectacles adapted to all situations. 
STANAG 4296 and EN172 certified. Lenses 
will withstand small objects at 45m/s. 
Anti-scratch and anti-fog easy to change 
lenses. Includes Clear, Smoke and ESP (Extra 
Sensory Perception) lenses, strap and soft 
Black carry case.

Lightweight and effective. Adjustable non-
slip bridge. Non-slip temples. Anti-static. 
Lenses will withstand small objects at 45m/s. 
Available with anti-scratch and anti-fog clear, 
smoke or ESP (Extra Sensory Perception) 
lenses. Supplied with microfibre pouch.

Combining the high-tech nature of metal 
with subtle design. Non-slip temples and 
adjustable non-slip pads. Anti-static. Lenses 
will withstand small objects at 45m/s. 
Available with anti-scratch and anti-fog 
smoke or clear lenses.

Ultra-comfortable and technical. Removable 
foam reinforcement with indirect 
ventilation. Removable adjustable strap. 
Side ventilation. Lenses will withstand 
small objects at 120m/s. Available with 
anti-scratch and anti-fog clear, smoke or 
yellow lenses.

T-85 Safety Glasses by Remington
The T-85™ is an interchangeable five lens kit. 
The glass has a sleek lightweight design with 
adjustable temples, rubber nosepiece and rubber 
temple pads. One piece interchangeable lens 
design allows a wearer to easily switch lenses for 
different lighting situations. Includes neoprene 
carrying case, neck cord, and microfibre lens cloth 
bag. Exceeds ANSI Z87.1+ standards.

Explorer Safety Glasses by Radians
A sleek, lightweight design which offers a 
comfortable fit. Dual wraparound base lens. 
Provides 99.9% UVA/UVB protection from the 
harmful rays of the sun. Exceeds ANSI Z87.1 
+ standards, meaning they will withstand 
1/4” steel ball at 102mph with no contact to 
the eyes.
Available in dark, yellow and junior 
yellow.

Coveralls by Radians

A1000 by Napier

Traditional style glasses designed to be 
worn over prescription glasses. Side 
ventilation ports for better fog control. 
Impact resistant polycarbonate lens blocks 
99.9% of UV rays. Meets or exceeds 
all ANSI Z87.1-2003 and CSA Z94.3 
requirements. 

Matt Black rubberised Pro-Frame supplied 
with class 1 polycarbonate Polarised lenses. 
Additional lenses available in yellow, red, 
grey or lilac. 
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Hearing Protection

Compact by Bisley
Slimline & lightweight, excellent 
noise reduction. SNR = 22dB. 
Weight 188g. Bagged for 
economy. 

Active Electronic by Bisley
Independent volume controls. No external 
wires. Slimline. Fully folding cups. Takes 2 
x AAA batteries (included). SNR = 24dB. 
Weight 250g. Case included. Can be used 
with digital hearing aids.

Bullseye II by Peltor Bullseye III by Peltor
For intensive noise environments 
or situations. The product is very 
comfortable to wear even over 
longer periods with a weight of 
230g. SNR = 31dB.

Available in green, black or red.  Designed 
in co-operation with world class marksmen for 
practicality and comfort. SNR = 27dB. Weight 
185g. Hygiene kits are also available.

Bullseye I by Peltor

For extreme noise situations 
or when your concentration 
must not be broken by 
outside noise. Weight 285g, 
SNR = 35dB.

Kid by Peltor
Available in pink or 
neon yellow. 
SNR = 26dB. 
Weight 140g. 

SportTac by Peltor WS Bluetooth SportTac by Peltor
Green with spare orange cups. Adjustable 
volume control. Automatic shut off function. 
Developed for hunters and marksmen. 
SNR = 26dB. Weight 318g. Uses 4 x AAA 
batteries. Hygiene kit also available.

All the features of the SportTac with added 
Bluetooth connectivity. Wired or wireless 
connection via stereo Bluetooth to hunting 
radio or mobile phone. Supplied with green 
and orange cups.

Comfort Fit Ear Plugs
Re-usable soft silicone ear 
plugs. Comfortable and easily 
cleaned. SNR = 28dB.

Sonic II Shooter’s Aids
Diaphragm valves allow 
for conversation whilst 
absorbing heavy noise. 
SNR = 9dB. 

Express Corded 
by E.A.R

Domed foam ear 
plugs with cord. 
SNR = 28dB.

Comfy Plugs by Napier
Sold in tubs of 50 pairs. Very 
comfortable. SNR = 37dB. 

Effective noise cancelling technology without 
batteries, electronics, valves, or any moving parts. 
Available in green or pink. SNR = 21dB. 

Case for Pro 9/10 by Napier

Comfort Cuffs for Pro 
9/10 by Napier

Pro 9 by Napier
The Max 3 was designed with Full bore rifle, 
and range shooters in mind. Unrivalled comfort 
and high performance. SNR = 36-44dB.

Pro 10 Max 3 by Napier
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Oils & Cleaning Solvents

Gun Oil by Bisley Bore Cleaner by Bisley Silicone Gun Oil by Bisley
High quality, light viscosity mineral oil. 
Rust inhibitor. Use to ensure fast smooth 
action in all precision machinery. 
125ml tin or 150ml aerosol.

Safe and effective cleaning agent for 
all types of guns. Lifts and removes 
moisture. Rust inhibitor. Will remove 
nitro powder and metallic fouling. 
125ml tin or 150ml aerosol.

Use for leather and plastic washers in 
airguns. A light application on metal and 
wood surfaces gives lasting protection. Non 
gumming formula. Water repellent and anti-
corrosive. 30ml bottle or 150ml aerosol.

009 by Parker-Hale Gun Lubricant by Bisley Gun Grease by Bisley
Molybdenum disulphide based. Ideally 
suited for all moving parts. High 
load bearing characteristics ensure 
lasting performance whilst resistant to 
corrosion and acidic gases. 50ml tub.

Cleans and protects Shotgun, Rifle and 
Pistol barrels. Removes lead and other 
metallic fouling. 100ml bottle or 150ml 
aerosol. 

Express Oil by Parker-Hale
Youngs ‘303’ Oil 
by Parker-Hale

Youngs Black Powder Cleaner 
by Parker-Hale

Combined cleaner and rust 
preventor. Nitro powder solvent. 
125ml tin or 150ml aerosol.

For cleaning all black powder weapons. 
Safe to use on guns of all ages. 
Removes black powder priming salts 
without vigorous scrubbing. 500ml tin.

Power Airgun 
Grease by Napier

Rapid Degreaser 
by Napier

Specifically formulated for guns. For 
lubrication of interfacing metal surfaces. 
Non-dieseling in airguns. 30ml bottle.

Developed specifically for the lubrication 
of guns in all conditions and climates. 
Cleaner and rust inhibitor. 125ml tin or 
150ml aerosol.

Nickel Oil Bottles
Empty nickel bottles 
in presentation box. 
Ideal gift or for the 
display cabinet.

Provides optimum 
performance without 
potential damage to sensitive 
O rings and synthetic seals. 
200ml aerosol.

Famous No.9 solvent, now new synthetic 
blend to better suit modern firearms, 
remains the most widely used remover 
of powder, lead, metal fouling and 
rust. Available 2oz or 5oz bottle. Also 
available Bench Rest Copper Solvent 
in 5oz bottle clamshell or bottle only.

Guarantees best performance 
without the risk of damage 
to thrust washers and seals. 
25ml tube.

A powerful cleaning agent 
suitable for any type of 
firearm. Very quickly cuts 
through carbon deposits, old 
grease and oils. remarkably 
effective in removing stubborn 
dirt. 450ml aerosol.

Power Airgun Oil 
by NapierNo.9 Solvent by Hoppe’s
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Oils & Cleaning Solvents

Synthetic Gun Oil 
by Birchwood Casey

Barricade Rust Protection
by Birchwood Casey

Barricade Take Along Packs
by Birchwood Casey

With PTFE lubricant to greatly reduce 
friction. Will not gum up or lose viscosity. 
Naturally cleans as it oils. Excellent for 
lubricating and protecting all metal sports 
equipment and for many household 
applications. 41/2oz tin or 10oz aerosol.

Rapidly drives out moisture from firearm 
metal pores and deposits a transparent 
protective coating which seals the surface. 
Will also loosen rusty or frozen parts, as 
well as a good lubricant and an effective 
bore cleaner. 41/2oz tin or 6oz aerosol.

Impregnated cloths for quick and easy 
protection whilst out in the field. Box of 25 
individual cloths.

Cleaner Degreaser 
by Birchwood Casey

Gun Scrubber 
by Birchwood Casey

Bore Scrubber 
by Birchwood Casey

Specially formulated to remove dirt, 
fouling, grease and oil quickly and easily. 
It’s a safe, easy and effective way to clean 
your firearm thoroughly or as a preparatory 
cleaner for blueing or browning. 3oz 
bottle or 10oz aerosol.

Synthetic safe firearm cleaner. Cleans fast 
and will not harm firearm plastics, wood, 
laminates, composites, rubber grips or any 
other material used in the construction of 
today’s firearms. Even camo finishes are 
completely safe. 10oz aerosol.

Quickly, easily and safely removes all 
types of fouling – carbon, powder, copper, 
lead and plastic wad residue. Contains no 
highly toxic ingredients and is safe for use 
on steel. Solvent clings to and penetrates 
neglected or fouled bores. 10oz aerosol 
or 11.5oz foaming gel aerosol.

Muzzle Magic Cleaner
by Birchwood Casey

Choke Tube Lube
by Birchwood Casey Gun Barrel Cleaner by Phillips

Effectively dissolves powder residue and 
loosens any metal traces for easy removal. 
16oz bottle.

Prevents stuck choke tubes caused by 
corrosion, high stress of steel shot loads, 
extreme temperatures and pressure. 3/4oz 
tube.

Nitro powder solvent and de-leading agent. 
100ml aerosol.  

English Gun Oil by Phillips
Water Repellent Gun Oil 

by Phillips
Molybdenum Gun Lubricant 

by Phillips Gun Oil
NATO approved. Cleans, protects 
and lubricates. 150ml aerosol.

Protection for external gun parts in 
wet conditions. 150ml aerosol.

Use on metal bearing surfaces, 
hinges & actions. 100ml aerosol.

For lubrication and 
protection. 125ml aerosol.
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Gun Blue & Metal Finishing

Gun Blue by Bisley Gun Blue by G96 Gun Blue by Phillips Professional Cold Blue by Phillips
Ideal for repairing scratches 
and worn blueing. 75g tub.

Wipes to produce a dark 
even blueing. Blends into 
original blue. Cream 85g 
tub or Touch up stick.

Gun Blue Gel. Popular for 
touching up scratches. 
20g glass jar.

For guns, screws and metal 
accessories. 250ml bottle.

Black & Blue Pens 
by Birchwood Casey

Perma Blue 
by Birchwood Casey

Super Blue
by Birchwood Casey

Fast drying, lead free paint. Helps fill 
deep scratches or worn area. 
Super Black Pen	 Matt or Gloss finish.
Presto Blue Pen	 For hard steel.

Ideal for touching up scratches and 
worn spots, or even completely 
reblue most guns. Paste 2oz tube 
or liquid 3oz bottle.

Double strength blueing solution for 
highly polished steel and hardened 
steels containing nickel and chrome 
(but not stainless). 3oz bottle.

Blue & Rust Remover 
by Birchwood Casey

Perma Blue Complete Kits
by Birchwood Casey

Perma Blue & Tru-Oil 
Complete Kit by Birchwood Casey

Safe, reliable solution. Does not damage 
base metal. Safe for use on firearms, 
muzzleloaders and antiques. 3oz bottle.

Everything you need for a professional 
looking, first class job. Includes Perma 
Blue Liquid or Paste, Cleaner-
Degreaser, Blue & Rust Remover, Steel 
wool pads, Applicators, Barricade wipes 
and instruction guide.	

Make that old favourite look like new. Includes 
Perma Blue Liquid, Tru-Oil, Cleaner-Degreaser, 
Walnut Stain, Blue & Rust Remover, Stock 
Sheen & Conditioner, Applicators, Barricade 
wipes and instruction guide.

Plum Brown 
by Birchwood Casey

Aluminium Black
by Birchwood Casey

Brass Black
by Birchwood Casey

Rich, authentic, old style brown finish. 
Ideal for restoring antique guns, 
muzzleloaders and other metal antiques. 
5oz glass bottle.

Used by Gunsmiths to blacken aluminium 
parts. Fast acting liquid. Colour will vary 
from deep grey to black depending on 
alloy. 3oz bottle.

Fast acting liquid to blacken antique 
brass, copper and bronze parts. Often 
used to mark cartridge cases to identify 
loads. 3oz bottle.
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Wood & Other Finishing

Tru-Oil by Birchwood Casey
Tru-Oil Stock Kit

by Birchwood Casey
Walnut Stain 

by Birchwood Casey
Unique blend of linseed and other 
natural oils. Dries fast, resists water 
damage and will not cloud, yellow or 
crack with age. 11oz aerosol, 3oz 
bottle, 8oz bottle or 32oz bottle.

Gives everything you need to finish a 
new stock or refinish an old stock. Kit 
includes Tru-Oil, Walnut Stain, Stock 
Sheen & Conditioner, Papers, Steel wool 
pads, cloths and instruction guide.

Produces a clear, rich colour without 
grain clouding or smearing. Colour 
intensity is easily controlled by adding 
water to concentrate. 3oz bottle.

Gun Stock Sealer & Filler 
by Birchwood Casey

Gun Stock Wax
by Birchwood Casey

Stock Sheen & Conditioner 
by Birchwood Casey

Seals out moisture and fills pores in one 
easy step. Clear allowing you to choose 
your favourite stain or leave as a natural 
tone. 3oz bottle.

Combines the finest carnauba, beeswax 
and silicone to give a lustrous water 
repellent finish. Enhances and protects 
woods, metals and leather. 3oz bottle.

The easy way to give your stock a 
traditional satin finish or clean, beautify 
and polish an old stock. Removes surface 
imperfections and protects against 
weather and handling. 3oz bottle.

Stock Rejuvenator 
by Birchwood Casey

Sight Black 
by Birchwood Casey Wood Finishing Kit

Eliminates solvent streaking on synthetic 
stocks. Excellent for many surfaces 
including plastic, wood and metal. 
Spray-on/wipe-off formula is harmless to 
blued, nickel, stainless metals and camo 
finishes. 2oz pump spray.

Jet black spray that stops glare. Can be 
applied to barrels, sights and other metal 
surfaces. Dries instantly. 81/2oz aerosol.

Contains stock oil abrasives, cloths and 
wood oil. This kit will enable you to 
renovate the woodwork on any firearm.

Wood Oil English Walnut Oil 
by Phillips

Walnut Oil 
by Parker-Hale

Gunstock Finish Kit
by NapierVery fast drying and will 

not darken or yellow in 
colour. 100ml pump spray.

A polishing oil which is 
absorbed by the wood, seals 
and dries. 60ml glass bottle.

A light natural oil to enhance 
the grain on top quality wood. 
50ml glass bottle.

Gunstock finish, rubbing oil, grain sealer, 
applicator pads, abrasives and polishing 
cloths all contained in attractive wooden box.
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Cleaning Rods & Implements

Gauges NB PB PG RV WM NJ BJ BL WL
8
10
12
16
20
28
410

Calibres
.17
.177
.22
.240
.270
.30
.35
.37
.38
.40
.45
.50
.60

Rifle Rods by Parker-Hale

Pistol Rods by Parker-Hale

Now available with a choice of 

Male (UK) or Female (USA) thread!

Special hardened and tempered steel core. Ball bearing handle. 
Brass fittings. Tough acetate protective covering to prevent 
barrel abrasion. One piece rods: 
.170 Black/Grey	 To suit .170 & .177. 37” long.
.22   Red/Grey	 To suit .22 to 6.5mm. 37” or 44” available.
.270 Black/Yellow	 To suit .270 upwards. 37” or 44” available.
Three piece brass rods:
.22   Red handle, to suit .22 to 6.5mm. 35” long.
.270 Black handle, to suit .270 upwards. 35” long.

Ball bearing handle. Tough acetate 
protective covering. Available for 
.22/6mm and .270/7mm and above.

Wooden Shotgun Rods by Parker-Hale
Top quality hardwood shotgun cleaning rods. Fitted with solid brass cross-
riveted joints. Designed to fit 12G-28G (Deluxe 410G available).
Fieldsman Rod		  One piece, Two Piece or Three Piece.
Deluxe Rod		  Two piece, Three piece, Two piece 		
			   410G or Three piece 50” Long.
Lengths:	 One piece = 353/4” Two piece = 333/4” Three piece = 34”

Chamber Rod by Parker-Hale
Top quality hardwood shotgun 
chamber rod. Solid brass joint.

Adds 2 3/4”

RIG Bore Runner by Birchwood Casey
Quickly remove powder fouling in the field or at the 
range. Two piece breakdown design. For 12-16G.

Paradox Rods
Two piece rod for quick and effective cleaning. 
Packaged in hard tube case. 12G or 20G available.

WL = Wire Loop

PG = Payne Galway

PB = Phosphor Bronze

NB = Nylon Brush

RV = Revolver Brush

WM = Wool Mop

NJ = Nylon Jag

BJ = Brass Jag

BL = Barrel Loop

All brushes, mops and jags are Bisley or Parker-Hale blister carded for display convenience.

Adapter for 410G Brushes

Rifle Rod Extension .30 Cal. Shotgun Rod Extension 6”
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Jags by Pro-Shot
Spear tipped brass jags keep the patch in 
place when cleaning. Available sizes:
.17 cal.
.22 cal - 6mm.
.25 cal.
.270 cal.
.30 cal.

Ultra Jag by Napier
When used with Ultra Clean provides 
3 times the cleaning surface area of 
standard jags. Fits Parker-Hale rods. 
Available in 12G & 20G.
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Cleaning Patches & Cloth

Patches by Pro-Shot
100% cotton flannel patches, finished both sides for extra absorbency. 
Available sizes:
3/4”	 For .17-.22 cal. 		  Square patches, bag of 500.
1”	 For .22-.270 cal. 		  Round patches, bag of 600.
11/8”	 For .22-.270 cal. 		  Square patches, bag of 500. 
11/2”	 For 6mm-.30 cal.		  Round patches, bag of 300.
13/4”	 For 7mm-.38 cal.-6mm.	 Square patches, bag of 500.
2”	 For .270-.38 cal.		  Round patches, bag of 500.

“4B2” Rolls

Boresnake by Hoppe’s

Patches by Bisley Patches by Parker-Hale

Universal Sportsmans 
Silicone Cloth by Bisley

Silicone Gun & Reel Cloth 
by Birchwood Casey

Made in the UK. Quality cleaning cloth with 
Red measured cutting lines. Available in 6 
yard (5.5m) or 50 yard (45m) rolls.

The fastest bore cleaner on the planet. One pass loosens large particles, scrubs out the 
remaining residue with a bronze brush, then swabs it all spotless with a cleaning area 
160x larger than a standard patch. Add a few drops of lubricating oil and your gun’s 
ready for storage. The Boresnake is machine washable. 

One outer of 12 individual 
boxes of 25 patches. 
Available for Shotgun or 
.22 cal.

One outer of 12 individual 
boxes of patches.
F1 red box	 .22
F2 yellow box	 .270
F3 brown box	 .30

Large impregnated cloth suitable 
for most sports applications. In 
self seal hanging display bag.

Leaves a lustrous, lasting, 
protective film on all metal, 
wood and plastic surfaces. The 
doublenapped, 100% cotton 
flannel cloth is impregnated with 
pure silicone.

Cleaning Material by Napier 
Highly absorbent and strong material for the 
effective cleaning of all guns. 
Rifle Clean	 14m roll or pre-cut patches.
Super Clean	 14m roll.
Ultra Clean	 14m roll or pre-cut patches.

Field Patch by Napier

Ultra Soft Cloth by Napier
Universal Cleaning Mat by Napier

Each sachet contains a full sized 
patch and is impregnated with 2ml 
of Napier Gun Oil, this is sufficient to 
completely clean and rust proof your 
gun. Also contains VP90. Box of 10 
patches.

Extra soft non scratch fibre. Highly 
absorbent, strong and washable.

Protects surfaces from scratches and chemicals. This super mat is 
big enough for any sporting rifle or shotgun, non slip neoprene base 
and a chemical/oil resistant synthetic suede work surface. Easily 
rolled up and carried whenever required.
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 Rifles 			   Shotguns
 .177 Airgun (no brush) 		  .410 gauge 
 .17 cal. Centerfire & .17HMR 	 28 gauge
 .204 calibre 			  20 gauge
 .22 cal. Centerfire & Rimfire 5.56mm 	 16 gauge
 6mm, .243 calibre 		  12 gauge
 .25, 6.5mm, .264 calibre  		 10 gauge
 .270, 7mm, .284, .280 calibre  	
 .308, 30-30, .30-06, .300, .303 calibre  
 .32, 8mm calibre  		  Gas Guns
 .338, .340 calibre 		  37mm, 40mm Gas Guns
 .35, .350, .357, .358, .375 calibre  
 .416, .44, .45-70, .458, .460 calibre  
 .50, .54 calibre 
  
 Pistols & Revolvers  
 .22 calibre 
 .30, .32 calibre  
 .380, 9mm, .38, .357 calibre  
 .40, .41 calibre 
 .44, .45 calibre  
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Deluxe wooden boxed kit. Includes three piece deluxe rod, Youngs 
303 oil, Express oil, phosphor bronze brush, nylon brush, wool mop, 
brass jag and yellow duster. Available for 12G, 16G, 20G & 28G.

Shotgun Cleaning Kits

RW2 Kit by Bisley
In Bisley display wallet. Includes two piece deluxe 
rod, bronze brush, wool mop and nylon jag. 
Available for 12G, 16G, 20G, 28G, & 410G (28G 
& 410G includes wire loop instead of nylon jag).

Shotgun Chamber Brush
Wooden handle and brush set 
complete with brass cap, in 
presentation box. For 12G.

Shotgun Pull Through by Napier
This kit is everything that you will need to 
clean your shotgun whilst in the field. Supplied 
with phosphor bronze brush, brass weighted 
pull through, 5 Field Patches and brass jag. All 
packed in a padded wallet.
Available for 12G & 20G.

SO4 Kit by Bisley

Presentation Kit by Bisley
Boxed set of two piece deluxe rod, phosphor bronze brush, wool 
mop and nylon jag. Also includes yellow duster and Bisley Gun 
Oil. Available for 12G, 16G, 20G, 28G & 410G (28G & 410G 
includes wire loop instead of nylon jag).

Durable presentation case. Includes three piece rod, phosphor 
bronze brush, wool mop, nylon jag, yellow duster, Bisley Gun 
Oil, Bisley Bore Cleaner and patches. Available for 12G, 16G, 
20G & 28G (28G includes wire loop instead of nylon jag).

Classic Kit by Parker-Hale
Deluxe Burgundy leatheret box. Contains three piece 
deluxe rod, phosphor bronze brush, wool mop, brass jag 
and yellow duster. Available for 12G, 16G, 20G & 28G.

Sandringham Kit by Parker-Hale
Deluxe Burgundy leatheret box. Contains three piece deluxe rod, 
Express oil, 009 oil, phosphor bronze brush, wool mop, brass jag, 
nylon brush and yellow duster. Available for 12G, 16G, 20G & 
28G.

PS1 Kit by Parker-Hale
Deluxe wooden boxed kit. Includes three piece deluxe rod, Youngs 303 
oil, phosphor bronze brush, nylon brush, wool mop, brass jag, Payne 
Galway brush and nickel snap caps and oil bottle. Available for 12G, 
16G, 20G & 28G.

PS2 Kit by Parker-Hale
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Shotgun Cleaning Kits

Wood Kit
Includes three piece rod, wool mop, bronze spiral brush, 
bronze brush and oil bottle. Available for 12G, 20G & 
410G (410G includes alloy rod instead of wooden rod).

English Kit
Packed in poly bag. Includes two piece alloy 
rod, nylon jag, bronze brush, wool mop, oil 
and cloth. Available for 12G, 20G & 410G.

Wallet Kit by Bisley
This is the English Kit but displayed in 
a Bisley green canvas wallet with zip. 
Available for 12G, 20G & 410G.

Blister Card Kit
Includes three piece wooden rod, wool mop, 
bronze brush and spiral bush. For 12G only.

Pouch Kit
Handy kit, ideal for travelling. Includes three piece 
wooden rod, wool mop, bronze brush, spiral brush, wire 
loop, oil bottle, tube of grease and patches. Contained in 
nylon wallet with zip. Available for 12G & 20G.

Basic 12G Kit 
Includes three piece wooden rod, wool mop, bronze 
brush and spiral bush. For 12G only.

Basic 410G Kit 
Includes three piece alloy rod, spiral brush, nylon brush and 
wool mop. This kit is not designed to UK fittings. For 410G only.

Comprehensive Kit
Practical carry case contains all the essentials needed for 
a comprehensive clean of your shotgun. Includes three 
piece wooden rod, spiral brush, bronze brush, nylon 
brush, wool mop, wire loop, screwdriver, snap caps, 
patches, oil and oil brush. Available for 12G or 20G.
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Pistol, Rifle & Combination 
Cleaning Kits

Pull Through Sets by VFG

Quick Clean Pellets by VFG Drilled Felts for Pull Through Sets
For Air weapons. Can be simply shot 
through the barrel for a quick clean or 
to give confidence before the first shot. 
.177	 Box of 100 Pellets.
.22	 Box of 80 Pellets.

For Air weapons. Cleaning needs to be 
simple and fast. VFG has developed a 
handy set which fits into every kitbag 
and is ready to use in a flash.
.177 	 Match Set.
.22 	 Firearm Set.

Spare felts, drilled and ready to use with the 
pull through sets.
.177	 Box of 100 Felts.
.22	 Box of 80 Felts.

Airgun Cleaning Kit by Bisley
Suits Rifles and Pistols, both calibres .177 and 
.22 in one kit. Includes three piece rod, jag, 
wool mop, bronze brush and pellet remover.

Rifle Cleaning Kit
Includes brass rod, nylon brush, bronze 
brush and wool mop. Available for .177 or 
.22 separately.

Airgun Pull Through Kit by Napier
Suitable for .177 and .22. Includes anodised 
handle, cable, loop attachment, rifle clean 
patches, field patches, Power airgun oil and 
instructions. Contained in a handy zip bag 
with room for more accessories.

PO1 Pistol Kit by Parker-Hale
Includes spinning handle rod, bronze brush, wool 
mop, brass jag, Youngs 303 oil, Express oil, patches 
and yellow duster. Available for .22, .32, .38 & 
.45.

SO2 & SO3 Kit by Parker-Hale
Includes spinning handle three piece brass rod, 
bronze brush, wool mop, brass jag, Youngs 
303 oil, Express oil, patches and yellow duster. 
SO2 available for .22 & .240/.243.
SO3 available for .270 & .30.

Combination Cleaning Kit
Suitable for 12G, .22 and 9mm all in one kit. 
Contains rods and brushes for each size as 
well as cloth, grease and oil. Contained in a 
wooden box.

Deluxe Combination Rifle Cleaning KitPBH Pistol Kit by Parker-Hale
Suits .177 and .22 in one kit. Includes 
three piece brass rod, bronze brush, wool 
mop, bristle brush, cloth and oil bottle. 
Contained in an ABS case.

Polybag cleaning kit containing 
Parker-Hale Pistol Rod and Brass 
Jag. Available for .22, .32, .380 
(9mm) and .44/.45.

Rifle Pull Through Kit by Napier
Suitable for .17HMR - 45/70 cal. 
Includes cleaner lube, Ultraclean 
patches, aerosol refil adapter, 5 Field 
Patches and full instructions. Contained 
in component case with room for extras.
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Gun Care Products

Site-In-Clean Rest & Case by MTM Gun Vice by MTM

Bore Guides by MTM

Rubber padded forks are adjusted and held in 
place by using two of four slots located in the 
base of rest. Rear adjustment knob allows for 
precise horizontal positioning. Guns are gripped 
for quick and easy shooting or cleaning.
Rest also available separately.

Features a fast, single adjustment clamp down and a secure 
non-marring hold. The gun forks are positioned high and 
low giving the option of a level clamp up for maintenance, 
or a sloped clamp up for drainage. Organise your cleaning 
supplies with the 14 separate compartments.

Assures perfect alignment 
of a cleaning rod to the 
bore, prevents solvent 
contamination of magazine 
and trigger mechanism and 
protects a rifle’s finish.
BGR-S	 For .17 to 	
	 .243(6MM).
BGW-L	 For 25 to .378 	
	 WBY. Mag. 

Jag & Brush Case 
by MTM

Portable Rifle/Shotgun Maintenance 
Centre by MTM Gunsmiths Maintenance Centre by MTM

Four compartments allow 
you to organize brushes 
and jags by calibre, offering 
excellent storage efficiency.

Designed to be taken to the gun range for 
easy cleaning of rifles and shotguns.

Each removable fork has two height adjustments to hold 
firearms level, upright or upside down. Compartments 
are provided for your bottled cleaners to prevent spills. 
There is so much room in this case, you can carry and 
store all your gun cleaning supplies in one convenient 
place.

Shooters Range Box by MTM Tactical Range Box by MTM

Shooters Case by Plano Extra Large Shooters Case by Plano

Predator Shooting Table by MTM
Sporting a gun cleaning kit on top with a rifle 
maintenance cleaning stand base. This setup is 
a must have for breaking in a new barrel, testing 
loads and sighting in rifles. The gun cleaning kit top 
section offers lots of divided space for jags, brushes, 
solvents…etc, keeping items sorted and organised.

All the features of the shooting range box plus 
this one comes with AR 223 size magazine well 
fork. Works both right and left handed. Sporting 
a cleaning kit top and cleaning-station base.

Roomy case with two lift-out trays. Durable latches and a 
comfortable handle. Measures 14.75” x 6” x 9” internally.

Deep storage with lift-out tray. Durable latches and a 
comfortable handle. Measures 18.5” x 9.5” x 8.5” internally.

Standing 30 inches tall and weighing 
less than 15 pounds, the Predator 
Shooting Table was designed by 
shooters. Modelled after a traditional 
bench rest, the wedge shaped 
tabletop design provides a comfortable 
shooting position for either left or 
right-handed shooters.
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For more MTM Case-Gard products:
Shooting Rests - Page 37
Mini Digital Scales - Page 43
Ammo Boxes - Page 50
Dry Boxes - Page 52
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Pigeon & Crow Decoys

Full Bodied Pigeon
Available head up and feeding. 
Very economical. Beak-tail= 39cm.

Flocked Pigeon With Legs Pigeon Shells
Available head up and feeding. Flock 
coating to prevent reflections. Beak-tail = 
39cm.

All sold in packs of 12 shells with stakes 
(spare stakes also available). 
High Detail Pigeon Shells
Flock Coated Pigeon Shells
High Detail Pigeon Shells by Sport 
Plast.
Beak-tail = 42cm.

Pigeon with Legs by Sport Plast

Flapping Pigeon by Sport Plast Flying Pigeon by Sport Plast
Sold in pairs. Flying pigeon with wind 
directional and hanging system for pigeon 
magnets. Beak-tail = 46cm. Wingspan = 62cm.

Sold in packs of four birds, either head up 
or feeding. Beak-tail = 39cm.

Sold individually. Stake and spring included 
so decoy can imitate flapping motion.
Beak-tail = 46cm. Wingspan = 62cm.

Foam Flying Pigeon
Pre-assembled wings with steel rod. Flocking 
finish. Made from EVA foam. Beak-tail = 41cm. 
Wingspan = 53cm.

Flexicoy Full Bodied Pigeon
Ideal for lofting as it is heavier than the 
standard plastic decoy. Beak-tail = 35cm. Merlin Foam Flex Pigeon

Flexicoy pigeon with detachable foam wings 
and tail set. Ideal for use on a pigeon 
magnet or floater. Beak-tail = 35cm.

Easy Fold Pigeon by Sport Plast
Sold in packs of three birds. Very realistic 
decoys that can be rolled up or packed into 
a bag. Beak-tail = 42cm.

Crows
Economy Crow with legs and stake.
Economy Flocked Crow with legs.
Crow by Sport Plast with legs and stake.
Beak-tail = 43cm.

Flying Crow by Sport Plast
With wind directional stake and hanging 
system. Beak-tail = 46cm. Wingspan = 84cm.
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Duck & Goose Decoys

Goose Shells by Sport Plast Full Bodied Geese by Sport Plast
Sold in packs of six shells, four feeding and two sentry. Available in 
Canada Goose or Grey (Bean) Goose. Body measures 63cm.

These decoys also fold for ease of transport. Sold in packs of 
three geese, two feeding and one sentry. Available in Canada 
Goose or Grey (Bean) Goose. Beak-tail= 84cm.

Mallards by Sport Plast

Sleeping Mallards by Sport Plast

Mallard Dippers by Sport Plast

Mallard Surface Feeders by Sport PlastWidgeons by Sport Plast

Drake and Hen sold 
individually. Body measures 
33cm.

Drake and Hen sold individually. Body 
measures 42cm.

Sold in pairs, one drake and one hen. 
Measures 25cm.

Sold in pairs, one drake and one hen. Measures 
57cm.

Drake and Hen sold individually. 
Body measures 34cm.
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Teal by Sport Plast Pintail by Sport Plast
Drake and Hen sold individually. 
Body measures 25cm.

Drake and Hen sold individually. 
Drake body measures 42cm.
Hen body measures 34cm.

Tufted Duck by Sport Plast
Drake and Hen sold individually.
Body measures 28cm.

Pochard by Sport Plast
Drake only available. 
Body measures 351/2 cm.

Perfect for gardens, ponds or 
other displays. Beak-tail= 14cm.

Swans by Sport Plast
Sold in pairs. Body measures 77cm.
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Predator & Other Decoys

Height measures 77cm. Height measures 81cm. Height measures 82cm.
Stork by Sport Plast Flamingo by Sport Plast Heron by Sport Plast
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Magpies

Flying Falcon by Sportplast

Flying Kestrels Little Owls by Sport Plast
Economy Magpie without stake.
Magpie by Sport Plast includes stake. 
Beak-tail= 36cm.

Perfect for deterring smaller birds. 
Includes string and metal bracket. 
Beak-tail = 44cm. Wingspan 82cm.

Economy or Sport Plast models available. 
Wings detach for ease of transport. Beak-
tail= 36cm. Wingspan= 53cm.

Fixed wings or beating 
wings models available. 
221/2 cm in height.

Great Horned Owls Eagle Owl with Beating Wings Peregrine Falcon by Sport Plast
Economy owl or Sport Plast owl with base available.
51cm in height.

By Sport Plast. Attach string to 
create movement. 51cm in height.

41cm in height.

Cormorant by Sport Plast
Stake included. Beak-tail= 81cm.

Beak-tail= 68cm.
Pheasant by Sport Plast

NEW
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Decoying Equipment

Pigeon Cradle Flexiwand Decoy Floater
Extends 4ft to 7ft for “floating” decoys, particularly 
effective in attracting pigeons to a decoy pattern.

Sold in packs 
of 10 cradles.

Decoy Bags
Available with shoulder straps 
or drawstring closure.

Lofting Poles Deluxe Hide PolesEconomy Hide Poles
Set of six 5ft poles (30ft) 
including branch head. 

Set of four poles with net holder, 
foot plate & spike. 

Set of four economy poles with 
net holder & spike.

Cross Supports for Hide Poles
Set of two.

Camo Scrim
High quality Green/Brown 
reversible. Strong and 
hardwearing. Available in:
10’ x 5’
20’ x 5’
Bulk Roll 256’ x 8’

Camo Netting
Same as the Scrim, but with 
good quality nylon netting 
interwoven for extra strength. 
Available in:
10’ x 6’
20’ x 6’

Realtree Camo Scrim
Realtree Hardwoods Green HD. 
Lightweight. 10’ x 7’.
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Ghillie Suit
Comfortable bug proof netting. Hand 
washable. Made from durable light 
weight polyester. Rot/mould and fire 
resistant. 3D leaf like foliage. Quiet 
and rustle free. Will suit size M/L. 
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Game Calls 
Illinois River Valley Calls - Dave Jackson “DJ Calls”

Game Calls by Primos

Dave Jackson brings more than 27 years of call making experience with the former P.S. Olt Co Inc of Pekin, IL. Dave has been instrumental in the 
manufacture of many successful calls and as such has been an avid duck, goose and deer hunter for over 30 years. His judgement has also been 
requested in duck and goose calling contests for many years.

Ask any hunter who makes the best game calls and chances are you’ll hear the name Primos. From a gleam in the eye of a young boy who was 
fascinated with calling in ducks, Primos Hunting Calls has grown into a major force in the hunting industry.

Sandridge Dual Voice Fox CallLong Range Predator Call Close Range Predator Call
Produces the quavering screams of a rabbit-
in-distress with real volume for long range 
calling.

Specifically designed for close-in calling. By 
biting down it can be muted down to barely 
audible squeaks and cries to coax predators 
those last few yards.

Injured animal sound. The call has a dual 
voice. One is a long range and the other 
one is a squeaker for short range. A great 
all around predator call.

Sonderman 66 Duck Call Woodford Double Reed Duck Call Ricelake Teal Duck Call
Developed in 1960 by call maker Al 
Sonderman, this single reed #66 duck call 
is one of the most remembered duck calls 
ever made.

Designed for great volume in duck calling. 
The call is good for soft close in calling and 
chattering as well.

Produces a kack kack kack sound for 
turning the teal back to your decoy spread. 
Great volume and easy to operate without 
using much air.

Blue Lakes Canada Goose Call Grey Lag Goose Call Pink Foot Goose Call

Pheasant Call Power CrowSquirrel Buster

This call is made to produce the 
high pitch sound of the Pinkfooted 
goose.

Mouse Squeeze
Great close-range coaxer, 
requires minimal hand 
movement.

Wind Checker
A perfect mist of unscented 
powder gives minute-by-minute 
update on wind direction and 
your scent. 2oz bottle.

Still Jackrabbit
Hands-free option.  Reproduces 
whines, whimpers and screams 
of a jackrabbit in distress. 

Specially designed reed for 
super-loud and raspy cackles. 
Great for locating and 
flushing cock pheasants.

Perfect for calling and hunting 
crows. The LOUDEST crow call 
available.

From the distress squeal 
of a young squirrel to the 
chatter of fox and grey 
squirrel, this call does it all. 

Still Mouse Squeaker
Reproduces the sounds of 
field mice and other rodents. 
Great for attracting predators 
close.

Raspy Coaxer
Two calls in one.  Reproduces 
screams of rabbits or squeaks 
of rodents.

This call is made to produce the 
low coarse sound of the Greylag 
goose. 

This conventional style goose call has 
a longer bell and a larger tonal bell 
hole which produces a low Canada 
goose sound.
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Scotch Shaker Calls
These calls work on a bellows system with an accordian type 
hand movement. Simple and easy to use, producing realistic 
sounds. Available calls for Predator, Goose, Duck and Crow.

NEW
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Game Calls & Lanyards
Acme whistles & calls are manufactured in England and every call is tested and guaranteed. Each Acme call includes easy to follow instructions.

505 Predator Call 504 Predator Warbler 506 Hardwood Rabbit Squeal 507 Hardwood Predator Call
A blow and suck whistle 
that makes the quiet 
sounds of a bird or injured 
small animal. Used for very 
close work “brings the Fox 
right up to the gun”. 

By squeezing with the teeth 
during blowing it will produce 
the call of young and old crows.

Crow Call Jay & Magpie Call Duck, Teal & Widgeon Call Pigeon & Dove Call
Produces good mallard, teal and 
widgeon calls. Excellent quack. 
Available Standard Plastic, 
Wooden or Plastic with 
Rubber Grip.

High volume for distance. With 
sensitive reed giving easy 
control for quieter, muffled cries 
and those last few yards.

High volume for distance. With 
sensitive reed giving easy 
control for quieter, muffled cries 
and those last few yards.

High volume for distance. With 
sensitive reed giving easy 
control for quieter, muffled cries 
and those last few yards.

Call produced by 
cupping the base and 
blowing across the 
mouthpiece.

Soft, gentle blow, dying down to 
produce familiar “coo-oo”.

3mm Lanyard by Bisley 4mm Lanyard by Bisley Natural Lanyard by Bisley Twisted Lanyard by Bisley
Fixed neck loop with 
adjustable clip end. Available 
single clip or double clip.

Fixed neck loop with adjustable 
swivel clip end.

Natural cord lanyard 
with brass ring.

Twisted cord lanyard 
with swivel clip.

Plaited Leather 
Lanyard by Bisley Lanyard Single Lanyard Double Lanyard Triple

High quality leather lanyard with 
swivel clip. Available in Brown or 
Pink leather.

Lanyard with single 
loop and spring.

Lanyard with double 
loop and spring.

Lanyard with triple 
loop and spring.
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Lanyards

Game Calls by 

Other Calls

Rabbit Squealer by 
Helen Baud

Mouse Squeaker 
by Helen Baud

Widgeon Call by 
Helen Baud

Economy Brass 
Widgeon Call Economy Teal Call

Simple but effective call 
from France. 

Simple but effective 
call from France. 

Simple but effective call 
from France. 
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Dog Whistles

Shepherds Mouth Plastic 
Whistle by Acme

Shepherds Mouth Nickel 
Whistle by Acme Silent Dog Whistle by Acme

Economy Silent Dog 
Whistle

Controlled range of pitches. Available 
in a choice of colours from black, 
blue, green, orange, purple or 
yellow.

Controlled range of pitches. The market leader with full 
instructions. Fully adjustable.

Adjustable, complete 
with leather pouch.

Stag Horn Whistles
Thunderer Plastic 
Whistle by Acme

Thunderer Nickel 
Whistle by Acme 640 by Acme

Single tone (no pea) or two 
tone available. 

High tone or deep tone available. 
Easy to use - minimal breath required.

Medium size, solid 
brass with silvery 
finish. Pea included.

Double end two pitch whistle.

Plastic Dog Whistles by Acme Solid Silver Dog Whistles by Acme Silver Cover Dog Whistles by Acme
210 	 Ultra high with cork
2101/2	 High pitch without cork
2111/2	 Standard pitch without cork
212	 Field trialers single pitch
Each size is available in black or orange. 
2101/2 and 2111/2 are also available 
in baby blue, lime green, purple and 
yellow.

Silver hallmarked whistle in presentation box.

2101/2	 High pitch without cork
2111/2	 Standard pitch without cork
212	 Field trialers single pitch

Plastic whistle with Silver sleeve. Hallmarked 
in presentation box.

210 	 Ultra high with cork
2101/2	 High pitch without cork
2111/2	 Standard pitch without cork

643 Combination by Acme 442 Combination by Acme Buffalo Horn Single Buffalo Horn Double
Combination of Thunderer and 
2101/2 dog whistles.

Double tone, two command whistle.
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Dog Leads & Collars
Slip leads are made of 8mm rope and are 5ft (1.5m) long, unless otherwise stated.

Slip Collar Brace
26” maximum. 

Clip Brace
12” long with double clip ends.

Basic Slip Lead by Bisley Deluxe Slip Lead by Bisley Clip Ring Lead by Bisley
In matt braid. Gentle on the wrist. 

Available in green or red.

Nylon leads with leather fittings and 
adjustable stop. 31/2ft long. Standard 
10mm or Heavy Duty 15mm available.

Natural rope leads with leather adjustable stop. 
8mm	 137cm long.
10mm 	 142cm long.
12mm 	 110cm long.

11/2ft doubled or 3ft 1”.

Field Trial Lead by Bisley

Rope Slip Leads Natural Slip Leads by Bisley

Loose Slip Leads by Bisley

Traditional leather fittings.

No packaging. Available in green, royal 
blue, red, yellow and multi coloured.

Double Rope Slip Lead

Extendable Leads 5m by Flexi
Medium	 Black Classic Cord, 20kg maximum.
Large	 Red Classic Tape, 50kg maximum.

Hunting / Training Lead

Elite Slip Leads by Bisley Tracking Line by Bisley

Enables hands-free walking and training.

Super tough 12mm x 60” rope leads. 
Features brass ring and rubber stopper. 
Available in green, red, navy and purple.

8mm matt braid with clip and ring. 6m long.

Leather Quick Release Sets
Handle Release	 Lead length 27cm.
Collar Release	 Lead Length 62cm.
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Dog Training Equipment
Dog Dummies by Bisley

DeadFowl Dummies by Dokken

The Bisley dog dummies are of exceptional quality and represent good value. Each dummy is individually wrapped and header carded for display 
purposes. All dummies will float for a reasonable time, with the exception of Hare / Goose.

Developed to teach dogs how to properly hold and carry all game birds. This is achieved by making them hard on both ends with a soft, durable, 
scent-injectable body with a life-like look and feel. The hard free-swinging head disciplines unwanted aggressive head shaking by delivering a 
sharp wrap to the snout of the dog. This patented design is the foundation for all our Dokken’s™ DeadFowl Trainers.

1/2lb Puppy Dummy

Dead Fowl MallardDead Fowl Greenwing TealDead Fowl Pheasant

Dead Fowl Chukar Partridge Dead Fowl Red Grouse Dead Fowl Canada Goose

1lb Standard Dummy
Soft inner. No toggle to prevent puppy 
from chewing. Light colour for easy 
marking. Available in green or orange.

Quality canvas with plastic toggle. Very good 
value. Available in green or orange.
Green also available loose in boxes of 50.

1lb Advanced Dummy Hare / Goose Centre Furry Dummy

2lb Hand Dumy

Firm box folded. 14oz canvas. Dark Olive 
colour to encourage the dog to use its 
nose.

3lb centre. Will link with Standard Dummy at 
each end to teach central retrieve.

1lb canvas dummy with rabbit fur cover. 
Essential for introducing the dog to game.

Quality canvas with plastic toggle.
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Corkscrew Dog Tether Key Shackle
The giant screw enables it to be safely fastened into the 
ground and the revolving attachment for the lead means 
that your dog will not get tangled up.

Heavy duty. Nickel plated. 
Sold on cards of 12.

Rabbit fur skin, cured and prepared 
for adapting existing training 
dummies or other equipment.

Rabbit Fur Skin
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Dog Training Equipment
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Dummy Launcher

Lucky Launcher 2 Dummy Launcher

Dummy Launcher Blanks by Vawter

Lucky Launcher Dummies

Fiocchi .22 Dummy 
Launcher Blanks

Lucky Line Launcher Dummy Launcher

Canvas Dummy for Launcher Plastic Dummy for Launcher
Robust high powered launcher. Includes internal 
cartridge extractor. Proofed. Comes complete with Red 
plastic dummy so if the dog can’t find it, you can!

The Lucky Launcher 2 uses the sound of the shot along with the flight 
of the dummy for a superior training exercise. The Lucky Launcher 2 
has a pistol grip, full length stock and soft recoil pad to make firing 
from the shoulder or the thigh more comfortable.
These features also permit for one handed operation allowing a free 
hand for throwing double, control of the dog and remotes. All of the 
hardwarde is stainless steel with E-Coating painted stock for superior 
rust and corrosion protection. Includes dummy.
UK proofed.

A selection of .22 blanks for use with dummy launchers only. Not to 
be used in firearms or blank firers. Different colour indicates different 
level of power. The higher the power, the louder the noise, the further 
the dummy will travel and the higher the level of felt recoil to the user. 
Results may vary depending on the launcher used.
Green	 Light power, box of 100 blanks. 50-100ft+.
Yellow	 Medium power, box of 100 blanks. 120-175ft+.
Red	 Strong power, box of 100 blanks. 200-250ft+

All launcher dummies benefit from an aluminium insert, milled from 
solid aluminium to ensure greater strength and durability.
Canvas dummies are made from foam, coated with 1000 denier 
water and moisture resistant cordura fabric. Includes streamer “tail”.
Available in green or orange.
Plastic replacement dummy for the Lucky Line Launcher also 
available.

High powered blanks only for use 
with dummy launchers. Box of 200 
blanks.

The Lucky Line launcher is equipped with a reel to retrieve and re-use 
the shot line. The line is 250ft of 130lb test braided Dracon. After 
the line is deployed, the reel retrieves the line and at the same time 
arranges it in the storage bottle tangle free for the next shot. The reel 
is designed so that there is no bail or lever to open in order for the 
string to exit the bottle so there is nothing to forget to do before your 
next shot. The drag is placed on the line during the retrieve with the 
use of an adjustable lever on the bottom of the reel.
The combination of a pistol grip, full length shoulder stock and an 
areo-dynamic dummy allow for very precise placement of the line 
everytime. The distance of the shot will vary depending on the 
weight and style of dummy and the power level of blanks being used. 
Distance straight up will vary from 40ft to 125ft+. Includes dummy.
UK Proofed.

Water resistant canvas with anti 
mould treatment. Aluminium insert. 

Now with aluminium insert for 
reduced recoil and longer distances.

NEW
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Blank Firers & Blanks

.22 (6mm) Blanks

Olympic 6 Blank Firer .22

Model 85 Blank Firer 

Single Action RevolverNew Police Mini Gap

Model 92 Blank Firer Model P4 Blank Firer 

Olympic 5 Blank Firer .380 GAP Blank Firer 

Crimped	Extra loud. In tubs of 100 blanks. 	
	 Sold in packs of 10 tubs.
Long	 In tubs of 100 blanks. sold in 		
	 packs of 10 tubs.

Fires short or long .22 blanks. Ideal 
for dog training. 

Magazine capacity of 7 rounds 8mm 
auto. Top venting. Spare Magazine 
also available.

Single action western-style revolver. Fires .380 (9mm) 
blanks.

Magazine capacity of 7 rounds 8mm 
auto. Spare Magazine also available.

Magazine capacity of 9 rounds 8mm 
auto. Spare Magazine also available.

Magazine capacity of 15 rounds 8mm 
auto. Top venting. Spare Magazine 
also available.

Magazine capacity of 10 rounds 8mm 
auto. Top venting. Spare Magazine 
also available.

UK-2012 spec to comply with the 
current law. 

15-shot 8mm blank firing pistol. Spare 
Magazine also available.

.380 (9mm) Blanks

8mm & 9mm Blanks

Black Powder	 Gives bang with smoke. 	
		  Green label.
Nitro		  Less smoke. Purple label.
Both sold in 100’s (2 boxes of 50).

Sold in units of 100 each, two boxes 
of 50. 8mm and 9mm Parabellum.

Shotgun Blanks
12G Saluting	 Boxes of 25 
12G Yachting	 Bags of 10
10G Yachting	 Bags of 10

Shotgun Blank 
Adapter

Converts 12G shotgun 
chamber to accept .22 
blanks. Proofed.
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Blank Firing Pistols are in Bright Orange as standard to comply with the VCR Act. They are also available in black or nickel for re-enactments, 
theatre groups, museums etc as allowed by the VCR Act. Each model has been tested and approved in the UK.

RG3 .22 Blank Firer by Rohm
Magazine capacity of 6 rounds .22. 
Top venting. Spare Magazine also 
available.
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Game Season Accessories

Position Finder Wallets
1-8	 Black leather case with Bisley logo
1-10	 Black leather case with Bisley logo
1-12	 Black leather case with Bisley logo

Gun Stand Numbers
1-12 with Bisley logo. High quality 
laminated card.

1oz Deluxe 
Numbered Cups 2oz Numbered Cups

1-10 in croc leather full case 
with popper fastening.

1-10 in black leather case with 
zip closure.

Nickel plated brass horns with raucous 
reed. 6” or 11” available. Spare 
reeds also available.

Pocket Record Books
By Bryn Parry. 43 pages. 4” x 6”. Two styles 
available, Shooting Record Book or 
Fishing Record Book.
See page 101 for more Bryn Parry giftwares.

Game Register
43 pages. 9” x 51/2”.

Cartridge Position Finder
Made of Brass with 1-10 
numbered pegs. 

Tally Counter by Bisley

Beater Flags
34” x 20” with pole pocket.

Deluxe Double Game Carrier
Double thickness deluxe leather. 
V-type double game carrier.

Canvas Game Carriers
Single or Double loop available.

Leather Game Carriers by Bisley
Single or Double loop available. Superior 
quality to the canvas game carriers.
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Game & Fish Record BookPriests by Bisley
Illustrated by Rodger McPhail. A beautifully 
produced large format journal for both game 
shooting and fishing records. 9” x 11”.

Heavyweight brass or nautral staghorn. 
Both include wrist lanyard.

Beater’s Horns

Alarm Mine
12G alarm gun for use with short 
saluting blanks. Can be fixed to 
protect spring or cartridge head.
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General Shooting Accessories

Shotgun Certificate 
Wallet by Bisley

Toe Protector 
by Bisley

Choke Gauge 
by Bisley Hand Guards by Bisley Muzzle Protector

Black leather with 
Bisley logo embossed. 
Clear panel to hold 
Firearms Certificate.

Brown leather 
with Bisley logo 
embossed. 

12G and 20G models 
available. Made of brass 
and includes keyring.

Black leather with Gold Bisley 
logo. Universal, can be used 
on S/S or O/U. Available for 
12G, 16G, 20G, 28G, 410G.

For 12G. Used to prevent 
moisture entering the 
barrels during transport 
and storage.

Snap Caps by Bisley Nickel Snap Caps by 
Parker-HaleAll sold in pairs on Bisley blister cards.

Plastic	 12G, 16G, 20G, 410G & .22 Cal (in 20’s).
Alloy	 12G, 16G, 20G, 28G, 410G.
Brass	 12G, 16G, 20G, 410G.
Chrome	 12G. Non-Bisley product. 

In pairs in presentation box. For 
12G, 16G, 20G, 28G & 410G.

Shotgun Bead Sights

All Weather Notebook

Turnscrews by 
Parker-Hale

Safety Flags by Napier
Sold on card or individual sights 
are sold in bags of five.

Sheds water and enables you to 
write anywhere, in any weather.
Available 3” x 5” or 4” x 6”.

Set of three in Parker-Hale 
presentation box.

Auto safety flags. Available 
for 12G or 20G.

Gripstik™ Cartridge Collector Bigfoot Cartridge Collector by Napier

Choke Tube Cases by MTM

No more back breaking work collecting spent cartridges. 
Strong magnet will hold over 50 cartridges. Telescopic pole 
and includes hook for attaching to a belt or bag loop.

The perfect answer to picking up spent cartridges. Collects and 
at the pull of a lever drops them into the bin or collection bag. 
No more messy handling of muddy, soiled cartridges that must 
be pulled off all conventional sticks, the Bigfoot ejects them with 
ease.

Made of rugged polypropylene 
with two internal dividers and a 
foam pad. Designed to hold 20, 
12, 10 gauge chokes. Three sizes 
available:
CT3	 Holds three extended or 	
	 six standard tubes.
CT6	 Holds six extended.
CT9	 Holds six extended or 	
	 nine standard tubes.

Case Cleaner by 
Birchwood Casey

Enough to clean 8,000 
medium cases.

Universal Loading Tray 
by MTM

Universal Funnel Set 
by MTM

Suits 17 to 48 WIN & 
9mm, 38 & 45.

Suits 17 to 45 cases.

Universal Brass 
Trigger Shoe
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Recoil Pads

Absorb-All Recoil Pads Microcell Recoil Pads Limbsaver Recoil Pads
Recoil pads made with Sorbothane 
which combines shock absorption, 
good memory, vibration isolation and 
vibration damping characteristics. 
Available 18mm or 24mm.

Lightweight 50-60% lighter than the 
average rubber pad. Made from expanded 
technopolymer. Significantly higher recoil 
absorption. 

Reduces up to 70% of felt recoil. Simple 
installation. Built for all weather conditions. 
Available in the following sizes:
Beretta 5’
Slip on 1/2”
Slip on 1”
Grind to Fit 1”	 53/32” x 113/16” grindable to
		  41/4” x 51/16”

Rubber Slip-on 
Recoil Pads

Leather Slip-on 
Recoil Pads Adjustable Recoil Pad Rifle Pads

Finger Trigger Guard

Available in sizes 
10mm or 20mm.

Elasticated for easy 
fitting. Also available 
with Sorbothane 
filling.

Alloy backed adjustment 
plate. Multi adjustable 
for canter and height.

Available 12mm Solid 
or 18mm Ventilated.

Black rubber with brass 
fittings.

Solid Shotgun 
Recoil Pads

Ventilated Shotgun 
Recoil Pads

English Style 
Brown Recoil Pads

English Style 
Tan Recoil Pads

Old English Solid 
Recoil Pad

Hard Section 
Skeet Recoil Pad

Available in sizes 
15mm or 20mm.

Available in sizes 
15mm, 20mm, 
22mm, 25mm or 
30mm.

Available in sizes 15mm 
or 20mm.

Available in sizes 15mm 
or 20mm.

Cheek Pad Brown Butt Cover & Inserts
Protects and creates anti-glare 
finish. Made from Neoprene. 
Also available in realtree 
pattern.

Reduces recoil. 6mm and 9mm 
pads included. Made from 
Neoprene in Realtree pattern.

Comb Raisers Past Mens Field Pad

Past Ladies Field Pad

Rubber stick on. Available 
in sizes 5mm, 10mm or 
12mm. 175mm long. 

This foam pad, worn over the shoulder, absorbs and 
spreads the recoil impulse, significantly reducing the 
recoil felt by the shooter. Ambidextrous to suit left 
and right handed shooters.

Recoil protection which has a comfortable cotton 
blend cover that easily attaches to a bra strap 
without removing the blouse or shirt and stays in 
place with its hook and loop closure system.
The result is an unseen protective layer of the PAST 
recoil absorbing foam for the female shooter.
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Stock Shell Holder by Uncle Mike’s
Neoprene sleeve stretches over gun stock. 
Secure elastic loops. Two sizes available:
Shotgun	5 loops
Rifle	 6 loops
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Pest Control Equipment

Monark Rat Trap Mink & Squirrel Trap Squirrel & Rat Trap Larson Trap
Round end, double 
compartment for multi 
catch. 16” x 9”.

Suitable for mink or 
squirrel. 23” x 7” x 6”.

14” x 7” x 5”. Triple compartment. Folds flat. Used for 
live decoying of corvids. 48” x 18” x 18”.

Fox & Rabbit Snares Vermin Trap No.4 Rabbit Trap No.6 Scissor Mole Trap
Fox snares are packed in 
10’s. Non locking with stop.
Rabbit snares are 8 strand 
with eyes. Available in packs 
of 10 or 100.

Designed to set in runs. Officially approved for 
the killing of mink and 
rabbits.

A more robust mole trap.

Nylon Purse Nets Hemp Purse Nets Long Nets Ferretting Equipment
 1m 4Z nylon in bags of 10 nets. 1m packed in bags of 10 nets. Includes instructions. 

Available in:
25 yard 	4Z nylon.
50 yard 	4Z nylon.
100 yard 4Z nylon.

Made from high quality best leather.
Ferret Harness
Ferret Muzzle
Ferret Collar
Ferret Line       15 yards of nylon line.

Humane Dispatcher Brass Priest Staghorn Priest
For the humane dispatch 
of small birds.

Heavyweight brass trout priest. Made from natural stag horn and as 
such, shapes and sizes may vary.
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David Nickerson Country Products are quality professional products designed to help the gamekeeper or landowner to combat problems with 
pests. Each item is strong, sound and proven to work.
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Clay Pigeon Traps & Launchers

EZ-II Clay Thrower by MTM EZ-III Clay Thrower by MTM

EZ MR Clay Thrower by MTM EZ Double Clay Thrower by MTM

Its one-piece design throws clays faster and further than most 
mechanical throws and it will not break or rust. So easy to use, 
whether you are right or left-handed, with a little practice, you 
will soon be throwing jump birds, curves and ground skimmers.

The EZ-3’s all new “Power Pivot Arm” makes sending clays easier than 
ever before. People normally lacking the arm strength for hand-held 
target throwers suddenly find themselves swinging clays as far and true 
as the big boys. Enjoy hours of challenging, fast paced shooting fun.

Designed for high fly over practice to 
stimulate doves and geese, the EZ Throw-MR 
long range thrower (targets up to 95 yards) 
is the fastest thrower we sell. If you can hit 
this one, you can hit anything.

The only hand thrower that can throw birds 
on top of each other (like a quail covey 
flush). The EZ Double Throw’s amazing 
design has 10 horizontal and vertical 
adjustable positions and can be used to 
throw one or two targets at a time. Can 
easily throw up to 60 yards.

Competitor Clay Trap by Do-All Traps

Backyard 3/4 Cocked Single Clay 
Trap by Do-All Traps Raven Electronic Clay Trap by Do-All Traps

Throws singles, stacked or nesting pairs greater 
distances. Fully adjustable throwing angles. 
In-frame anchor holes for extra stability when 
needed, just use large nails, tent pegs, etc. 
Welded steel powder coated frame.

Effortless cocking that will return automatically three-quarters 
of the way cocked. Throws targets as singles or stacked 
doubles. Sliding adjustable clip allows for speed and direction 
change. The sprocket mechanism allows you to throw targets 
up to 70 yards in all directions at any angle on all planes.

Footpedal release with 25 foot cord (adjustable). Adjustable cord lengths 
using your own 3 prong extension cords. Target auto feeder loads directly 
to throwing arm. Built-in wheels and pull handle. 50 clay stack with 
5o-35o launch angles and 2.5 second recycle time. Attachable safety ring 
guard. Powered by any deep cycle battery.

Page 91

NEW

NEWNEW



John Rothery (Wholesale) Co. Ltd., Rothery House, Waterberry Drive, Waterlooville, Hampshire PO7 7XX

© JOHN ROTHERY (WHOLESALE) CO. LTD.

Archery Kits by Barnett
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Lil Sioux/Sherwood Kit Sport Flight Kit Blackcat Recurve Kit
Soft touch grip, ambidextrous reinforced 
handle and now in an eye catching 
colour. Kit includes two arrows, finger 
roller and adjustable sight. 15lbs draw 
weight. 18-22” draw length. New 
packaging doubles up as a bow case.

Soft touch grip, ambidextrous reinforced 
handle and now in an eye-catching 
colour. Kit includes two arrows, finger tab 
and adjustable sight. 25lbs draw weight. 
Up to 27” draw length. New packaging 
doubles up as a bow case.

Soft touch, reinforced right handed 
grip. Kit includes finger tab, two 
arrows, arrow rest and quiver. Also 
includes 3 pin Brightglo fibre optic 
sight. Package serves as a carrying 
case. 15-20lb draw weight. Up to 24” 
draw length.

Lil Banshee Kit 
by Barnett

Banshee Kit 
by Barnett

Soft touch grip, ambidextrous reinforced 
handle now in an eye catching colour. 
Kit includes two arrows, finger roller and 
adjustable sight. 25lbs draw weight. 24-
26” draw length. New packaging doubles 
up as a bow case.

Soft touch grip, ambidextrous reinforced 
handle and now in an eye catching 
colour. Kit includes two arrows, finger 
roller and adjustable sight. 18lbs draw 
weight. 18-22” draw length. New 
packaging doubles up as a bow case.

Tomcat Kit 
by Barnett

Right handed compound bow with 
new soft touch finger rollers. Kit 
includes quiver, arrows and fibre 
optic sight. 17-22lb draw weight. 
20”-22” draw length, adjustable in 1” 
increments.
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Archery Kits by Barnett

Vortex Kit Vortex Hunter KitVortex Lite Kit 
Adjustable draw modules included for quick 
and easy changes without a bow press. Right 
handed only. Kit includes quiver, arrows and 
fibre optic bow sight. 16-45lb draw weight. 
21”-27” draw length adjustable.

45-60lb draw weight. 25-30” adjustable 
draw length. Constructed to ATA/AMO 
standards. Kit includes fibre optic sight 
and quiver. Right handed only.

Provides the beginning archer an opportunity 
to start lite and move up. Includes adjustable 
draw modules. Right handed only. Kit 
includes quiver, arrows and sight. 18-29lb 
draw weight. 22”-25” draw length adjustable.

Page 93
Archery &

 
Crossbow

s

Foam Target BossesStraw Boss

Wooden Stand

Paper Target Faces
Face Pins

Layered 60 cm. Suitable for compound bows 
at sensible distances.
Leisure 60 cm. White foam target good for 
leisure use. Lightweight and easy to handle.

Sold in pairs. 90 cm.

Heavy duty paper faces. In 
packs of 10 targets in sizes 
40cm, 60cm or 80cm.

In packs of 10.



John Rothery (Wholesale) Co. Ltd., Rothery House, Waterberry Drive, Waterlooville, Hampshire PO7 7XX

© JOHN ROTHERY (WHOLESALE) CO. LTD.

Crossbows by Barnett
Barnett are the leading pioneers of modern crossbow technology, and we are proud to have the responsibilty for their UK distribution. The Barnett 
range is designed to perform for the discerning shooter. Each crossbow is supplied as the bow only without accessories, unless otherwise stated.

Buck Commander Recurve
150lb draw weight. 245 FPS. Features Barnett custom composite 
laminate limbs and anti dry-fire trigger safety system. Lightweight 
skeleton stock, complete bow weighs just 6.5lbs. 20” arrow length. 
Complete package includes quiver, bolts and Red dot sight.

Raptor FX

Recruit Compound

Recruit Youth Light Series

Wildcat C6

Quad Edge

150lb draw weight. 330FPS. Features include adjustable 
butt pad and lightweight composite stock. Lightweight bow 
weighs just 6.5lbs. 18” arrow length. Supplied in a package 
including quiver, bolts and sight.

140lb draw weight. 300 FPS. Features Barnett custom composite 
laminate limbs and anti dry-fire trigger safety system. 20” arrow 
length. Complete package includes quiver, bolts and Red dot sight.

The ideal range to introduce youths and ladies to the sport. Each 
model includes accessories. Three models available:
Recruit Youth Light 30	 Draw weight 30lbs, 140FPS. Yellow.
Recruit Youth Light 60	 Draw weight 60lbs, 195FPS. Green.
Recruit Youth Light 100	 Draw weight 100lbs, 256FPS. Sand.

125lb draw weight. 320 FPS. Features a magnesium riser and 
composite flight track. 20” arrow length. Package includes quiver, 
bolts, rope cocking device and red dot sight. 

125lb draw weight. 340 FPS. Features pass-through 
foregrip, laminated limbs and aluminium riser. 22” 
arrows. Package includes quiver, arrows, rope cocking 
device and 4x32 scope.

Jackal
150lb draw weight. 315 FPS. Innovative stock design with divided 
foregrip for comfort. Supplied in a kit including quiver, bolts and Red 
dot sight. Fantastic value for money. 20” arrow length.
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BCX Buck Commander ExtremeBC Raptor Reverse

Vengeance

RAZR

185lb draw weight. 365 FPS. This extra lightweight model features 
Barnett’s patented Carbon Riser Technology, aluminium flight track, 
custom composite laminated limbs and HD camo finish. Supplied in a 
kit including quiver, bolts, rope cocking device and Red/Green 3x32 
scope. 20” arrow length.

150lb draw weight. 330 FPS. Features aluminium flight track, 
adjustable butt pad, retractable underarm support, carbon riser and 
reverse limbs. Supplied in a kit including quiver, bolts, rope cocking 
device and 4x32 scope. 20” arrow length.

Ultralight and super strong with excellent balance, the new 
Vengeance is the first reverse limb crossbow to have a shoot 
through foot riser. Finished in Black carbon fibre look.
Includes quiver, bolts, 3x32 scope and rope cocking device. 22” 
arrow length.

185lb draw weight. 400 FPS. Lightweight stock includes 
retractable underarm counterbalance support and integrated 
skinning knife. Ultralite CRT riser and carbon stock with 
titanium side torque plates. Reverse cam system. Adjustable 
cheek piece. Anti-dry fire trigger safety system. 22” arrow 
length. Package includes quiver, bolts, rope cocking device, 
premium illuminated scope and crossbow case.

Ghost 360

Ghost 385 Ghost 410

165lb draw weight. 360 FPS. One of the lightest bows to come out of 
the Barnett factory, thanks in part to new CRT Carbon Riser Technology. 
Weighs just 7.6lbs. Achieve better accuracy with little effort. Includes 
rope cocking device. Also features AVI limb technology. 20” arrow 
length. In a package including quiver, bolts and sight.

185lb draw weight. 385 FPS. 43% lighter thanks to the patented 
Carbon Riser Technology. CNC aluminium flight track and 
picatinny rail. 20” arrow length. In a package including quiver, 
bolts and sight.

185lbs draw weight. 410 FPS. It may be lighter and faster than its 
predecessor, the Ghost 400, but the 410 has maintained some of its 
most impressive features including CRT Carbon Riser Technology, 
as well as AVI limbs and all new aluminium extruded flight track for 
the smoothest shot available. 22” arrow length. Package includes 
crossbow sling, quiver, bolts, rope cocking device and 3x32 scope.
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Crossbow Accessories by Barnett

Crossbow Bolts Quiver & Bolts Crank Cocking Device
Includes four bolts in the following sizes:
20”	 For Jackal and Wildcat C5.
22”	 For Ghost, Predator, Revolution 	
	 and Quad 400.

Reduces cocking tension to 16lbs. Two models 
available:
To fit	 Ghost, Buck Commander, Penetrator, 	
	 Quad 400 and Wildcat C5.
To fit	 Predator and Revolution.

Sold in packs of 5 bolts. Also available in 
bulk boxes of 48 bolts. 20” & 22” lengths. 
Manufacturer may vary but quality remains 
the same.

Rope Cocking Device
Rope Cocking Device/

Multi Tool Crossbow Scope 4x32
Premium Red & Green 

Dot Scope
Simplifies cocking any 
crossbow by decreasing 
the cocking tension by half. 
Adjustable rope.

Contains four allen keys for 
use on all Barnett models and 
most competitors models.

Multi-reticle scope. Waterproof, shock 
resistant and allows for shooting at various 
yardages quickly and easily.

Varying dot intensity. Red 
and Green dots allow you to 
keep both eyes open when 
shooting.

Lubewax Crossbow Case Economy Crossbow Case (Non-Barnett)
Protects and extends the life of 
strings. Use after every 5 shots.
Pack of three tubes.

Soft case for bow and accessories. 
Designed with comfort in mind.

Canvas cover with nylon zip and foam 
lining. This is not a Barnett product.

Page 96



John Rothery (Wholesale) Co. Ltd., Rothery House, Waterberry Drive, Waterlooville, Hampshire PO7 7XX

© JOHN ROTHERY (WHOLESALE) CO. LTD.

Slingshots & Fun by Barnett

Strike Nine Black Widow Cobra
The Strike Nine features soft 
touch grip and includes a 
complete shooting guide. 

The Black Widow changed sling 
shot designs forever with its 
original concept of the fold away 
wrist brace allowing for easier 
storage and portability. 

The Cobra is revolutionising sling shot designs with 
performance and one of a kind combination front stabilizer 
and sighting system. Once you get your hands on the 
Cobra you’ll be slinging ammo down the range all day!

Diablo Pro Diablo
The Diablo has a sleek design with a fully 
detachable wrist brace and our unique 
contoured soft touch grip. The innovative 
grip design will keep you shooting for hours.

The Pro Diablo is a professional grade slingshot a step above 
the rest. The Pro Diablo comes with a sleek and efficient 3-piece 
weighted stabiliser system with adjustable sight that allows for 
lethal accuracy. It’s contoured soft touch grip allows for comfort and 
durability.

Spare Slingshot Bands Slingshot Ammo
Interchangeable throughout the Barnett range. 
Available in red or natural.

Steel balls in packs of 50 or 140. “Hot Shot” 
plastic ammo in packs of 100 balls.

Spitfire Blowguns by Barnett Bandit Toy Crossbow by Barnett
The hottest new toy since we introduced the 
Bandit! Two blowguns that feature the one-way 
mouthpiece to prevent darts being inhaled. 
Includes 8 darts and multi-colour target.
Spare darts also available.

The popular Bandit Toy Crossbow is a fun and exciting way to 
teach valuable hand-eye coordination to the young. This miniature 
crossbow is an extremely well-built toy that will last for years. The 
Bandit has front and rear sights and is built to shoot only safety 
darts with soft suction cup tips. Includes three suction-cup darts 
and a bright multi-colour target. Spare darts also available.
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Why sell a cheap catapult when you can sell a quality market leading Barnett catapult?
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Stealth Leisure Bow Kit

S3 Ambidextrous Shoot 
Through Take Down Bow Kit

Stealth Youth Shoot Through Bow Kit

Stealth Handbow Stealth Sucker Target

Stealth Sucker Rifle Stealth Sucker Pistol

Stealth Archery Set

This Stealth Kit is available in three sizes, Light, Medium and 
Strong. It’s suitable for all the family who are wanting to try archery. 
Comes complete with two fibreglass arrows, armguard and finger tab.

A superb recurve kit complete with the unique shoot 
through handle which can be used by both left and right 
handed archers. Comes complete with two fibreglass 
arrows, armguard and finger tab.

Extremely well built and robust, the Stealth 
Handbow is above all amazingly accurate and 
can shoot over 10 metres. Includes 12 suction 
darts. Spare Darts available in packs of 6.

Specially designed target for the 
sucker darts and arrows. Has a 
fold-up support for free standing or 
an eyelet for hanging.

Spring rifle which fires plastic sucker darts. Safety feature 
means only supplied darts can be fired. Includes 12 darts 
and a target printed on the box. Spare Darts available 
in packs of 6.

Spring pistol which fires plastic sucker 
darts. Safety feature means only supplied 
darts can be fired. Includes 12 darts and 
a target printed on the box. Spare Darts 
available in packs of 6.

Comes complete with 6 safety sucker tipped arrows 
and can shoot over 8 metres. This is the ideal 
starting product for any archer over 14+ and can be 
used indoors or outdoors. Spare Arrows available 
in packs of 3.

NEW NEW

NEW
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Stealth Archery by Petron
Petron Sports Ltd launched the new Stealth range in 2012, which was designed specifically for the Gun and Sports market. With Stealth, Petron 
Sports have upgraded and improved on their previous archery bow kits and crossbows and sees the addition of many new lines.

S1 Wood Take Down Bow Kit S2  Metal Take Down Bow Kit
These good quality S1 wood, S2 metal handle or S3 Ambidextrous Shoot Through take down recurve bow kits are ideal for all budding archers 
either at home or at a club. Comes complete with carry case, bow stringer, two fibreglass arrows, finger tab, armguard and basic sight. Available 
in right or left handed in Light (18lbs draw), Medium (28lbs draw) and Strong (34lbs draw).

Arrow Rest
Plastic. Left or 
right handed 
available.
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Stealth Archery by Petron

Stealth Adult Compound Bow Kit

Stealth Compound 
Release Aid

Stealth Pistol Crossbow Stealth Wood Stock Crossbow

Stealth Fibreglass Stock Crossbow Stealth Hunter Crossbow

Stealth 80lb Self Cocking 
Pistol Crossbow

Stealth Hunter Compound Bow Kit
Top quality compound bow with 45-55lb 
draw weight and a draw length adjustment 
from 27-29”. Also features a 65% let off. 
Comes complete with three fibreglass 
arrows, armguard and release aid.

High quality wrist release 
aid is ideal for compound 
shooting.

Ambidextrous pistol crossbow with steel 
prod. Two models available:
50lb	 Comes complete with five 	 	
	 aluminium bolts.
80lb	 Comes with three aluminium 		
	 bolts.

A unique 175lb camouflage crossbow with a pre-strung fibreglass prod. The 
minimum recommended bolt length is 16”. What makes this crossbow so 
unique is it’s so easy to assemble. The prod comes pre-strung, which means 
there is no struggle when fitting the string. Comes complete with sight and 
four 16” aluminium bolts.

Easy cocking action. Comes complete 
with three aluminium bolts. 

Extremely accurate and powerful compound 
bow with a draw weight of 75lb. Comes 
complete with three fibreglass arrows, 
armguard and release aid.
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A unique wooden stock crossbow with pre-strung 
fibreglass prod. Minimum recommended bolt length is 
16”. What makes this crossbow unique is its ease of 
assembly. The prod is pre-strung, which means there 
is no struggle when fitting the string. Comes complete 
with sight and two 16” aluminium bolts. 150lb draw 
weight.

120lb draw weight. A commando style crossbow with 
fibreglass prod. This leisure bow is accurate up to 
30 yards and is ambidextrous. Comes complete with 
sight & two 14” aluminium bolts.

Stealth Youth Compound 
Shoot Through Kit

The shoot through handle makes 
this compound bow unique as it 
is designed for both left and right 
handed archers, ideal up to the 
age of 16. Comes complete with 
two fibreglass arrows, armguard 
and finger tab. Draw weight 17-
21lbs. Draw length 24”.
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Stealth Archery by Petron
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Arrows by Petron

Arrow Tube by Plano Arrow Case by Plano

Fibreglass	 In packs of 3 in 26”, 28” and 30”.
Wood		  In packs of 3 in 26” 28” and 30”.
The above arrows are also available in bulk boxes of 
100 arrows.
Carbon	 	 In packs of 5 in 28” and 30”.
Aluminium Jazz	 In packs of 6 in 32”.

Adjustable and lockable tube adjusts 
from 24” to 39”. Includes carry strap. 
Foam lined at each end to protect tips 
and nocks. Also perfect for safe transport 
of documents, art, building plans, etc.

Stores up to 28 arrows. 
Includes two removable 
dividers. Measures 36.375” 
x 7.5” x 3.1875”.

Foam Target BossesStraw Boss

Wooden Stand

Paper Target Faces

Face Pins

Layered 60 cm. Suitable for compound bows 
at sensible distances.
Leisure 60 cm. White foam target good for 
leisure use. Lightweight and easy to handle.

Sold in pairs. 90 cm.

Natural wood, flat packed.

Heavy duty paper faces. In 
packs of 10 targets in sizes 
40cm, 60cm or 80cm.

In packs of 10.Arm Guards

G2 Compound Bow SightQuivers

Ground Quiver
Plastic or Deluxe leather long.

Fully adjustable. Includes glass 
lens scope with ring and dot. Easily 
converts between left and right hand.

Three styles available, 
Junior, Standard or 
Deluxe.

Finger Tabs
Black Leather	 Medium.
Hair		  Small, Medium and Large.
Platform		 Small, Medium and Large.

Bear Claw
Available sizes 
Small - X Large.

Bow StringerBow Stand

Bolts for Pistol Crossbows Bolts for Crossbows
6” alloy bolts for use with the pistol 
crossbow. Sold in packs of 12 bolts.

Aluminium crossbow bolts. Available: 
14”	 Packs of 6
16”	 Packs of 5
20”	 Packs of 5
Also available, carbon 20” or 22” 
bolts in packs of 5.
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Bryn Parry Giftware

“Hunt Day” Placemat Set
Made of hard wearing melamine. Set of 4 of the 
same design.

Made of hard wearing melamine. Set of 4 of the 
same design.

“Black Lab” Coaster Set

“Shoot Day” Sets

Leather Certificate Wallet

“Pheasants” Sets
Made of hard wearing melamine.
Placemats	 Set of 4 of the same design
Coasters		 Set of 4 different designs.

Made of hard wearing melamine.
Placemats	 Set of 4 of the same design
Coasters		 Set of 4 different designs.

Leather Shotgun Licence holder 
with pheasant on the cover.

Placemats & Coaster Sets

Fun Shoot Serious Shoot
Bone China. Dishwasher 
proof. Sold in sets of 3.

Mr Perks Hie/Lost

Sex in the Countryside TeamworkSpringer Spaniel

Teamwork Flask

Bone China. Dishwasher 
proof. Sold in sets of 3.

Bone China. Dishwasher 
proof. Sold in sets of 3.

Bone China. Dishwasher 
proof. Sold in sets of 3.

0.5l stainless steel flask with 
removable soft leather cover.

Bone China. Dishwasher 
proof. Sold in sets of 3.

Notecards - Sex in 
the Countryside

Set of 8. Mixed designs 
with envelopes.

8” x 6” Greetings Cards - Cello Wrapped in 5’s

TeamworkYoung Gun Picker Up Retail 
Therapy

Shooting 
Stockings

Safety First Wet Weather 
Warrior

Springer 
Spaniel

China Mugs
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Stanley Thermalware
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Classic Food JarClassic Vacuum Camp Mug Classic Pocket Flask

Classic Vacuum Bottles Classic One Hand Vacuum Mugs

Adventure Cooler

Adventure Cook Set

Classic Lunch Box

0.5l vacuum insulation. 
Keeps hot/cold for 12 hours. 
Wide mouth opening with lid 
that doubles up as a bowl.

.47l vacuum insulation with leak 
resistant flip lid. Will keep drinks 
hot for 2.5 hours, cold for 4.5 
hours and iced for 20 hours. 
Includes D-Ring to clip to packs.

0.23l stainless steel retro 
design. Leak proof with 
a slim profile to easily fit 
into pockets and packs.

Vacuum insulation stainless steel flasks. Lid doubles up as a cup. Available in different sizes:
.47l	 Keeps hot/cold for 15hrs.		  .70l	 Keeps hot/cold for 18hrs.
1.0l	 Keeps hot/cold for 24hrs. 		  1.3l	 Keeps hot/cold for 24hrs.

Vacuum insulated body and thermal lid. Push 
button lid allows you to open, drink and close 
with one hand. Available in:
.35l	 Keeps hot for 4hrs and cold for 20hrs.
.47l	 Keeps hot for 6hrs and cold for 24hrs.

15.1l large enough to hold 21 x 355ml cans. Will keep items cold 
for up to 36hrs. Features adjustable tie down to secure Stanley 
vacuum bottles or mugs, a flat top that doubles up as a seat and 
dry storage tray to separate gadgets/gear from food.

Set includes two insulated cups. Features 
a locking handle which extends for 
cooking and folds to save space and 
a vented lid to enable cooking on gas 
stoves or grills. Dishwasher safe.

Large capacity will hold a hearty lunch. Sturdy latches and 
hinges. Domed top and metal bracket to hold Stanley Classic 
bottle or mug nested in the lid. Flask not included.

NEW
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Bottles & Cup Sets

Travel Bar Set by Bisley
Deluxe leather case with long leather handle. 
Includes three glass bottles for your favourite drinks. 

1oz Cup Set 2oz Cup Set 3.5oz Cup Set 5oz Cup Set
Four cups in croc 
leather case.

Four cups in leather case. Four cups in leather case 
with Bisley logo.

Six cups in croc leather case.

China Mug Sets
Sold in sets of four mugs - Dogs, Gamebirds, 
Nature watch, Raptors and Pastimes.

Page 103

NEW

NEW
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Leather Hip Flasks 
by David Nickerson

Travel Whisky Set by 
David Nickerson

Leather Covered Vacuum 
Flask by David Nickerson

Whisky Tot with Silver Band 
by Bisley

Leather Hunters Flask 
by David Nickerson

Stainless Steel Hip Flask with 
leather cover. In presentation box 
with funnel. Available in brown 
leather or black croc leather.

Leather case containing 
three drinking vessels for 
your favourite tipples. 
Brown leather.

500ml vacuum flask with brown 
leather cover. Double stainless steel 
vacuum body, push and pour stopper, 
will keep drinks warm and cold.

An extra special Malt deserves an 
extra special drinking vessel and this 
quaint natural horn tot with silver 
edge fits the bill perfectly. Includes 
box and measures 60mm x 70mm.

8oz stainless steel flask with 
brown leather cover. Includes 
a set of four 1oz stainless cups 
with leather case that all attaches 
together in one neat unit.

Waterproof Blanket 
by Bisley

Durable fleece blanket with 
waterproof nylon backing. 58” x 49”.

Hunters Flask & Cup Sets by Bisley
Each set consists of 8oz flask and four 1oz cups that fasten over the lid of the flask via 
popper fasteners. Three styles available - brown leather, pheasant fabric with green 
leather and brown croc leather.
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Hip Flasks

4oz Black 6oz Black 6oz Brown 6oz Game Pattern
Captive top. 
Stainless steel with 
black leather.

Captive top. Stainless 
steel with black leather.

Captive top. Stainless 
steel with brown leather. 
Stitching detail is visible.

Captive top. Stainless steel 
with green leather and gold 
subjects. In presentation box 
with funnel.

4oz Brown Croc
Captive top. Stainless 
steel with brown croc 
finish leather.

6oz Brown Croc
Captive top. Stainless steel 
with brown croc finish leather.

6oz Brown Windsor Croc
Captive top. Stainless steel 
with brown “Windsor” croc 
finish leather.

6oz Pheasant

Round Pheasant Round Shooting

Round Spaniels

Captive top. Stainless 
steel with pheasant 
fabric & green leather.

Stainless steel with flat 
base and pheasant design. 
In presentation box with 
funnel.

Stainless steel with flat 
base and shooting design. 
In presentation box with 
funnel. 

Stainless steel with flat 
base and spaniels design. 
In presentation box with 
funnel. 

6oz Crossed Guns

6oz Square Pheasant 6oz Square Shooting 6oz Square Retriever

6oz Square Spaniels 6oz Square Grouse

Captive top. Stainless 
steel with crossed guns 
motif. In presentation 
box with funnel.

Captive top. Stainless steel 
with square pheasant 
motif. In presentation box 
with funnel.

Captive top. Stainless steel 
with square shooting motif. 
In presentation box with 
funnel.

Captive top. Stainless steel 
with square golden retriever 
motif. In presentation box 
with funnel.

Captive top. Stainless steel 
with square spaniels motif. 
In presentation box with 
funnel.

Captive top. Stainless steel 
with square grouse motif. 
In presentation box with 
funnel.

NEW
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6oz Square Black 
Labrador

Round Black 
Labrador

Cartridge Flask

Captive top. Stainless steel 
with square Black labrador 
motif. In presentation box 
with funnel.

Captive top. Stainless steel 
with round Black labrador 
motif. In presentation box 
with funnel.

Novelty flask in 
the shape of a 
shotgun cartridge. in 
presentation box with 
funnel.
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Pewter & Traditional Giftware
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6oz Hammered
Pewter flask, kidney 
shaped with round edges. 
Hammered finish.

Fishing Reel
Pewter flask in the 
shape of a fishing reel. 

6oz Shooter Cartridge Cufflinks6oz Kidney
Pewter flask with shooter 
and dog stamped design.

Made from Nylon with Gold 
Plated chain. Packaged 
in a real blank genuine 
cartridge. Made in England.

Traditional kidney shape 
in pewter. Perfect for 
personalisation engraving.

6oz Fisherman6oz Shooter & Dog

6oz Game Season

Pewter flask embossed with 
fisherman. New design.

Pewter flask stamped with 
shooter and his dog. Kidney 
shaped with round edges.

Pewter flask with double sided engraving. 
Shooter on one side, pheasant image on 
the reverse.

NEW
NEW

Pheasant K1 Fox K27 Stag K21 Shooter K33 Partidges K7 Labrador K11

Pewter Key Rings

Pewter Pin Badges

Pheasant 1 Pheasant 2 Pheasant 3 Pheasant 4 Ducks 5 Grouse 6 Partridges 7 Broken Shotgun 31

Labrador 11 Pointer 14 Spaniel 15Labrador 12 Labrador 13 Jack Russell 16 Shotgun 32

Stag 21 Deer 22 Roebuck 23 Roe Deer 24 Hare 25 Hare 26 Fox 27 Shooter 33

Rifle 34 Revolver 35
Cardboard Box Plastic Box
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Books
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We stock a wide range of bestselling quality country sports 
books from shooting guides to gundog training.
Please see the separate insert for a great selection 
of additional titles from Quiller Publishing.

GIFT BOOKS

A fascinating and revealing guide to some of the UK’s most 
significant shoots.

Shooting, A Season of Discovery    	 W47

A selection of entries on everything the true countryman - or 
woman - would like to know.

Life on Scottish Sporting Estates.

Bitain’s best - past and present.

With The Game Conservancy Trust.
By John Rothery

How to be the perfect shooting guest by Rosie Nickerson.
How To Be Asked Again   		  W93

A celebration of British gunmaking by David Grant and Vic Venters
The Best Of British   			    W103

Going to the Hill			   W88

The Great Shoots			   W75

Game & Fish Cookbook			   W81

Rothery on Collecting	 JRCO

The Keen Countryman’s Miscellany	 W28

GUN BOOKS

                             	        By Nigel Brown      
Volume One - London
British Gunmakers  			    W56

                     	                       By Nigel Brown      
Volume Two - Birmingham, Edinburgh and the regions
British Gunmakers   			    W56A

Pursuit of perfection 1850-1900.
British Sporting Gun And Rifle   		 W117

GIFT BOOKS

FIT FOR TABLE  W83
The cooks guide to game preparation by Mike Robinson

GAME & FISH COOKBOOK W81

GAME SEASON by John Humphreys with recipes by 
Angela Humphreys and paintings by Rodger McPhail  W78

THE GROUSE Artists’ Impressions   W69

HOW TO BE ASKED AGAIN W93
How to be the perfect shooting guest by Rosie Nickerson

GUN BOOKS

THE BEST OF BRITISH   W93
A celebration of British gunmaking by David Grant 
and Vic Venters

BRITISH GUNMAKERS by Nigel Brown    W56
Volume One - London

BRITISH GUNMAKERS by Nigel Brown    W56A
Volume Two - Birmingham, Edinburgh and the regions

BRITISH GUNMAKERS by Nigel Brown    W56B
Volume Three - Index, appendices and additional London,
Birmingham, regional and Scottish records

BASC HANDBOOK
OF SHOOTING
Sixth Edition   W43

BASC GUIDE TO
SHOOTING GAME
Michael Yardley   W62A

SHOOTING FOR
BEGINNERS
Graham Downing  W42

BASC HANDBOOKS
WILDFOWLING
W74

GAMEKEEPING
David Hudson  W64

PHEASANT 
SHOOTING
David Hudson   W59

THE PIGEON
SHOOTER
John Batley   W66

ROUGH SHOOTING
Mike Swan  W76

BOOKS
We stock a wide range of bestselling quality 
country sports books from shooting guides to 
gundog training. Please see the insert for a great 
selection of additional titles from Quiller Publishing.

THE SPORTING
RIFLE
Robin Marshall-Ball

BREAKING CLAYS
Chris Batha   W54

SHOOTING GUIDES
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Shooting Guides

BASC Pest & 
Predator Control 
W20

Shooting For
Beginners  W42

Game Shooting
W163

BASC Handbooks 
Wildfowling  W74

The Sporting 
Rifle  W104

Graham Downing   Robin Marshall-Ball   

Pheasant 
Shooting  W59

On Your Shoot
W162

David Hudson   Liam Bell

The Pigeon 
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John Batley   Chris Batha   Mike Swan   

Rough Shooting  W76 Breaking Clays  W54

J oh n Rothe ry  

Wh ol e sa l e

John Rothery recommends...
an extensive selection of country sports books from Quiller
Publishing, Britain’s leading countryside publisher. After a success-
ful first year we are delighted to increase our wonderful range of
Quiller titles which are renowned for their production quality.

SUCCESS WITH
CHICKENS 
The ‘What, Where and Why’
of Trouble-Free Chicken
Keeping
J C Jeremy Hobson
PB, 176 pp, 220 x 215mm
colour throughout,
£14.99 RRP, W73

“Comprehensive and beau-
tifully illustrated practical
guide that caters for the
ever-increasing number of

people who want to raise chickens and collect
their own eggs... easy to follow, this is a book
that will keep those new to chickens on the
straight and narrow.”  Countryside

“... sure to inspire and entertain anyone with
the slightest interest in poultry.” 

Feathered World
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SHOOTING 
A Season of Discovery
The Duchess of Rutland with Jane Pruden
HB, 192 pp, 265 x 265mm
Colour photographs  £30.00 RRP W47

TOTAL RECALL
Perfect Response Training for 
Puppies and Adult Dogs
Pippa Mattinson
PB, 248 pp, 234 x 156mm
Colour photos,  £18.95 RRP, W19

No more Fenton moments... for
all those that battle with the daily
misery of a dog that won’t come
back when he is called, Total 
Recall is the solution you’ve been
waiting for! Pippa Mattinson
shows the dog owner how to

build up a reliable recall successfully, step-by-
step, using effective and positive training
techniques. Publishing September 2012 

THE POCKET FISHING
RECORD BOOK
LB, 96 pp, 140 x 90mm
Colour illustrations,  £9.95 inc VAT RRP,
GRFR

This thoroughly useful pocket-sized
record book is suitable for every fish-
ing enthusiast. The compact hardcover
is designed to fit in any fishing jacket
and is invaluable to record the water
and weather conditions, the location,
the fly, and not least of all, the catch
and its weight. With a space for notes
and an area for remarks this book will

be used again and again.

WILL’S PIGEON SHOOTING
Secrets of Consistent Success
Will Garfit
LB, 176 pp, 246 x 189mm
Colour throughout, £19.95 RRP, W60

Will Garfit is a renowned pigeon shot
and this authoritative book on how to
shoot wood pigeons is an explosion of
his enthusiasm and passion for the
bird and the sport it can produce. Pub-
lished with the endorsement of BASC,
this superb book for both the novice
and experienced Shot explains in
depth the sound principles of good 
reconnaissance, siting and building of
hides, presentation of decoys and 
accurate shooting. Publishing August 2012 

GOING TO THE HILL
Life on Scottish Sporting Estates
Glyn Satterley
PB, 144 pp, 240 x 220mm
B&W photographs, £14.99 RRP, W88

A celebration of Scotland’s rich sporting
heritage by internationally acclaimed
photographer, Glyn Satterley. This is the
sequel to The Highland Game and cov-
ers the whole of Scotland. 

The photographs capture the unique
atmosphere of the sporting lodge,
whether traditional or ultra hi-tech;
keepering of all types; owners; stalking;
fishing; dog trials; clothing; gunsmiths;
wildlife painters and sculpters. A superb
coffee-table book.

A fascinating and revealing guide to some of the UK’ most significant shoots, both
large and small and includes the absorbing history of the Belvoir shoot, where the
Duchess of Rutland  co-hosts one of the country’s finest partridge and pheasant 
shoots with her husband, the Duke of Rutland. 

This magnificent volume is topped off
with game recipes from tv chef, Mike
Robinson. Stunning photography, 
history, extraordinary anecdotes and 
accounts of some of the country’s
finest shooting will inspire and educate
country lovers, shooters and cooks
alike. 
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TOTAL RECALL
Perfect Response Training for 
Puppies and Adult Dogs
Pippa Mattinson
PB, 248 pp, 234 x 156mm
Colour photos,  £18.95 RRP, W19

No more Fenton moments... for
all those that battle with the daily
misery of a dog that won’t come
back when he is called, Total 
Recall is the solution you’ve been
waiting for! Pippa Mattinson
shows the dog owner how to

build up a reliable recall successfully, step-by-
step, using effective and positive training
techniques. Publishing September 2012 

THE POCKET FISHING
RECORD BOOK
LB, 96 pp, 140 x 90mm
Colour illustrations,  £9.95 inc VAT RRP,
GRFR

This thoroughly useful pocket-sized
record book is suitable for every fish-
ing enthusiast. The compact hardcover
is designed to fit in any fishing jacket
and is invaluable to record the water
and weather conditions, the location,
the fly, and not least of all, the catch
and its weight. With a space for notes
and an area for remarks this book will

be used again and again.

WILL’S PIGEON SHOOTING
Secrets of Consistent Success
Will Garfit
LB, 176 pp, 246 x 189mm
Colour throughout, £19.95 RRP, W60

Will Garfit is a renowned pigeon shot
and this authoritative book on how to
shoot wood pigeons is an explosion of
his enthusiasm and passion for the
bird and the sport it can produce. Pub-
lished with the endorsement of BASC,
this superb book for both the novice
and experienced Shot explains in
depth the sound principles of good 
reconnaissance, siting and building of
hides, presentation of decoys and 
accurate shooting. Publishing August 2012 

GOING TO THE HILL
Life on Scottish Sporting Estates
Glyn Satterley
PB, 144 pp, 240 x 220mm
B&W photographs, £14.99 RRP, W88

A celebration of Scotland’s rich sporting
heritage by internationally acclaimed
photographer, Glyn Satterley. This is the
sequel to The Highland Game and cov-
ers the whole of Scotland. 

The photographs capture the unique
atmosphere of the sporting lodge,
whether traditional or ultra hi-tech;
keepering of all types; owners; stalking;
fishing; dog trials; clothing; gunsmiths;
wildlife painters and sculpters. A superb
coffee-table book.

A fascinating and revealing guide to some of the UK’ most significant shoots, both
large and small and includes the absorbing history of the Belvoir shoot, where the
Duchess of Rutland  co-hosts one of the country’s finest partridge and pheasant 
shoots with her husband, the Duke of Rutland. 

This magnificent volume is topped off
with game recipes from tv chef, Mike
Robinson. Stunning photography, 
history, extraordinary anecdotes and 
accounts of some of the country’s
finest shooting will inspire and educate
country lovers, shooters and cooks
alike. 
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Books
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HUMEROUS BOOKS
by Bryn Parry  101 Shooting Excuses            W58

Dog Training With Mr Perks   W62

by Giles Catchpole & Bryn Parry   
Shooting Types: The Second Barrel   W98

by Bryn Parry  

The Imperfect Shot  	          W160 By J C Jeremy Hobson

GUNDOG BOOKS

by Nick Ridley  
Labradors   			   W80

Professional Gundog Training   	W65

by Janet Menzies   
Training The Working Spaniel  	  W7

by Joe Irving  

by Kieth Erlandson
The Working Springer Spaniel  	  W154

by Joe Irving   
Training Spaniels  		   W3

by David Hudson   
The Working Labrador   	 W15

SHOOTING BOOKS

by Peter Holt   
The Keen Shot’s Miscellany  	  	 W95

Basic Trap & Skeet Shooting  	  	 W106
All the gear you need to get started.

by David Hudson  

by Brian Mitchell

by Pete Wadeson

Think like a Pheasant  		   	 W151

Total Airguns				    W55

Compiled by Tom Quinn   
The World’s Greatest Shooting Stories   W44

BASC Handbook of Shooting 		  W43

GAME BOOKS

Game & Fish Record Book   		  W92
Illustrations by Rodger McPhail   

The Shooting Record Book   		  GRSR

The Pocket Fishing Record Book	 GRFR

by Bryn Parry   

by Bryn Parry   

Game Register   			   GRLI
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Knives by Victorinox

Pocket Pal Classic SD Waiter

Signature (Companion) Sportsman Farmer

Swiss Card Lite

Spartan Camper

Available in Red or Black.

Available in Red or Camouflage.
Hiker

Victorinox pocket tools incorporate more than a century of tradition and experience. In 1884, the original knife workshop was established by Karl 
and Victoria Elsener and the first delivery of knives to the Swiss Army was made in 1891. When Karl Elsener created the “Original Swiss Army 
Knife” in 1897, he could never have imagined that this would become the symbol for quality, functionality and Swiss inventive talent all over the 
world. Nowadays, the “Swiss Army Knife” enjoys international protection and, more than any other product, stands for the world-famous “Swiss 
Made” label of quality.

Swiss Card Jelly
Available in Red or Blue.
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Knives by Victorinox

Picnicker

Golf Tool Rucksack

Mini Champ Climber
Available in Red or Black.

Fisherman

Huntsman Mountaineer Soldier
Available in Red or Camouflage.

Explorer Outrider Skipper

Handyman Work Champ Swiss Champ
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 Torches
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Knives by Victorinox

Model

Pocket Pal 84 1
Classic SD 58 2
Waiter 84 1
Signature 58 2
Sportsman 84 2
Farmer 93 3
Swiss Card
Spartan 91 2
Camper 91 3
Hiker 91 3
Mini Champ 58 3
Climber 91 3
Picnicker 111 2
Golf Tool
Huntsman 91 4
Fisherman 91 4
Rucksack 111 3
Mountaineer 91 4
Soldier 111 2
Explorer 91 4
Outrider 111 3
Skipper 111 4
Handyman 91 6
Workchamp 111 5
Swiss Champ 91 8
Cyber Tool 91 5
Swiss Tool Spirit

m
m

 lo
ng

La
ye

rsLarge Blade

Small Blade

Corkscrew

Can opener & small screwdriver

Bottle opener with large 
screwdriver & wire stripper

Reamer & punch

Scissors

Hook

Wood saw

Fish scaler, hook disgorger
& ruler

Nail file, nail cleaner, metal file 
& metal saw

Fine screwdriver

Chisel

Phillips screwdriver

Magnifying glass

Pliers, wire cutters & wire 
crimping tool

Tweezers

Toothpick

Ballpen

Straight pin

Mini screwdriver

Large lock-blade

Keyring

Large Leather Pouch Lockback Nylon Pouch
Belt pouch for large 5-8 layer knives. Belt pouch for long lock back knives.

SwissTool Spirit
Versatile and ergonomically designed at the same time: the 
multi-tool pliers reinterpret the values of the Original Swiss 
Army Knife and have a sharp blade and 27 functions. Comes 
in an elegant leather pouch.
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Knives by Opinel
The Opinel establishment was founded in 1890 by Joseph Opinel. Today, after winning various awards, the Opinel brand of knives are 
manufactured to a very high level and are enjoyed by lovers of the countryside Worldwide. Each of the opinel knives below features varnished 
beech handles with carbon steel blades. Non Locking Knives

Blade length 11/2”. Open length 31/8”.

Opinel No. 3 Blade length 17/8”. Open length 37/8”.

Blade length 2”. Open length 41/2”.

Blade length 23/8”. Open length 51/2”.

Opinel No. 2

Opinel No. 4

Opinel No. 5

Blade length 3”. Open length 61/2”.Opinel No. 6

Blade length 31/8”. Open length 67/8”.Opinel No. 7

Blade length 31/4”. Open length 71/2”.Opinel No. 8

Blade length 31/2”. Open length 8”.Opinel No. 9

Blade length 4”. Open length 83/4”.Opinel No. 10

Blade length 43/4”. Open length 11”.Opinel No. 12

Ac
tu

al
 s

ize
 N

o.
 6

Locking Knives
As above including rotating nickel lock collar.

The “Savoyard’s Knack”

If necessary when new, give a sharp 
tap to open.

Simply twist the 
collar to securely 
lock the blade.

Ideal for cabinets, contains the most 
popular models.

Opinel No. 8LC

Opinel Display Box

Opinel No. 120 SawBlade length 31/8”. Blade length 47/8”. Open length 11”.

Opinel No.8 Outdoor Knife
Ideal for all sporting activities. Features include part serrated locking blade, whistle, lanyard and extreme temperature resistant handle.
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Hunting & Utility Knives
The brand Kershaw was founded in 1974 and began with one mission; to design and manufacture tools that knife users would be proud to own, 
carry and use. Today, premium materials, state-of-the-art manufacturing, extremely tight tolerances and meticulous craftmanship ensure that 
each Kershaw knife or tool provides a lifetime of performance and pride of ownership. Each knife is covered by the Kershaw lifetime warranty.

Lonerock Small Fixed

Rainbow Folding Knife Carabiner Folding Knife Wooden Folding Knife

Wooden Sheath Knife Gralloch Knife

Lonerock Folding Gut Hook

Part of Kershaw’s series of hunting knives. Includes nylon sheath.
Blade Length:	 33/4” partially serrated spine.
Total Length:	 81/4”
Weight:		  102.1 g.

Stainless steel blade with stainless steel 
and colour titanium handle. Locking blade. 
Features pocket clip and includes nylon 
pouch.
Open Length:	 168mm
Closed Length:	 95mm

Stainless steel and black finished blade with 
stainless steel handle including carabiner 
clip. Locking blade. Features pocket clip and 
includes nylon pouch.
Open Length:	 150mm
Closed Length:	 89mm

Stainless steel blade with white kageki wooden 
handle. Locking blade. Includes nylon pouch.
Open Length:	 175mm
Closed Length:	 104mm

Stainless steel blade with stainless steel bolster and 
pakka wooden handle. Includes nylon pouch.
Overall Length:	 215mm

Stainless steel blade with wooden handle. 
Features gut hook and includes nylon pouch.
Overall Length:	 215mm

Lock back blade with gut hook. Includes nylon sheath.
Blade Length:	 31/2” partially serrated spine.
Closed Length:	 43/4”
Weight:		  150.3 g.

Lonerock Folder

Strobe
Lock back blade. Features flipper to easily move the blade out 
of the handle. Includes reversible pocket clip.
Blade Length:	 31/3”
Closed Length:	 41/4”
Weight:		  130.4 g.

Lonerock Zipit Pro
Designed to make gutting quicker and easier. Slim, tapered blade. 
Blunt rounded tip to avoid puncture. Includes sheath.
Blade Length:	 33/8”
Total Length:	 815/16”
Weight:		  107 g.

Fillet Knife
Co-polymer handle with neon orange accent. Includes black ABS sheath.
Blade Length:	 6”
Total Length:	 131/8”
Weight:		  159 g.

Offers multiple grip options. Oversize choil and thumb grooves. 
Sturdy mid-lock secures blade. Includes sheath.
Blade Length:	 31/2” 
Closed Length:	 43/4”
Weight:		  99 g.

NEW
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Multi-Tools by Leatherman
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We are excited to offer a range of Leatherman Tools as part of our portfolio of top quality brands and products. When Tim Leatherman founded 
Leatherman Tool Group, inc. in 1983, he set out to create original products to improve people’s lives. Over thirty years later Leatherman are still 
going strong in the U.S. crafting the famous multi-tools and knives that can endure just about anything and come back to work tomorrow. Each 
Leatherman product is covered with a no-quibble 25 year guarantee.

Crater C33

OHT One Hand Tool Mut

Pump Shooting Multi-Tool Rail Firearm Maintenance Multi-Tool

Crater C33T
Includes 420HC blade and carabiner/bottle opener. Features locking 
blade, locking liner, replaceable pocket clip and thumb stud.
Blade Length:	 2.6”
Closed Length:	 3.87”
Weight:		  66.9 g.

Includes 16 tools; Spring-action needlenose pliers, spring-action regular 
pliers, spring-action wire cutters, spring-action hard-wire cutters, 420HC 
knife, 420HC serrated knife, Phillips screwdriver, small screwdriver, 
medium screwdriver, large screwdriver, saw, strap cutter, can opener, 
bottle opener, oxygen tank wrench, #8-32 cleaning rod attachment, 
integrated lanyard attachments and a stainless steel body. Supplied 
with black sheath.
Blade Length:	 2.37”
Closed Length:	 4.5”
Weight:		  280.66 g.
Available in black, silver or coyote.

Includes 16 tools; Electrical crimper, needlenose pliers, regular 
pliers, wire cutters, hard-wire cutters, stranded wire cutters, 420HC 
stainless steel clip point combo knife, saw, hammer, cutting hook, 
bolt override tool, firearm disassembly punch, carbon scraper, 
cleaning rod/brush adapters, carabiner clip, bottle opener, large bit 
driver and bits. Supplied with black sheath.
Blade Length:	 3”
Closed Length:	 5”
Weight:		  317.5 g.

Includes 8 tools; Universal choke tube wrench 10G-.410, 440C gut 
hook, tool punch, accessory wrench with multiple sizes, windage/
elevation tool and bit driver with bits. Supplied with black sheath.
Length:		  4.8”
Weight:		  82 g.

Includes 6 tools; Front sight adjustment tool, tactical rail wrench, 
tool punch, oxygen bottle wrench, carabiner and bit driver with bits. 
Supplied with black sheath.
Length:		  4.8”
Weight:		  66 g.

Includes 420HC blade, carabiner/bottle opener, Phillips screwdriver 
and 1/4” flat screwdriver. Features locking blade, locking liner, 
replaceable pocket clip and thumb stud and blade launcher.
Blade Length:	 2.6”
Closed Length:	 3.8”
Weight:		  90.4 g.

NEW
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Outdoor Accessories

S-Biner Steel by Nite Ize CamJam Small by Nite Ize

CamJam Large by Nite Ize

StormForm by Stormsure

CamJam XT by Nite Ize

CamJam Tie Down Strap by Nite Ize

Double gated carabiner made of high-quality, weather 
resistant stainless steel. This ultra-handy accessory with its 
dual spring gates will hold, secure and connect everything 
from house keys to technical camping gear. Available in 
different sizes to suit a wide range of applications:
Small		  5cm x 2.1cm. Weight rating 4.5kg.
Medium		  6.8cm x 3cm. Weight rating 11kg.
Large		  9cm x 4cm. Weight rating 34kg.

Lightweight, easy to use and designed to lock securely into 
place with a simple pull of its attached bungee cord. These 
adjustable CamJam Bungee cords makes securing smaller 
bundles a cinch. Each is sold in a twin pack with rope.
Micro		  3mm cord, adjusts from 9cm - 35.6cm.
Small		  Fits rope sizes 1.8mm-3mm. Supplied 	
		  with 3.7m x 2.4mm rope.

An easy, knot-free way to tighten, tension and secure loads. Simply 
anchor the caribiner to any hook, D-ring or loop and feed your 
cord through the cam until you have reached the desired level of 
tension. Pull firmly and the cam locks into place and stays that way 
until you release it by rotating the cam. Fits rope sizes 2mm - 5mm. 
Sold in a twin pack with rope measuring 2.4m x 3.5mm.

70g pack of white StormForm granules. Put the granules 
in a cup and add boiling water. They melt together and 
turn transparent. Remove from the hot water and you can 
mould the liquid plastic into any shape you want with your 
bare hands. You can also melt it with a hair drier. Perfect 
for replacing zip handles, moulding grips, etc. See our 
website www.bisley-uk.com for a video demonstration.

The ultimate tie-down tool to make light work of securing your 
heavier loads. Allows you to tighten, tension and secure heavy 
loads simply by pulling your rope or cord through the cam 
mechanism to secure. Made of durable aluminium and fits rope 
sizes 2mm - 5mm. Sold in single pack with 16ft 550 paracord. 
45kg load limit and a break strength of 136kg.

When you have heavy loads to bear, keeping them secure and exactly where you 
want them is critical. The CamJam Tie Down Strap was built for functionality, 
ease of use and ultra-security for your heavier loads. It is easy to achieve high 
tension, adjust and control the release without sudden, dangerous unloading. 
Supplied with high strength 1” waterproof webbing straps. Working limit is 
318kg, break strength is 953kg. Available with 6 foot, 12 foot or 18 foot strap.

NEW
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AA Scope Mount Spare Bulbs
For mounting AA MagLite 
onto 1” scope tubes.

Spare bulbs for all incandescent 
MagLite torches.

Solitaire

2D ML300L LED 3D ML300L LED

Weighing less than one ounce (with battery) 
and about three inches in length, the Solitaire 
1-Cell AAA flashlight offers the same precision 
engineering and craftsmanship found in every 
Mag-Lite flashlight. 
Incandescent	 2 lumens,	20m distance.
		  3hr 45mins run time.
LED		  37 lumens, 61m distance.
		  1hr 30mins run time.

Whether you’re a professional using a flashlight for work or 
security, an outdoor enthusiast, or an occasional user wanting it for 
emergencies at home or on the road; the New Maglite ML300L LED 
D-Cell flashlight is the light for all your needs. Multi mode operation 
and spot-to-flood advanced focus system. 524 lumens, 366m 
distance. 6hr 30mins run time on high, 20hr low and 69hr eco.

Whether you’re a professional using a flashlight for work or 
security, an outdoor enthusiast, or an occasional user wanting it for 
emergencies at home or on the road; the New Maglite ML300L LED 
D-Cell flashlight is the light for all your needs. Multi mode operation 
and spot-to-flood advanced focus system. 625 lumens, 406m 
distance. 16hr run time on high, 77hr low and 117hr eco.

AAA Mini Maglite

Magcharger LED

Until its inception, no flashlight of this size 
incorporated the features, functions, and unique 
design elements of the Mini Maglite flashlight. 
Now an icon of classic American design, and 
famous around the world for its brightness, 
quality, durability, and dependability. The Mini 
Maglite 2-Cell AAA flashlight has all the same 
features and functions as the Mini Maglite AA 
flashlight in a smaller, lighter version for 
ease of use and storage.
Incandescent	 9 lumens,	31m distance.
 		  2hr 30mins run time.
LED		  87 lumens, 116m distance.
		  5hr run time.

Rechargeable system with “Quick Click” system to select between modes 
of full power, low power and eco mode. The improved, faster-handling 
focus system now adjusts from spot to flood with less than 1/4 turn of 
the head. 643 lumens power, beam distance 407m. 4hr run time on high 
power mode, 17hr on low and 37hr on eco. Kit includes rechargeable 
flashlight, charging cradle, NiMH battery, 12v vehicle adaptor, 240 volt 
converter and 230 volt euro plug. Limited lifetime warranty (one year 
battery pack warranty).

AA Mini Maglite
Until its inception, no flashlight of this size 
incorporated the features, functions, and unique 
design elements of our Mini Maglite AA flashlight. 
Now an icon of classic American design, and 
famous around the world for its brightness, 
quality, durability, and dependability. 
Incandescent	 14 lumens, 96m distance.
 		  5hr 15mins run time.
LED		  97 lumens, 145m distance.
		  11hr run time high, 		
		  32hr low.
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Torches by MagLite

NEW

NEW NEW

NEW

NEW

NEW

Accessories

Since 1979, MagLite® flashlights have been synonymous with built-in-America quality. Every flashlight they build represents the culmination 
of more than 35 years of research, development and refinement. Anthony Maglica founded a one-man machine shop in 1955, named Mag 
Instrument. The company produced its first flashlight in 1979. Before long, police officers, firefighters and mechanics were raving about the 
tough, durable and dependable flashlight that would soon become an American classic.
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Torches by Led Lenser

NEW

P7QC also available as a Gun Set

Now includes 
FREE filter 
set!
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Gun Kits

P7.2  KIT
Impressive lighting performance and compact 
design combine effortlessly in this award-winning 
torch. Patented Advanced Focus System® optics 
ensure seamless spot or fl ood beam illumination.

Supplied with:
   P7.2 hand held torch
   Gun mount
   Pressure switch
   Belt pouch
   Wrist strap
   Duracell® 
batteries (4x AAA)

P7QC  KIT 
Changing light colours is as easy as 1-2-3-4 with 
the P7QC quad-colour torch. It offers instant white, 
red, green or blue light.

Supplied with:
   P7QC hand held torch
  Gun mount
   Pressure switch
   Belt pouch
   Wrist strap
   Duracell® 
batteries (4x AAA)

POWER SIZE GUIDE

220
LUMENS

60
METRES

25
HOURS

133 x 37mm

WEIGHT: 175g
POWER
SUPPLIED: 4 x AAA

9407QCK Black Hang Pack

POWER SIZE GUIDE

320
LUMENS

260
METRES

50
HOURS

130 x 37mm

WEIGHT: 175g
POWER
SUPPLIED: 4 x AAA

1200 Black Gift Box

POWER SIZE GUIDE

320
LUMENS

1200 Black Gift Box

POWER SIZE GUIDE

220
LUMENS

9407QCK Black Hang Pack

   Belt pouch
   Wrist strap
   Duracell®

batteries (4x AAA)

LIGHTING INSTRUMENTS FOR

    PROFESSIONALS LED LENSER®. THE LIGHT.

FREE
FOUR COLOUR

FILTER SET
worth £7.99
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The new Ranger XML Lamp has a power of 
850 lumens in a 400m spot beam from a single 
10w XML LED. It features two modes, High or 
Low. It will operate on high for 2.5hrs or low 
for 8hrs. Supplied with a 5V AC mains charger, 
vehicle charger and Li-ion battery pack.

Ranger XML Lamp Ranger 750 XML Kit

XML Gunlight

Ranger XML Gunlight Kit
The Ranger XML Lamp in a handheld, self 
contained unit complete with 4V 12Ah 
Li-ion battery pack, car charger and 5V AC 
mains charger.

The new XML Gunlight is a rechargeable, powerful lamp with a 1000 lumens, 500m spot beam. 
Its built-in high performance Li-Ion battery will operate for 2.5 hours. The lamp is in a lightweight 
machined aluminium casing and features an LED battery status indicator and a choice of two 
switches; one on the lamp itself or a stock mounted pressure switch. The XML Gunlight comes 
complete with filters, 5V AC mains charger, car charger and 1” mount.

The Ranger XML Gunlight Kit is the 
Ranger XML Lamp in a format ready for 
gun mounting. It comes complete with 
rechargeable Li-ion battery pack with belt 
clip and a 1” mounting bracket. It will 
operate for 4 hours per charge and can 
be recharged from either AC mains or 
12V/24V DC vehicles. The kit also includes 
in-line switch and car charger.

L1 Lead L2 Lead L3 Lead L7 Lead L11 Lead L12 Lead
Cigar socket 
extension.

Jack plug 
extension.

Cigar to jack plug. Cigar to cigar. C socket to 
jack plug.

Jack to cigar plug.

Gunmount
Available for:
Ranger XML	 30mm or 1”.
XML Gunlight	 30mm or 1”.

Filters Bulbs
For Ranger - Red and 
Amber available.

10 watt halogen.
50 watt xenon.
100 watt xenon.
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Lamps by 

Batteries
AA Batteries	 Blisters of 4 batteries. Outers of 12 blisters.
AAA Batteries	 Blisters of 4 batteries. Outers of 12 blisters.
9V		  9 volt alkaline battery.
D Cell		  Blisters of 2 batteries. Outers of 6 blisters.
CR2032		  For red dot sights, etc.
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Seat Sticks

H1	 Highly polished handles and fittings. Anodised stem. Walking height 32”. Seat height 27”.

H3	 11” x 31/2” seat. Highly polished handles and fittings. Anodised stem. Also available with leather covered handles. Walking height 	
	 33”. Seat height 25”.
H4	 11” x 31/2” seat. Highly polished handles and fittings. Anodised stem. ADJUSTABLE in height. Also available with leather covered 	
	 handles. Walking height 29-37”. Seat height 25”.

H5	 133/4” x 43/8” seat. Highly polished handles and fittings. Anodised stem. Walking height 34”. Seat height 26”.
H6	 133/4” x 43/8” seat. Highly polished handles and fittings. Anodised stem. ADJUSTABLE in height. Also available with leather 		
	 covered	 handles. Walking Height 31-38”. Seat height 25-29”.
H7	 133/4” x 43/8” seat. Highly polished handles and fittings. Anodised stem. ADJUSTABLE in height. 360o Swivel seat. Leather covered 		
	 handles. Walking Height 31-38”. Seat height 25-29”.
Rubber ferrules also available to fit over spikes on all Gamebird models.

H6LC illustrated

H3 illustrated

H1 illustrated

Seat Sticks by Gamebird

Economy 

Economy Dual 

Economy Adjustable

Economy Die Cast

Leather seat and covered handles. Adjustable height. 
Max weight limit 130kg. Two sizes available:
302	 91/2” x 33/4” seat.
300	 131/2” x 51/4” seat.	

Seat Sticks by Bisley

Leather seat and covered handles. Covered stem. Spike 
with removable ferrule and footplate included. Max 
weight limit 130kg. Seat size 101/2” x 41/4”.

Leather seat and covered handles. Covered stem. 
Adjustable height. Max weight limit 130kg. Seat size 
131/2” x 53/8”.

Brown leather seat and covered handles. Coated stem.
Better quality materials and added strength. Adjustable 
height. Max weight limit 120kg. Seat size 121/2” x 45/8”.

Field (illustrated) & City By Bisley
Field has spike and foot plate. City has rubber ferrule. Max weight 
limit 125kg. Walking height 321/2”-351/2”.

Deluxe Field & City (illustrated) By Bisley
Field has spike and foot plate. City has rubber ferrule. City in 
Black only. Field in Black or Green. Walking height 33”-40”. Max 
weight limit 125kg. Adjustable in height.

Country by Bisley
Compact foldaway seat stick with interchangeable rubber 
ferrule and foot plate with spike. Folds down into bag 
with shoulder strap. Max weight limit 125kg. Walking 
height 321/2”-351/2”. Weighs approx 1kg.

Gripseat Cartridge Collector
Seat stick with magnetic base for easy collecting of 
empty cartridges. Can hold over 50 cartridges. Max 
weight limit 125kg. Adjustable in height 271/2”-40”.

See page 88 for Gripstick without seat.
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Seat Sticks

Trio Seat Stick
by Bisley

Tripod Stools Walkstool Walkstool Comfort Out and About Chair

Lightweight polished 
aluminium frame. Seat 
height 18”. Max weight 
limit 125kg. Walking 
height 33”. 

Folding stool with leather 
seat. Stained legs. Shoulder 
sling. Max weight limit 140kg. 
Available in two heights; 
65cm legs or 80cm legs.

Walkstool is the only three 
legged telescopic stool in 
the world with patents and 
trademark protections. Black 
polyester large comfortable seat 
with plastic feet. 36-60cm seat 
height. Max user weight 175kg.

Black oversized seat for extra 
comfort and large rubber 
feet. Includes carry bag. Very 
lightweight but strong.
XL	 33-55cm seat height. 	
	 Max load 225kg.
XXL	 37-65cm seat height. 	
	 Max load 250kg.

Our top of the range 
folding seat. Opens quickly 
and easily and has a 
strong, durable fabric seat 
and back rest. Max user 
weight is 125kg.

H26 Stool 
by Gamebird

H25 Tripod 
by Gamebird

H35 Hill Rest Set 
by Gamebird

Countryman Folding 
Seat

Leather triangle tripod 
stool. Max weight limit 
100kg. Seat height 22”.

Made of anodised 
aluminium with padded 
leather cushion. Max 
weight limit 100kg. Seat 
height 20” approx.

Very sturdy. Fitted with a 
padded leather seat. The legs 
automatically close when the 
seat is returned to the upright 
walking position. Max weight 
100kg. Seat height 22”.

Polished frame. Canvas 
seat. Max weight limit 
100kg. Seat height 191/2”.

Shooting Sticks by Tirion

Folding Seats & Stools

Best English Shooting Stick
Pigskin leather seat with covered handle and stem. Adjustable height with swivel head. Extra large seat size 143/4” x 41/2”.

Umbrella Shooting Stick
Leather seat with Green umbrella. Seat size 11” x 31/2”.
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Maximum recommended weight limit for all Tirion seats is 113kg.

NEW NEW Sticks &
 

Footw
ear



John Rothery (Wholesale) Co. Ltd., Rothery House, Waterberry Drive, Waterlooville, Hampshire PO7 7XX

© JOHN ROTHERY (WHOLESALE) CO. LTD.

Page 124

Footwear by 
Know-How and Production

•	 Stock the best				    The Aigle Parcours 2 ISO boots are one of the best selling 		
						      neoprene lined rubber boots in the World.

•	 Don’t lose sales				    Our stock levels are extremely high. During 2012 we were never 		
						      out of stock of one size of any model of boots for more than one 	
						      week. We continued in this vein ever since. In 2014 95.1% of Aigle 	
						      Boots were in stock at all times, with all sizes of our best selling 

						      Parcours 2 ISO in stock 98.8% of the time.

•	 Don’t overstock				    Use us as your extended warehouse. With next day deliveries 		
						      possible there is no need to keep expensive high stock levels taking 	
	 	 	 	 	 	 up space in your storage or on your shop floor.

•	 What you want, when you need it	 No forward orders necessary and no minimum order quantities on 	
						      any boots in our catalogue. If the professionals can’t predict the 		
						      weather correctly, how can we expect you to? 

•	 Excellent customer service		  Our Sales Team are on hand to answer any queries you may have. 	
						      Aigle boots are covered by a one year guarantee which we honour.  	
						      If the boots are faulty within one year of purchase then we repair 	
						      or replace free of charge with no quibbles.

Why should you buy Aigle Boots from John Rothery Wholesale?

Brand 
Leader Made in France

Experts in 
rubber 

know-how

Sold in over 

70
countries

+ 40%
increase in pairs of 
handcrafted boots 

(2009/12)

1853
Aigle is a precursor 
and for the first time 
uses the vulcanisation 

method to produce 
rubber boots.

2012
Gomma Plus®, an 

Aigle proprietary blend 
developed by our R&D 
department for sturdy, 

comfortable and durable 
boots.

83%
of the French consider 

Aigle boots to be 
comfortable and reliable 

products. 

900 000
Pairs produced each 

year in France. 

200
Master rubber 

craftsmen. 

One Production Site
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Continental - UK Shoe Size comparison

Benyl
Sizes: 37-48 (UK4-13)

Grip

Grip

Grip Cold 
Protection

Fast 
Drying

Fast 
Drying

Benyl Vario
Sizes: 37-48 (UK4-13)

Benyl ISO
Sizes: 39-48 (UK51/2-13)

Entry level rubber boot to the Aigle range. With adjustable tightening strap 
around the calf.

Upper:	 Gomma Plus® natural rubber
Lining:	 Polyamide knit, rot-proof, washable and fast-drying
Insole:	 Shock absorber, Softex®, Sanitized® treatment
Outsole:	 Self-cleaning natural rubber tread

Lightweight hunting boot for cold weather. With tightening strap around the 
calf.

Upper:	 Gomma Plus® natural rubber
Lining:	 3.2mm neoprene for extra warmth
Insole:	 3.2mm neoprene for extra warmth
Outsole:	 Self-cleaning natural rubber tread

The lightweight hunting boot with waterproof and adjustable gusset.

Upper:	 Gomma Plus® natural rubber
Lining:	 Quick drying polyamide with Sanitized® antibacterial treatment
Insole:	 Softex® lined shock absorbing foam (quick drying)
Outsole:	 Self-cleaning natural rubber tread
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Footwear by 

Parcours 2 Vario
Sizes: 37-47 (UK4-12) For brisk, fatigue-free walking for any calves. With waterproof adjustable 

gusset.

Upper:	 Gomma Plus® natural rubber
Lining:	 Quick drying polyester with Sanitized® antibacterial treatment
Insole:	 Absorbant foam on a rubber base, Softex® lined with antibacterial 	
	 treatment
Outsole:	 Triple density natural rubber shock absorbing sole gives 		
	 cushioning, stability and abrasion resistance

Grip Wide CalfFast 
Drying

Cushioning

Grip Fast 
Drying

Cushioning

Parcours 2
Sizes: 37-47 (UK4-12)

For brisk, fatigue-free walking. 

Upper:	 Gomma Plus® natural rubber
Lining:	 Quick drying polyester with Sanitized® antibacterial treatment
Insole:	 Absorbant foam on a rubber base, Softex® lined
Outsole:	 Triple density natural rubber shock absorbing sole gives 		
	 cushioning, stability and abrasion resistance.

Parcours 2 Enduro
Sizes: 37-47 (UK4-12)

Special protection for fatigue-free hunting.

Upper:	 Gomma Plus® natural rubber with fitted ankle. Lined with a cut-	
	 resistant reinforcement at the instep
Lining:	 Quick drying polyester with Sanitized® antibacterial treatment
Insole:	 Absorbant foam on a rubber base. Fast drying with antibacterial 	
	 treatment
Outsole:	 Triple density natural rubber shock absorbing sole gives 		
	 cushioning, stability and abrasion resistance

Grip Anti 
Perforation

Fast 
Drying

Cushioning
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Continental - UK Shoe Size comparison
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Footwear by 

Parcours 2 ISO
Sizes: 37-48 (UK4-13)

For brisk, fatigue-free walking and insulating capacity. 
With waterproof adjustable gusset. Available in bronze or khaki.

Upper:	 Gomma Plus® natural rubber
Lining:	 4.5mm neoprene for insulation and temperature maintenance
Insole:	 4.5mm neoprene for insulation and temperature maintenance
Outsole:	 Triple density natural rubber shock absorbing sole gives 		
	 cushioning, stability and abrasion resistance

4.5mm neoprene.

4.5mm neoprene insole.

Secondary insole 6mm 
insulating felt.
Stiffened polypropelene 
midsole 2mm.

First layer of 4.5mm neoprene.

Grip Wide CalfCushioningCold 
Protection

Parcours 2 ISO Open 
Sizes: 40-48 (UK6-13)

For brisk, fatigue-free walking and insulating capacity. With tough 
waterproof zip. 

Upper:	 Gomma Plus® natural rubber
Lining:	 4.5mm neoprene for insulation and temperature maintenance
Insole:	 4.5mm neoprene for insulation and temperature maintenance
Outsole:	 Triple density natural rubber shock absorbing sole gives 		
	 cushioning, stability and abrasion resistance

Grip CushioningCold 
Protection

37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48
4 5 51/2-6 6-61/2 7 8 9 91/2-10 10-101/2 11 12 13

Continental - UK Shoe Size comparison

Parcours 2 Vario Outlast
Sizes: 39-48 (UK51/2-13)

Neither too hot nor too cold thanks to Outlast® technology that keeps 
your feet at the right temperature. For brisk, fatigue-free walking. With 
waterproof adjustable gusset. 

Upper:	 Gomma Plus® natural rubber with fitted ankle
Lining:	 Outlast® for temperature regulation
Insole:	 Outlast® for temperature regulation
Outsole:	 Triple density natural rubber shock absorbing sole gives 		
	 cushioning, stability and abrasion resistance

Grip Wide CalfTemperature 
Control

Cushioning
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Parcours 2 Signature
Sizes: 37-48 (UK 4-13)

Perdrix Children’s Boots
Sizes: 21-31 (UK 41/2-121/2)

Fully lined with full grain leather for exceptional comfort, the Parcours 
Signature boots help regulate perspiration and prevent overheating 
when walking over long period. With their saddle leather gussets and 
adjustable tabs, they are elegant and suitable for all types of calves. 
Fatigue-free walking for all types of feet. 

Upper:	 Gomma Plus® natural rubber / leather trimming with fitted 	
	 ankle 
Lining:	 Full grain leather for comfort and insulating capacity
Insole:	 Full grain leather for comfort and insulating capacity
Outsole:	 Triple density natural rubber shock absorbing sole gives 	
	 cushioning, stability and abrasion resistance

With adjustable tabs and aunthentic colours these children’s rain boots 
follow the same styling codes as the adult hunting models. They are 
perfect for facing bad weather and jumping in puddles. Handcrafted 
from primarily natural rubber providing comfort, durability and 
flexibility.

Upper:	 Natural rubber
Lining:	 65% polyester, 35% cotton
Insole:	 Removable, polyester
Outsole:	 Natural rubber

Wide CalfGrip Cushioning
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Footwear by 
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Continental - UK Shoe Size comparison

Accessories by Aigle

Boot Bag by Aigle Swipol by Aigle
Boot bag in PVC-coated Oxford 
polyester.

Maintenance product for rubber 
boots, protects rubber while 
enhancing its appearance.
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Footwear by 

Laforse

Artemis 2 Gtx® Artemis 2 High Gtx®

Cherbrook
Full grain leather upper with polyamide membrane MTD 
for waterproofness and breathability. Hard wearing 
rubber outsole. Available in sizes 39-46 (UK 51/2-11).

Full grain leather upper with polyamide membrane MTD 
for waterproofness and breathability. Hard wearing 
rubber outsole. Available in sizes 39-46 (UK 51/2-11).

Split leather, polyamide and synthetic upper. Gore-Tex® 
membrane, both breathable and waterproof which works like 
human skin. Vibram® rubber outsole for long life, durability 
and excellent shock absorbing qualities.
Available in sizes UK 7-12.

Taller heel for superb ankle support. Split leather, polyamide and 
synthetic upper. Gore-Tex® membrane, both breathable and 
waterproof which works like human skin. Vibram® rubber outsole for 
long life, durability and excellent shock absorbing qualities.
Available in sizes UK 7-12.

Boot Bag by Aigle Caboodle Boot Bag
Deluxe Boot Bag 

by Bisley

Walking Boot Bag by Bisley
In PVC coated polyester. Top quality canvas with 

waterproof lining. Chunky all 
around zip. Also features second 
full size pocket for accessories.

Very good quality canvas bag 
with all around zip. 

The ideal bag for walking boots with 
ample room for accessories.

Boot Bags
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Footwear Accessories

Bama SokketsBoot Jacks Boot Repair Kit 
by Stormsure

Aigle Swipol & Napier Ezip

Boot ScraperHinged Welly Rack Welly Carousel Welly Crown

Insulates feet from the cold 
whilst absorbing moisture 
away from the skin. Sizes are 
as follows:
36/37	 UK 3/4
38/39	 UK 5/6
40/41	 UK 7/8
42/43	 UK 9/10
44/45	 UK 11
46/47	 UK 12/13

Plastic with sleeve or Wooden 
available. Repairs leaks, holes and 

tears in rubber boots. Fixes 
even the most tricky repairs. 
Leaves a waterproof, tough, 
flexible seal. Perfect for use 
on wellies, waders, hiking 
boots etc.

Aigle Swipol restores an as new sheen 
to all rubber boots. Napier Ezip turns 
a hard zip into an easy zip! A safe, non 
oily film that drives out abrasive particles 
and leaves an unbelievably slick friction 
reducer on the actual teeth and puller 
mechanism.

Metal boot scraper with heavy 
duty brushes to remove dirt.

Tidily stores one pair of 
boots. Can be folded down or 
removed when not in use.

Oozes quality and suits most 
outdoor and indoor locations. 
Freestanding and strong.

Stores three pairs of boots in radial 
style for handy selection. Strong wall 
mounted rack. In Black, not Green.
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Stormsure Repair 
Adhesive

Tuff Tape
 by Stormsure

Footwear & Leather 
Cleaner by Mars Care

Footwear Proofer 
by Mars Care

Deodoriser 
by Mars Care

A permanent, flexible and 
waterproof solution to holes 
and tears in neoprene, rubber, 
leather and most other 
materials. 15g tube or 3x 5g 
tubes.
Demonstration swatches 
are also available.

Self-adhesive tape which 
will provide an instant 
waterproof or air tight 
patch on many materials. 
clear, stretchy, abrasion 
resistant and very strong. 

High strength pre-cleaner 
to aid with stubborn stains 
and marks. Citrus oils lift dirt 
from fibres readying for a 
proof if required. Works on 
the toughest stains. 250ml 
aerosol.

Spray on proofer for all 
footwear. Non staining 
formula maximises 
performance and look 
of both functional and 
fashion footwear. No 
effect to breathabilty and 
very quick drying. 300ml 
aerosol.

This hypoallergenic 
deodorising spray 
reduces the levels of 
bacteria in footwear 
and closely worn 
items. For use on 
shoes, boots, gloves 
and helmets. 75ml 
pump spray.
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Walking & Hiking Sticks
A range of traditional sticks that are practical and good looking. As natural products, the lengths and colours may vary from stick to stick, but still 
offer a great mix of tradition with technology. Crook Handle Sticks

Alternative Handle Sticks

1023 1160 1150 1170 1614 1520
Natural chestnut, 
stained and lacquered. 
Rubber ferrule.

Natural grain acacia, 
lacquered.

Dark swirl acacia, 
lacquered.

Bamboo acacia, 
lacquered.

Hazel with bark 
left on for that 
rustic look.

Ash with bark left on. 
Polished handle.

2372 2332 1630 2082 2084 2087 2078
Mahogany Derby 
cane with Collar.

Ringed Derby 
cane.

Medium hazel 
knob stick.

Turned maple 
tippling stick 
with flask.

Maple with hare 
head handle. 
Rubber ferrule.

Maple with dog 
head handle. 
Rubber ferrule.

Maple with duck 
head handle. 
Rubber ferrule.

Hiking Staffs & Thumb Sticks

1882 1811 31A 1754 44 40 39
Chestnut hiker, 
lacquered.

Chestnut thumb 
stick, lacquered.

Chestnut thumb 
stick with natural 
bark.

Chestnut Shepherds’ 
crook. 4’6”.

Natural wooden 
shaft with 
staghorn thumb 
stick handle.

Natural wooden 
shaft with staghorn  
crown handle.

Wood top wading 
stick. Weighted 
at the bottom to 
aid stability when 
in deep rivers. 
Lanyard included.

Square Wire 
Merchandiser

523 Hiking Pole
Blue with walking stick handle. Shock absorbing with 
on/off switch for climbing or descending. Adjustable 
25”-53”. Removable rubber ferrule.

521 Hiking Pole
Red with hiking/ski stick handle. Shock absorbing with 
on/off switch for climbing or descending. Adjustable 25”-53”. 
Removable rubber ferrule.

Rubber 
Ferrules

80B Folding 
Stick

99MB Folding 
Stick

16mm, 
19mm, 
22mm or 
25mm.

Black and white 
marble. Folds into 5 
sections. Adjustable 
32”-35”

Bronze. Folds into 4 
sections. Adjustable 
321/5”-37”.Holds 25 sticks 

(not included)
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Tenzing Bags
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Tenzing gear is engineered to push limits to help hunters go further, hunt longer and become legends. All hunting packs are constructed with 
Dyneema reinforced strength panels. Dyneema is acknowldeged as the world’s strongest fibre, fifteen times stronger than steel yet light enough 
to float on water. Each pack also features simple and silent access to every pocket, expandable compartments and compression straps to tie gear 
down and help to carry heavier loads. Each Tenzing bag is packed in its own premium POS display box.

TZ 930

TZ 1200 TZ 1250

2l Hydration Pack

TZ 2220

TZ 1140 Max 1 Realtree TZ 1140 Loden Green
Adjustable to fit vertically around the shoulders 
and horizontally around the waist, the TZ 930 
provides a complete custom fit. Add to this its 
eleven organisational compartments and four 
compression straps for attaching extra gear, 
and you have a pack that can be tailored for 
any hunt and hunter. In Max 1 Realtree pattern.

For hunters looking for a lightweight 
solution to comfortably carry a water 
supply and their essential gear, the TZ 
1200 is the perfect pack. Its low profile 
design and eight organised pockets 
and make it ideal for treestand or day 
hunting. It is also compatible to take a 
2-litre hydration pack. In Loden Green 
colour.

The TZ 1250 allows you to fit a surprisingly 
large amount of gear into a compact lumbar 
pack. With 1,250 cubic inches of storage space 
and sixteen total compartments, this advanced 
design allows you to carry all your essentials 
while maintaining upper body mobility. Also 
features fold out gun carrying boot and is 
compatible to take a 2-litre hydration pack. In 
Loden Green colour. 

Can be fitted to the TZ 1140, TZ 1200, 
TZ 1250 and TZ 2220 models. Perfect 
for long days stalking or out in the field 
to keep the body hydrated.

With storage capacity over 2,220 cubic inches 
and a total weight of just 4lbs, you may find that 
the TZ 220 is a pack you can’t hunt without. 
Loaded with eleven specialised compartments 
and the ability to attach additional gear, this 
advanced pack can be completely customised 
for your individual hunting needs. Features fold 
out gun carrying boot and rain cover and is 
compatible to take a 2-litre hydration pack. In 
Max 1 Realtree pattern.

The TZ 1140’s unique sling design allows hunters to carry all essential gear while never 
missing an opportunity to take a shot. Included are twelve total compartments that account 
for 1,144 cubic inches of storage space and a specialised bow clip and quiver mount. All 
these features weigh in at just over 2lbs. Other features include exterior sling pocket, 
breathable mesh back pad and front-mounted range finder case. It is also compatible to take 
a 2-litre hydration pack.
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Gloves & Hand Warmers

Black Leather 
Lightweight Shooting Gloves

Green Leather 
Shooting Gloves

Cowhide lightweight leather. Fold 
back trigger finger. Available right 
handed in sizes S, M, L and XL.

Supple sheep leather gloves. Silk lining with 
warm cuff. Fold back trigger finger. Available 
right handed in sizes S, M, L and XL.

Polar fleece, anti-pilling. Suede palms. Elastic wrist. 
Waterproof foam insulation. Fold back trigger finger. 
Available right handed in sizes S, M, L and XL.

Micro fleece. Very comfortable, 
lightweight gloves. Anti-pilling. 
Cowhide palms and detail. 
Available in sizes S, M, L and XL.

Fleece & Leather Gloves Stalking Gloves

Neoprene Gloves by Bisley
Velcro wrist adjuster. Fold back trigger 
finger. Grip dot palms. Camouflage 
pattern. Available in sizes M, L and XL.

Thinsulate Shooter’s Mitts 
by Bisley

Thinsulate Fingerless Gloves 
by Bisley

Fingerless Gloves by Bisley

Converts to full mitts. In 
Green, one size fits all.

In Green, one size fits all.
Wool jersey mitts. 

Hand Warmers Fuel Sticks Hot Pads Hot Gel
Both soothing and re-usable, 
and are great for most 
outdoor activities. Sold in 
pairs.

Stays warm for up to 8 hours. 
Includes one fuel stick.

Sold in packets 
of 12 sticks.

Disposable heat pads gives up 
to 6 hours of warmth. Sold in 
display boxes of 20 twin sachets.

Page 133
Socks &

 Clothing
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Headwear
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Downunder by Eureka Stockade

Seville Fedora by Eureka Stockade

This hat has a medium crown and a medium 
brim, a typical Bush hat style with a slightly 
wax finish. It has a 3 strand braided band 
with a metal kangaroo stud. 
Available in sizes M, L and XL.

This is a suede Fedora style pressed hat 
which gives it a firm handle. 
Available in sizes M, L and XL.

Soaka Brown by Eureka Stockade

Ayr Fedora by Nash Hats

Trilby by Nash Hats

Leather Flatcap by Eureka Stockade

Leather Trapper by 
Eureka Stockade

100% polyester with soft suedette finish. 
This hat has a medium crown and a medium 
brim, which gives great protection from the 
sun. Can be crushed and immersed in water 
and still retain its shape. 
Available in sizes M, L and XL.

Made of felt, this is a Fedora style pressed 
hat which gives it a firm handle. 
Available in sizes M, L and XL.

Soft genuine leather five panel flat cap with 
stiched peak and satin lining. 
Available in sizes M, L and XL.

Classic wool felt trilby. Satin lined with ribbon 
band. Available in sizes M, L and XL.

This is a great trapper hat made in 
super soft, aged leather. Polyester 
lining and faux rabbit fur trim. 
Available in sizes M, L and XL.

Camo Visor Hat
Roll down ear flaps. 
Fleece crown, knitted 
cuff. Camouflage pattern, 
reversible with high-vis 
orange.

Camo ‘Wooly’ Hat
Four layer micro acrylic. 
One size.

Mosquito Hat & NetFoxhound by Bonart
Available together or net 
separately.

Flatcap in green tweed 
pattern. Sizes 7”, 71/4” or 
71/2”.

Face Veil

Air Arms Cap

5 x 1.2m mesh.

Adult size, one size 
fits all.

Open Face Balaclava
Made of Thinsulate 
material. One size.

Camo Balaclava
Lightweight fleece face 
with knit body. Suitable 
for warmer days. One 
size.

3D Full Head Mask
Full coverage. Comfortable 
non-binding flat top. 
Toggle cord for perfect fit 
adjustment.

Camo Half Mask
In fleece with velcro 
fastening. One size.

NEW

NEWNEW



John Rothery (Wholesale) Co. Ltd., Rothery House, Waterberry Drive, Waterlooville, Hampshire PO7 7XX

© JOHN ROTHERY (WHOLESALE) CO. LTD.

Buff Headwear
Page 135

The Original and still the best - so uniquely versatile that it can be worn in a wide variety of ways for protection, comfort and FUN!  Each item of 
BUFF® headwear is multifunctional and designed to keep you warm in cool weather and cool in warm weather.  Most BUFF® headwear can be 
machine washed and the microfibre products are treated with Polygiene® to remain fresh as the silver ion prevent the build up of bacteria in the 
fabric. BUFF® Headwear products are certified to meet Oeko-Tex Standard 100 and will not lose their elasticity, are colour fast and will not fade.

Black

Black

Mossy Oak
Obsession

Camu-2 Black Military Black Mossy Oak
Obsession

Green Hunt Mossy Oak
Duck Blind

Cedar Grey

Green Hunt Maroc Graphite Green Shrubs
Original BUFF®

Polar BUFF®

High UV Protection High UV with Insect Shield® Hood BUFF®

Merino Wool BUFF®

The lightweight, breathable, microfibre fabric is also wind resistant and extremely comfortable to wear. Made with 100% Polyester Microfibre with 
no irritating seams or hems. Treated with Polygiene® to remain fresh and prevent the build up of bacteria.

Polar BUFF® is basically an Original BUFF® with a cylindrical piece of Classic 
Polartec® fleece sewn to one end. On the Mossy Oak model, the Polartec® 
fleece is sewn inside. In cold weather, Polar BUFF® will help to maintain body 
temperature and prevents heat loss. Super soft to the touch, you will love 
wearing Polar BUFF®. Made from 100% polyester microfibre and Polartec® 
Classic fleece. 

Made with Coolmax® Extreme, High UV 
Protection BUFF® will wick moisture (sweat) 
away from your skin faster than many other 
fabrics, making it perfect for every outdoor 
activity under the sun. Will block at least 93% 
of harmful UV rays.

Made with Coolmax® Extreme, High UV 
Insect Shield BUFF® will wick moisture 
(sweat) away from your skin faster than 
many other fabrics whilst offering protection 
from pesky insects and bugs. Treated with 
Insect Shield® technology to give you long 
lasting protection from flying bugs and 
insects.

Combining Gore Windstopper® with a double 
layer of soft and stretchy polyester microfibre 
fabric, Hood BUFF® offers optimal warmth 
and protection from cold wind. The adjustable 
drawstring allows the Hood BUFF® to 
be fitted to the head as required. A great 
complement to a soft shell or other hoodless 
jacket or mid/outerlayer. 

The 100% Merino wool in Wool BUFF® keeps you warm in the 
cold, wicks moisture to keep you cool when it’s hot and being 
naturally anti-microbial, does not start to smell after wear. This 
natural fabric is super soft, odour resistant, water repellent and 
offers some UV Protection. Seam free with a flat hem at each 
end.

Original BUFF® and the Ways to Wear icons are registered 
trademark properties of Original BUFF SA, Spain.”
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Stockings, Garters & Braces
Please use the relevant order number when ordering the patterned stockings. 

Garter Sets by Bisley Braces by Bonart
Set of four pairs available in two different 
colour schemes:
Bright Set	 Red, light green, dark 	
		  green and blue.
Subdued Set	 Burgundy, navy, green 	
		  and gold.

Two styles available:
Stretch Braces	 Olive, beige, gold, navy or 		
		  burgundy.
Pattern		  Beige or green.

Plain Stockings by Bisley“Bang! Bang!” Stockings by Bisley Embroidered Stockings by Bisley

Bottle/Red Bottle/Vine Olive/Cassat Cassat/Olive Mustard/Olive Antique/Olive Olive/Mustard

Shooting Stockings by Bisley
Merino wool acrylic blend for comfort, strength and washability. Reinforced foot area. Numbers 10-17 below are available in Medium (UK 8-10) 
or Large (UK 101/2-121/2).

10 11 13 17 14 15 16

Quality cushion sole long stockings. 40% 
wool, 40% acrylic, 20% Nylon. Available 
in olive, tweed, yellow or red.
Medium	 (UK 8-91/2)
Large	 (UK 10-12)

Quality long stockings in red with Yellow “Bang! 
Bang! type. 50% wool, 50% acrylic mix. 
Medium	 (UK 6-8)
Large	 (UK 9-11)

Bisley plain stockings with pheasant 
embroidered. Available in olive or tweed only.
Medium	 (UK 8-91/2)
Large	 (UK 10-12)
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Ties & Neckwarmers
Polyester Ties by Bisley

Please use order numbers to avoid confusion.

1
Pheasants Single Pheasant Single Grouse Duck Striped Single Duck

Woodcock Duck Check Hounds & Hare Single Buck Ducks

Silk Ties by Bisley

2 3 4 5

6 7 8 10 11

15 16 17

37 38 47

27 24

23 25

26 35

40

Navy 
Pheasants

Burgundy 
Pheasants

Green 
Pheasants

Solid Red 
Pheasants

Solid Yellow 
Pheasants

Solid Blue 
Pheasants

Brown 
Woodcock

Green 
Woodcock

Brown 
Grouse

Green
Grouse

Brown Large 
Pheasants

Green Large 
Pheasants

Cartridges

BUFF Multi-functional 
head and neck wear 
can be found on page 
135.

Fleece Neck Warmer 
by Bisley

Towelling Choker 
by Bisley

One size. Velcro fastening. One size. Deluxe towelling 
choker.

Neck Warmers
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Tee Shirts & Jumpers/Sweatshirts
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Military Sweater

Black Tee Shirt by Air Arms Black Polo Shirt by Air Arms

Black Sweatshirt By Air Arms Black Hoody by Air Arms

Rispond Polo Shirt by Bonart Bassel Polo Shirt by Bonart Chadwell Smock by Bonart

Cool Dry Tee Shirt by Air Arms

100% acrylic with crew neck. Velcro 
fastening epaulettes. Polyester/cotton 
drill shoulder and elbow patches. 
Available in sizes M, L, XL and XXL.

Extremely comfortable smock made from soft fleece 
material which is both waterproof and breathable. 
Features zip-off hood, two hand warmer pockets and 
large front chest pocket suitable for binoculars or 
other equipment. Available in sizes M, L and XL.

Black cotton Tee Shirt with Air Arms 
logo on the chest panel. 
Available in sizes M, L and XL.

Black cotton Polo Shirt with Air Arms 
logo on the chest. 
Available in sizes M, L and XL.

Black Sweatshirt with Air Arms logo on 
the chest. Available in sizes M, L and XL.

Black Hoody with Air Arms logo on the 
chest. Available in sizes M, L and XL.

Knitted half sleeve polo shirt with 
padded chest patches, 200grm. 60% 
Cotton 40% Polyester. 
Available in sizes M, L and XL.

Knitted half sleeve polo shirt 
with pheasant embroidery. 60% 
Cotton 40% Polyester. 
Available in sizes M, L and XL.

Air Arms team tee shirt. Material 
designed to keep you cool and dry during 
heated competition. 
Available in sizes M, L and XL.

NEW
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Country Shirts
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Quality Tattershall Shirts Cartmel & Fleece Lined Shirts
100% cotton shirts with corduroy lined collar, cuff and back 
yoke. Lightly brushed on the inside for extra comfort. Single 
chest pocket. Choice of colours - blue, green or wine. 
Available in sizes M, L, XL and XXL.

Blue

Green

Wine

55% cotton, 45% polyester cotton rich yarn dyed. Single chest 
pocket. Also available with micro-fleece lining. Choice of 
colours green or beige. Available in sizes M, L, XL and XXL.

Green

Beige

Aylesbury Shirt by Bonart

Grendon Shirt 
by Bonart

Kimbolton Shirt 
by Bonart

Carmarthen Shirt by Bonart Glastonbury Shirt by Bonart
Long sleeve country check shirt with 
placket front and single button through 
chest pocket. 55% Cotton 45% 
Polyester. Available in sizes M, L and XL.

Long sleeve country check 
shirt with fleece lining. Placket 
front and single button through 
chest pocket. 55% Cotton 
45% Polyester. Lining - 100% 
Polyester. 
Available in sizes M, L and XL.

Long sleeve country check 
shirt with fleece lining. Placket 
front and single button through 
chest pocket. 55% Cotton 
45% Polyester. Lining - 100% 
Polyester. 
Available in sizes M, L and XL.

Long sleeve country check shirt with 
placket front and single button through 
chest pocket. 55% Cotton 45% Polyester. 
Available in sizes M, L and XL.

Long sleeve country check shirt with 
placket front and single button through 
chest pocket. 55% Cotton 45% 
Polyester. Available in sizes M, L and XL.

“You get what you pay for”. Quality shines through in the Bonart shirts.



John Rothery (Wholesale) Co. Ltd., Rothery House, Waterberry Drive, Waterlooville, Hampshire PO7 7XX

© JOHN ROTHERY (WHOLESALE) CO. LTD.

Traditional Clothing & Aftercare
Traditional Country Clothing by Wathen Gardiner

Wathen Gardiner has been a clothier to the world since 1806. As manufacturers of clothing and accessories with over two centuries of history 
they understand the high quality and hard wearing needs of our customers. Each garment is made in England as it has been for over 200 years, 
and is made from the highest quality materials woven in Lancashire. 

Moleskin Trousers Moleskin Olive Breeks
Made from 400 gram superior Lancashire moleskin. 
A modern cut with a traditional fit. Features two 
side pockets and one rear pocket. Elastic shirt grip 
on the waistband. 35” unfinished leg length. In 
Olive (sizes 30-50”) or lovat (sizes 32-46”).

Made from 400 gram superior Lancashire 
moleskin. A modern cut with a traditional 
fit. Features two side pockets and two rear 
pocket. Elastic shirt grip on the waistband. 
Finished leg length of 21” with velcro tabs. 
Available in sizes 30” - 52” waist.

Softens and waterproofs 
leather items. Also restores 
dried out leather.

Natural glycerine and lanoline 
make this soap idea for 
cleaning all smooth leather.

Specially formulated spray on 
proofer for all technical fabrics 
such as bags and tents.

High quality cream to 
condition and protect. 

Waterproofs and 
conditions leather. 
Penetrates deep.

Rejuvenates wax cotton 
items. Returns colour and 
repellency.

Specially formulated spray 
on proofer for all technical 
outer wear.

Restores original finish to 
waterproof garments and 
equipment. PFC free.

Technical gear cleaner 
for all outdoor wear 
and shell garments. 

Leather Belts by Bisley
Plain Brown leather or Stitched 
leather. Available in sizes:
M	 34-36”
L	 36-40”
XL	 40-44”

Olive Moleskin Waistcoat
Made from 400 gram superior Lancashire 
moleskin. Twin front pocket. Button up front 
and rear buckle adjustment. Satin back 
material. Available in sizes 38-50” chest.

Handkerchiefs by Bisley
Available in:
Navy	 Pack of 12 hankies.
Red	 Pack of 12 hankies.
Green	 Pack of 12 hankies.
Gift Box	 1 of each colour.
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Leather Waterproofer 
& Conditioner

Wax Cotton 
Dressing

 Garment Proofer 
Plus

 Garment Proofer 
Eco

Garment Cleaner 
Eco

Saddle Soap Leather Balm
Leather Cream 

Neutral Fabric Proofer Plus

Mars Care Products
Mars is a country sports and equestrian product range with over 100 years of manufacturing history & knowledge. Mars have developed a product 
range with unsurpassed performance, some of which are patented. Mars products have recently undergone a rebrand with many new products.
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Waterproofs & Gaiters
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Typhoon Jacket Typhoon Trousers
100% waterproof polyester. 
Breathable Aqua-vent technology. 
Concealed hood. Enclosed 
pockets. Folds away into a bag.
Available in sizes M, L and XL.

100% waterproof polyester. 
Breathable Aqua-vent 
technology. Adjustable hem. 
Pockets. Folds away into a 
bag.
Available in sizes M, L and XL.

Canvas Gaiters Leather Gaiters Breathable Gaiters Wax Gaiters
Thornproof and 
waterproof gaiters. Zip 
and velcro closure with 
press studs.  Tough 
under boot wire.

Leather with 
waterproof 
membrane. Steel 
underfoot lace. 

Hook on front. Lace 
and zip back. Made 
from breathable 
material.

Hook on front. 
Lace and zip back. 

Wax Overtrousers
Half lined. Studded calf. Available in S (30-32”), 
M (34-38”) and L (40-42”).

Leggings - Wax or Breathable
Fully lined with belt strap. 
Wax	      S (19” long), M (25” long) L (31”long) 	
	      Junior (suit 8-12 years)
Breathable Medium only.

Poacher Overtrousers 
by Bonart Treggings by Bonart

Men’s waterproof and breathable 
over trouser with elasticated 
waist, and two open slit pockets  
2000m waterproof 2000m 
breathable. 100% polyester. 
Available in sizes M, L and XL.

Men’s country treggings with 
semi elasticated waist and two 
slits in side stream for easy 
access. 100% Nylon. 
Available in sizes M, L and XL.
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Gilets & Vests
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Cotton Bodywarmer Cotton Waistcoat Caribou Fleece Gilet by Bonart

Glen Waterproof Fleece 
Lined Gilet by Bonart

Gillie Quilted Gilet 
by Bonart

65% polyester, 35% cotton 
fabric. 100% polyester mesh 
lining. Inside patch pocket. 
Water resistant finish. 
Available in sizes M, L and XL.

Lightweight fleece gilet trimmed with 
suede look leather. Two concealed zip 
pockets. 100% Polyester. 
Available in sizes M, L and XL.

Fleece lined bodywarmer with 
leather look trim around armhole 
and pockets. Two large base 
pockets with stud and flaps. 
Two chest pockets. 2000mm 
waterproof and 2000mm 
breathable. 100% Polyester. 
Available in sizes M, L and XL.

Quilted bodywarmer with 
contrast collar and leather 
shoulder patches. Two chest 
pockets. Two base pockets and 
large rear game pocket. 100% 
Polyester. 
Available in sizes M, L and XL.

65% polyester, 35% cotton 
fabric. 100% Polyester lining. 
Inner welt pocket. Corduroy 
shoulder patches. Quilted hem. 
Available in sizes M, L and XL.

Regent Skeet Vest by Napier Chilton Plus by Napier
Incorporates AWD (Active Weight Distribution) technology which takes the 
weight of the cartridges and evenly distributes the load across the shoulders 
and front panels. Tireless when worn for a long period. Add to this our superb 
build quality, Integral Chest expander, removable hand towel, best quality and 
WASHABLE materials, non snag, PU leather panels, adjustable waist band, two 
way heavy duty zip and inside zip wallet pocket. Ear defender / Glasses  holder. 
All finished in best quality 100% washed cotton canvas. 
Available in sizes M - XXL.

This truly all season garment is perfect in virtually all 
weather conditions. The dual layer fleece is windproof, 
and now the Chilton Plus features the new AWD (Active 
Weight Distribution) technology which takes the weight of 
the cartridges and evenly distributes the load across the 
shoulders and front panels. Other features include zip-off 
sleeves, extra large cartridge pockets and 2-way heavy duty 
zip. Available in sizes M - XXL .

Regent Swing tag_v6 PRINT.indd   1 01/11/2011   22:46

Chilton Plus
Dual Layer Fleece Jacket

• Windproof

• Extra Large 
  Cartridge Pockets

• 2-Way Heavy Duty Zip

• Active Weight 
  Distribution

• Zip Off Sleeves

• Practical 2-in-1 Design
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Jackets

NEW

Lewis JacketLerwick Jacket

Keeper Waterproof Jacket 
by Bonart

Shelton Waterproof Fleece Jacket 
by Bonart

100% waterproof with taped seams. Fleece lining. 
Features adjustable cuffs, concealed hood and 
internal drawcord. Available in sizes M, L and XL.

100% Polyester microfibre with fleece lining. Features 
cord shoulder patches, inside zipped pocket and 
studded back vent. Available in sizes M, L and XL.

Men’s country field jacket with alcatara 
trim. Multi pockets with zip and stud 
fastening. 2000mm waterproof and 
2000mm breathable. 100% Polyester. 
Available in sizes M, L and XL.

Men’s lightweight high performance full zip 
jacket. Waterproof and breathable material. 
Features handwarmer pockets plus two large 
cartridge pockets with stud fastener to hold open 
for fast access. Available in sizes M, L and XL.
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Chilton Plus by Napier
This truly all season garment is perfect in virtually all weather conditions. The dual 
layer fleece is windproof, and now the Chilton Plus features the new AWD (Active 
Weight Distribution) technology which takes the weight of the cartridges and 
evenly distributes the load across the shoulders and front panels. Other features 
include zip-off sleeves, extra large cartridge pockets and 2-way heavy duty zip. 
Available in sizes M - XXL .

Chilton Plus
Dual Layer Fleece Jacket

• Windproof

• Extra Large 
  Cartridge Pockets

• 2-Way Heavy Duty Zip

• Active Weight 
  Distribution

• Zip Off Sleeves

• Practical 2-in-1 Design

Typhoon Jacket
100% waterproof polyester. 
Breathable Aqua-vent technology. 
Concealed hood. Enclosed 
pockets. Folds away into a bag.
Available in sizes M, L and XL.

Chadwell Smock 
by Bonart

Extremely comfortable smock made from soft 
fleece which is both waterproof and breathable. 
Features zip-off hood, two hand warmer 
pockets and large front chest pocket suitable for 
binoculars etc. Available in sizes M, L and XL.

NEW
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Pigeon Cradle			   79
Pigeons Decoys			   76
Piledriver Pellets			   38
Pin Badges			   105
Pistol Cases			   53
Pistol Cleaning Kits			   74
Pistol Crossbows			   99

Pistol Rods			   70
Placemats				   101
Plano - Ammo Boxes			   51
Plano - Gun Cases			   54-55
Plano - Gun Covers			   57
Plano - Gun Maintenance		  75
Plano - Pistol Cases			   53
Plano - Trunks			   52
Pointed Pellets			   38
Pointer Pellets			   41
Position Finders			   87
Practice Pellets			   41
Predator Polymag Pellets		  42
Predator Shooting Rest		  37
Premier Pellets			   41
Priests				    90
Primos - Cameras			   45
Primos - Game Calls			   80
Primos - Trigger Sticks		  36
Prometheus Pellets			   40
Pro 9 & Pro 10			   65
Pro-Shot Products		                70 & 71
Pro-Sport				    10
Proof Cams			   45
PS22 Sight				   45
PS55 Sight				   45
Pump				    21
Purse Nets				   90
QD Studs				    62
Q-Tec Silencers		      	 30
Rabbit Fur				   84        
Rabbit Magnum II Pellets		  38
Rabbit Magnum Power Pellets		  38
Rabbit Nets			   90
Rabbit Snares			   90
Rat Traps				    90
Raven Clay Trap			   91
Recoil Pads			   89
Red Dot Sight			   45
Red Ryder Daisy			   28
Red Scorpion Pellets			   39
Reloading Equipment			  88
Remington Air Rifles	 	 	 25
Rests				    36-37
Richter Scopes			   46
Rifles	 	 	 	 6-9
Rifle Cleaning Kits	 	 	 74
Rifle Rests		 	 	 36
Rifle Rods	 	 	 	 70
Rimfire Rifles	 	 	 6-9
Rimfire Targets	 	 	 35
Rohm RG3				   86
Rucksacks				   132
S200				    11
S200 Target			   16
S400				    11
S410				    12
S510				    13
S510 High Power 			   15
S510 TC High Power			   15
S510 Ultimate Sporter		  13
S-Biner				    114
Safety Flags			   88
Safety Glasses			   64
Scales - MTM			   43
Scope Covers			   48
Scope Accessories			   48
Scope Maximiser			   48
Scopes				    46-47
Scotch Shaker Calls			   80
Seat Sticks			                122-123
Security Cords			   63
Semi-Auto Shotgun			   1	
Shirts				    139
Shoot-N-C Targets			   33
Shooting Mat			   19
Shooting Sticks		                122-123
Shotguns				    1-5	
Shotgun Cleaning Kits		  72-73
Side-by-Side Shotgun			  1	
Silencers				    30
Silencers Air Arms			   30
Silencers Parker Hale			  30
Silensave Napier			   30

Skeet Vest				   142
Sling Swivels			   62
Slings				    62
Slingshots				   97
Snap Caps				   88
Snares				    90
Sinper Pellets			   39
Socks				    136
Soft Air Pistols			   29
Sokkets				    130	
Sonics				    65
Spirit Levels			   48
Sportac Ear Muffs			   65
Spotting Scope			   44
Sportsmatch Mounts			   49
Squirrel Traps			   90
SSX12				    1
Stanley Flasks			   102
Stealth Archery			   98-99
Stockings				    136
StormForm			   114
Stormsure				   130
Super Field Pellets			   41
Super-Lite Air Arms			   14
Sweatshirts			   138
Swiss Arms Pistols		                26 & 27
Swiss Army Knives		                108-110
Tack Driver			   37              
Tally Counter			   87
Tanfoglio Pistols		                26 & 27
Target Bosses			   100
Target Holders			   32
Target Rifle Sling	 	 	 19
Target Shooting Equipment		  19
Targets - Archery			   93
Targets - Shooting			   32-35
Tasco - Binoculars			   44
Tasco - Scopes			   47
Tasco - Spotting Scope		  19
Tasco - Trail Camera			   45
TDR				    12
Tenzing Bags			   132
Terminator Pellets			   39
Ties				    137
Tirion Seat Sticks			   123
Titan Mainsprings			   31
Toe Protector			   88
Torches			                 115-120          
Trail Cameras			   45
Traps - Clay Pigeon			   91          
Traps - Vermin			   90
Travel Bars			   103
Treggings				    141
Trigger Shoe			   88
Trigger Sticks			   36
Trouser Belts			   140
Truglo Sights			   44
Trousers				    140
Tuff Tape				    130              
Turnscrews Set			   88
TX200				    10
TX200 HC				   10
Ultimate Sporter			   13
Uncle Mike’s - Stock Shell Holders             	89
Uncle Mike’s - Swivels			  61
Uzi Rimfire Rifle	 	 	 9
Vermin Traps			   90
Vests				    142
VFG Cleaning Accessories		  74
Victorinox Knives   		                108-110
VP90				    63
Waistcoats			             140 & 142
Walking Sticks			   131
Walkstools				   123
Walther - Rimfire Rifles	 	 6-9
Walther - Sights			   45
Wasp Pellets			   41
Waterproofing Products	 	 130
Wellington Boots		                125-128
Whisky Tot			   103                        
Whistles				    82
Wilkins Pellet Pouches		  43	
Wood Finishing			   69
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We moved into our new premises in February 2012. Why not visit our brand new showroom, where you get a 
unique chance to fully analyse the products and service we can offer you in a private and relaxed atmosphere.

We have over 6,000 product lines and your requirements are as individual as your personality and the business you 
control. None of us can fully utilise the mutually beneficial opportunities of supply and demand in a phone call, a 
shop visit or even a show. There are simply too many interruptions, not enough privacy or simply no time.

The time issue is probably our biggest shortage. Few of us can spare the work time and personal time is just that, 
personal. However an open minded visit to us will save you substantial administration and therefore time.

“It’s money I want to save” we hear. Well, as they say “time is......”, but in addition we offer 2.5% on collection, with 
the possibilities of further discounts throughout the year.

In addition to all of the above we often have a varied “02” or “shop soiled” section with substantial one off savings.

Visit us just once, it will be the best time you spend!



HOW TO GET HERE

BY ROAD	 From the SOUTH
		  A3(M) Junction 3 marked Waterlooville. First exit onto Hulbert Rd. At the roundabout, take the 2nd exit to 		
		  continue on Hulbert Road. At the next roundabout, take the 1st exit onto the A3 Maurepas Way. At the next 		
		  roundabaout, take the 3rd exit onto the B2150 Hambledon Road. Continue to the next roundabout, then take 	
		  the 1st exit marked Brambles Business Park. At the next roundabout, take the 2nd exit heading straight ahead. 	
	 	 Take the first right, marked Waterberry Drive. From here, you will see our large “Bisley” logo, we are on the 		
		  left, after approx 200 yards.

		  From the NORTH
		  From the M25 take junction 10, A3 South. Continue along A3 until the A3(M). Then directions as above.

		  From the WEST
		  From M27, continue on to A27. Keep left to join the A3(M). Then directions as above.
		
		  From the EAST
		  A272 (Midhurst) at junction with A3. Join A3 southbound marked Portsmouth. Continue along A3 until the 		
		  A3(M). Then directions as above.

BY AIR		  Heathrow and Gatwick are about 1 1/2 hours by road, within 24 hours notice we can arrange for a car to meet 	
		  clients.

BY RAIL		  1 hour from London (Waterloo) on arrival at Havant station please telephone us and we will have you 		
		  collected within 10 minutes.
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John Rothery Wholesale is now in its forty-fourth year of growth and reinvestment. We are proud of our reputation, 
structure and technical abilities. However, our greatest and most valued assets are the people who made us “Supplier of 
the Year” through the competition’s history in Tackle and Guns.

We pride ourselves on our high levels of customer service, contributed to by each department within our organisation. 
Our Sales Team are your first point of contact. You have one member of our team allocated to your account, that Rep will 
keep in contact with you throughout your order process or enquiry. No job is too big or too small for our team and each 
task is handled with the same urgency. Our Warehouse team are trained to efficiently pick and pack each order, as well as 
deal with the constant flow of deliveries and dispatches. Our Accounts team provide clear and simple information where 
required and will be on hand to deal with any queries as quickly as possible. All other departments including Purchasing, 
Marketing, I.T, Pre-Packing and Manufacturing all work hard behind the scenes to ensure we maintain our high levels of 
service to you, our most valued customer.

Everyone at John Rothery Wholesale is committed to the importance of correct detail. It is this attention to detail, 
regardless of value, size or position that gets the job done efficiently. We do what we say, when we say “it will be done”.


